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Γιάννης Πανάγος
Εκδότης ∆ιευθυντής

Γιώργος Κοντονής
Υπεύθυνος δοκιµών

Τ α όσα αποκαλυπτικά βλέπουν το φως 
της δηµοσιότητας γύρω από το καθε-
στώς διαφθοράς που είχε εγκαθιδρυ-

θεί εδώ και πολλά χρόνια στον ΟΠΕΚΕΠΕ, 
φαίνεται πως βρίσκονται σε άµεση συνάρ-
τηση µε τη δραµατική µείωση των παραγω-
γικών επενδύσεων και τη φάση παρακµής
στην οποία έχει εισέλθει η αγροτική οικονο-
µία στην Ελλάδα. 

Μέρα µε την ηµέρα γίνεται και πιο ξεκάθα-
ρο ότι ένα ιδιότυπο σύστηµα παραεξουσίας 
επηρέαζε σε σηµαντικό βαθµό, όχι µόνο την 
τελική φάση κατανοµής των κοινοτικών ενι-
σχύσεων αλλά και τη διαµόρφωση πολλών 
από τις αποφάσεις που σχετίζονταν µε την 
εφαρµογή της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής. 

Από τη φύση του, αυτό το σύστηµα διαπλο-
κής, ιδιωτικών συµφερόντων (µε επίκεντρο 
εταιρία µε κυρίαρχο ρόλο στα θέµατα του ΟΣ-
∆Ε), τοπικών παραγόντων, διοικητικών στε-
λεχών και κυβερνητικών αξιωµατούχων, το 
µόνο που έβλεπε ήταν το χρήµα και τη δια-
χείρισή του για στενά οικονοµικά ή µικρο-
πολιτικά οφέλη. Για να το πούµε πιο απλά, 
κάποιοι εξασφάλιζαν εκλογική πελατεία και 
κάποιοι αποκόµιζαν οικονοµικά οφέλη. Σε 
κάποιες περιπτώσεις µπορεί να συνέβαιναν 
βέβαια και τα δύο.

Σηµασία έχει ότι το µόνο για το οποίο δεν 
ενδιαφέρονταν το συγκεκριµένο πλέγµα 
συµφερόντων ήταν η αναπτυξιακή διάσταση 
των θεµάτων. Άλλωστε, η σταδιακά αυξανό-

Αγαπητέ αναγνώστη

Στο profi Ιουλίου-Αυγούστου 
φιλοξενείται σε µία 
αποκλειστική δοκιµή το νέο 
τρακτέρ της Deutz Fahr 6170.4 
PS, ενώ παρουσιάζουµε και 
έναν χρηστικό οδηγό αγοράς 
για χορτοδετικές µηχανές. 
Παράλληλα έχουµε ρεπορτάζ 
από Ολλανδία και Γαλλία, όπου 
Lely και Massey Ferguson 
αντίστοιχα παρουσίασαν το 
µέλλον του εξοπλισµού τους. 

µενη επιρροή και επικράτησή τους, δεν ήταν 
αποτέλεσµα σχεδιασµού και στρατηγικής, αλ-
λά στοιχειώδους ικανότητας να ακολουθούν 
το δρόµο του χρήµατος και να επηρεάζουν µε 
τον έναν ή τον άλλο τρόπο την κατανοµή του. 

Μέσα σε αυτό το δύσοσµο περιβάλλον το 
µόνο που δεν ενδιέφερε ήταν η ανάπτυξη. Γι 
αυτό και χρόνο µε το χρόνο καταγράφεται 
µια µετακίνηση των ενισχύσεων αλλά και 
γενικότερα της δαπάνης των αγροτικών εκ-
µεταλλεύσεων από τις επενδύσεις σε πάγιο 

κεφάλαιο (µηχανήµατα - εξοπλισµός) προς 
τις υπηρεσίες. 

Πρόκειται για πραγµατική στρέβλωση η 
οποία επιδρά δυσµενώς στην ανταγωνιστι-
κότητα των αγροτικών µονάδων και επιτεί-
νει την εικόνα παρακµής στην ελληνική 
ύπαιθρο. Η έξοδος από αυτόν τον φαύλο κύ-
κλο που υπονοµεύει βασανιστικά την ανά-
πτυξη, κρίνεται πλέον επιτακτική. 

Η οµάδα του Profi

EDITORIAL

Στο Middelkerke του Βελγίου, αυτό το µηχάνηµα καθάριζε την παραλία προτού 
παγιδευτεί σε κινούµενη άµµο. Οι άµεσες προσπάθειες διάσωσης δεν απέδωσαν, καθώς 
η παλίρροια κατέκλυσε το τρακτέρ και έτσι καταστράφηκε ολοσχερώς.
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ 20
Με την Massey Ferguson στο Beauvau:
Το event δικτύωσης µε δηµοσιογράφους της Massey Ferguson στο Bauvaus της 
Γαλλίας την ∆ευτέρα 30 Ιουνίου ήταν γεµάτο εκπλήξεις, µε τις νέες σειρές MF 9S, MF 
5M, MF 1M αλλά και την ολοκαίνουργια MF 8S Xtra να παρελαύνουν. 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ∆ΟΚΙΜΗ 12
DEUTZ�FAHR 6170.4 PS:
Το 6170.4 είναι το πιο ισχυρό τετρακύλινδρο τρακτέρ στην γκάµα της Deutz-Fahr και φιλοξενείται στην αποκλειστική δοκιµή µας.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ 24
Lely Future Farm Days:
Το νέο «βαρύ πυροβολικό» της ολλανδικής κατασκευάστριας εταιρείας, 
απαρτίζουν το σύστηµα αρµεγής Astronaut A5 Next και το πληθωρικό 
Astronaut Max και το Lely Hub που παρουσιάστηκαν στις 24 Ιουνίου.
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ΤΕΧΝΙΚΑ 32
Σχέδια αποχέτευσης Apus Systems:
Μελετώντας παλιά σχέδια και συνδυάζοντας πληροφορία µε ανάλυση εναέριων εικόνων και 
ανίχνευση αποχέτευσης, η Apus Systems έχει τη δυνατότητα να δηµιουργήσει ψηφιακούς 
χάρτες αποστράγγισης.

∆οκιµή

Κεντρική δοκιµή Deutz-Fahr 6170.4 PS 12

Ρεπορτάζ
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Αλώνισµα µε John Deere S770 στην Κοζάνη  22
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Οδηγός αγοράς χορτοδεσίας 35

Τεχνικά
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Προσεχώς  66

ΡΕΠΟΡΤΑΖ 22
John Deere S770:
Αλώνισµα στο µισό χρόνο από όσο συνήθιζε κάνει ο Αλέκος Πλιάτσιος από τον 
Κρόκο Κοζάνης στα 4.500 στρµ. σιτηρών, µε το νέο εργαλείο από την Agrotech, 
την θεριζοαλωνιστική John Deere S770.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ 35
Σύνοψη αγοράς στρογγυλών χορτοδετικών:
Σχεδόν κάθε κατασκευαστής στρογγυλών χορτοδετικών προσφέρει αυτή τη στιγµή 
σύστηµα τυλίγµατος film-on-film και στο profi έχουµε έναν πλήρη οδηγό αγοράς.
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ΕΙ∆ΙΚΕΥΣΗ ΣΕ ΣΤΑΒΛΟΥΣ

Έφτασαν τα νέα ηλεκτρικά αγροτικά τηλεσκοπικά µηχανήµατα της 
Manitou MLT 625e τα οποία ειδικεύονται σε κτηνοτροφικές µονάδες 
και ιππικούς οµίλους, και είναι απόλυτα κατάλληλα για χρήση σε 
στάβλους και θερµοκήπια. To καινοτόµο µηχάνηµα είναι βασισµένο 
στο MLT625 H, όµως τροφοδοτείται από µπαταρία ιόντων λιθίου σε 
συνδυασµό µε δύο ηλεκτρικούς κινητήρες. Ακόµα διαθέτει έναν εν-
σωµατωµένο φορτιστή 9kW, χάρη στον οποίο επιτυγχάνεται ευκο-
λότερα η γρήγορη φόρτιση σε σχέση µε πρότερα ηλεκτρικά 
µοντέλα. Το ηλεκτρικό MLT 625e είναι ειδικά εξοπλισµένο για τον 
αγροτικό τοµέα και διαθέτει έναν ταλαντευόµενο πίσω άξονα, αγρο-
τικά ελαστικά, µεγάλη απόσταση από το έδαφος 38 εκατοστών και 
τετρακίνηση, και µπορεί να συνοδευτεί από πληθώρα εξοπλισµού.

HORSCH KREDO
Η Horsch υποστηρίζει ότι το κοίλο προφίλ πάχους 8 χιλιοστών 
της δισκοσβάρνας Kredo HD, του επιτρέπει να εργαστεί πίσω 
από τρακτέρ ισχύος ως και 300 ίππων. Το Kredo HD είναι δι-
αθέσιµο µε πλάτος εργασιών 3, 3,5 και 4 µέτρων (όλα στιβα-
ρά), και σε αναδιπλώµενα µοντέλα 4 και 6µ., και αποτελεί 
µέρος της τυπικής διαρρύθµισης Express KR, Versa KR, Versa 
SW και Versa SL. Μπορεί να χρησιµοποιηθεί ακόµα και για 
απλή καλλιέργεια.Είναι διαθέσιµο µε γρήγορα εναλλασσόµε-
να δόντια drag ή grip της Horsch. Μια επικάλυψη από καρβί-
διο επεκτείνει τη διάρκεια ζωής των δοντιών. Η ακριβής 
προσαρµογή του βάθους εργασιών είναι εφικτή από το εξω-
τερικό του µηχανήµατος. 

ΑΠΟΧΩΡΕΙ ΑΠΟ ΦΟΡΤΩΤΕΣ 
ΚΑΙ ΒΑΓΟΝΙΑ Η FENDT
Η Fendt πήρε την απόφαση να αποχωρήσει από 
το κοµµάτι των τηλεσκοπικών χειριστών και των 
βαγονιών λόγω της αβεβαιότητας της αγοράς. 
Έτσι, ο Γερµανός κατασκευαστής Sennebogen, 
που παρείχε στην Fendt την σειρά τηλεσκοπι-
κών χειριστών Cargo T από την Agritechnica του 
2019, θα πουλάει τα εν λόγω αγροτικά µηχανή-
µατα υπό την δική της επωνυµία αρχής γενοµέ-
νης από το δεύτερο εξάµηνο του 2025.
Οι παραγγελίες για νέα µηχανήµατα Fendt αυ-
τών των κατηγοριών θα ολοκληρωθούν κανο-
νικά, ενώ η παροχή ανταλλακτικών και σέρβις 
για τον υπάρχοντα στόλο τηλεσκοπικών χειρι-
στών Fendt θα υποστηρίζεται κανονικά από την 
Agco. Κατά τον αντιπρόεδρο της Fendt και πρό-
εδρο του ∆Σ της εταιρείας, Christoph 
Gröblinghoff, η τρέχουσα κατάσταση της αγο-

ράς αγροτικών µηχανηµάτων απαιτεί µια πιο 
ευέλικτη προσέγγιση όσον αφορά τις δυνατό-
τητες παραγωγής.
«Για να διατηρήσουµε την ανταγωνιστικότη-
τα των προϊόντων µας, συγκεκριµένες κατη-
γορίες θα προσφέρονται άµεσα από τους 

συνεργάτες µας στο µέλλον».
Ο νέος συνέταιρος της Fend για βαγόνια είναι 
η Strautmann. Η κίνηση αυτή ακολουθεί την 
απόφαση της εταιρείας να σταµατήσει την πα-
ραγωγή βαγονιών Tigo, στο εργοστάσιο 
Wolfenbuttel της Γερµανίας. 
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Σε σηµαντικές αναβαθµίσεις της 
γκάµας θεριζοαλωνιστικών της για 
το 2026 στην Ευρώπη προχωρά η 
New Holland. Τα νέα µηχανήµατα 
διαθέτουν σειρά νέων τεχνολογι-
ών και χαρακτηριστικών που 
απλοποιούν και επιταχύνουν τις 
εργασίες στο χωράφι, χωρίς να δι-
ακυβεύεται η ποιότητα τους. Προ-
κειµένου όλα τα µηχανήµατα να 
µπορούν να ανταπεξελθουν ακόµα 
και στις πιο απαιτητικές συνθήκες, 

το τύµπανο UltraFlowTM, που προ-
ηγουµένως υπήρχε ως επιλογή 
µόνο για τις θεριζοαλωνιστικές 
CX6, τώρα διατίθεται προαιρετικά 
και για τα µοντέλα CX5. 
Το κλιµακωτό το προφίλ συµβάλει 
στη διαχείριση ακόµα και ανοµοι-
όµορφου φορτώµατος, και βελτι-
ώνει την ποιότητα θρυµµατισµού  
παρέχοντα µεταξύ άλλων, αθόρυ-
βη λειτουργία, και ως 10% µεγα-
λύτερη χωρητικότητα.

ΑΛΛΑΓΕΣ ΘΕΡΙΖΟΑΛΩΝΙΣΤΙΚΩΝ  CNH
ΕΙ∆ΙΚΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΑ
Η σειρά MF 3 
Speciality αποτελεί 
µια ιδιαίτερα αξιόλο-
γη επιλογή για 
όσους ασχολούνται 
µε τη δενδροκοµία 
και την αµπελουρ-
γία, καθώς συνδυά-
ζει την τεχνολογία 
αιχµής µε την πρα-
κτικότητα και την ευελιξία που απαιτούν οι συγκεκριµένες καλ-
λιέργειες. Σχεδιασµένοι για να προσφέρουν υψηλότερη απόδοση,  
συνδυάζουν άνεση και απλή λειτουργία µε µια νέα, ναυαρχίδα 
που επεκτείνει την γκάµα της στους 120hp, προσφέροντας τη δύ-
ναµη να εκτελεί και τις πιο απαιτητικές εργασίες. Ένα νέο κιβώτιο 
ταχυτήτων «Eco» 30Ε/15Π, µε ηλεκτροϋδραυλική ρεβέρσα προ-
σφέρει µια ευρεία επιλογή ταχυτήτων που ταιριάζουν απόλυτα µε 
όλες τις ανάγκες. Με την τελική του ταχύτητα να επιτυγχάνεται 
στα 40km/h σε χαµηλές στροφές µε αθόρυβη λειτουργία και εξοι-
κονόµηση καυσίµου. Η µικρή ακτίνα στροφής και η υδροστατική 
µετάδοση καθιστούν τους ελκυστήρες της σειράς MF 3 Speciality 
εξαιρετικά εύκολους στον χειρισµό, ακόµα και στις πιο απαιτητι-
κές συνθήκες. Η ανθεκτική κατασκευή και τα υψηλής ποιότητας 
υλικά διασφαλίζουν τη µακροχρόνια αντοχή και την αξιοπιστία 
του τρακτέρ. Η σειρά MF 3S είναι εξοπλισµένη µε σύγχρονους 
κινητήρες που προσφέρουν υψηλή απόδοση και χαµηλή κατα-
νάλωση καυσίµου. Οι κινητήρες αυτοί πληρούν τις αυστηρές πε-
ριβαλλοντικές προδιαγραφές, συµβάλλοντας στη µείωση ρύπων.

ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ JOHN DEERE 
ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΑΝΑΓΚΗ
Ειδικά σχεδιασµένα να καλύπτουν τις ανάγκες 
του χειριστή, προσφέροντας κορυφαίες επιδό-
σεις µε εξαιρετική ακρίβεια είναι τα νέα αυτο-
κινούµενα ψεκαστικά John Deere 500R. To 
προηγµένο µηχάνηµα της John Deere διασφα-
λίζει ότι κάθε σταγόνα καταλήγει στη σοδειά 
χάρη στον ακριβή έλεγχο εφαρµογής και την 
τέλεια τοποθέτηση της µπούµας.
Ο σχεδιασµός του 500R καλύπτει άµεσα τις ανά-
γκες και ανταποκρίνεται στις προσδοκίες των 
σηµερινών αγροτών. Η ορατότητα από την κα-
µπίνα προς την µπούµα έχει µεγιστοποιηθεί, 
παρέχοντας στους χειριστές µια καθαρή εικόνα 
του περιβάλλοντος εργασίας τους για ασφαλέ-
στερο και πιο αποτελεσµατικό ψεκασµό. Το βά-
ρος του µηχανήµατος είναι οµοιόµορφα 
κατανεµηµένο, ενισχύοντας την πρόσφυση τό-
σο στον αγρό όσο και στον δρόµο. Το στενό προ-
φίλ του καθιστά την οδική µεταφορά 

ευκολότερη και ασφαλέστερη, ενώ παράλληλα 
διαθέτει επαρκή χώρο για µια µεγάλη πλατφόρ-
µα µεταξύ της δεξαµενής υγρών και της καµπί-
νας. Το τετραπλό φιλτράρισµα της καµπίνας 
προστατεύει τους χειριστές από την έκθεση σε 
χηµικά κατά τη διάρκεια των εργασιών ψεκα-
σµού. Οι άφθονες επιλογές αποθήκευσης πε-

ριλαµβάνουν θήκες στο υποβραχιόνιο και 
αποθηκευτικούς χώρους πίσω από το κάθισµα 
για smartphones, κλειδιά και µεγαλύτερα αντι-
κείµενα, µε ειδικές θήκες για ποτήρια ποτών.  
∆ιαθέτει ακόµα  χαρακτηριστικά premium πλη-
ροφόρησης και ψυχαγωγίας (Premium 
infotainment) όπως Bluetooth®.
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ΜΕ ΣΧΕ∆ΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ Η ΑGROTICA 2026 
ΚΑΙ ΥΠΕΡ∆ΕΣΜΕΥΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΕΙ ΟΛΗ Η ΖΗΤΗΣΗ

ΕΥΛΟΓΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΡΑΚΤΕΡ 
ΚΑΙ ΜΟΡΙΟ∆ΟΤΗΣΗ  
ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
Συχνό «σηµείο τριβής» ανάµεσα στους 
συντελεστές της αγοράς και τις διαχει-
ριστικές αρχές για τα Σχέδια Βελτίωσης, 
αποτελεί το λεγόµενο εύλογο κόστος 
των δαπανών, δηλαδή τη µέγιστη τιµή 
που ενισχύεται ανά κατηγορία επένδυ-
σης. Προφανώς, αυτό που απασχολεί 
έχει να κάνει κυρίως µε τις τιµές των 
τρακτέρ και των παρελκόµενων και κα-
τά πόσο θα ανταποκρίνονται στην πρα-
γµατικότητα.
Επίσης, ερωτηµατικό παραµένει και το 
θέµα της µοριοδότησης. Στην περασµέ-
νη πρόσκληση, λόγω της µοριοδότησης 
που έδινε πόντους κυρίως στα κτιριακά, 
πολλοί δικαιούχοι αυτή την περίοδο 
αδυνατούν ανταποκριθούν στο χρονοδι-
άγραµµα υλοποίησης. Σηµειώνεται ότι 
για τα τρέχοντα Σχέδια (πρόσκληση 
2022), προγραµµατίζονται πληρωµές 55 
εκατ. ευρώ, φτάνοντας συνολικά τα 140 
εκατ. ευρώ. ∆εν θα υπάρξει άλλη παρά-
ταση τελικής υλοποίησης (διορία έως 15 
Οκτωβρίου 2025), ούτε ένταξη επιλαχό-
ντων. Βέβαια, εφόσον υπάρξει πράγµατι 
γενναία υπερδέσµευση, οι εν δυνάµει 
δικαιούχοι ουσιαστικά θα χρειάζεται να 
περάσουν µόνο τη βάση και δεν θα 
«αγωνίζονται» για την πιο υψηλή βα-
θµολογία. Σηµειώνεται πως τα Σχέδια 
Βελτίωσης του 2026 θα είναι και η µόνη 
αξιόπιστη πηγή χρηµατοδότησης αγρο-
τικών µηχανηµάτων για την τρέχουσα 
προγραµµατική περίοδο (2023-2027).

Με ορίζοντα την ερχόµενη έκθεση 
Agrotica 2026, σχεδιάζεται η πρόσκλη-
ση των Σχεδίων Βελτίωσης της τρέχου-
σας περιόδου, µε τον αρχικό 
προϋπολογισµό να αναµένεται να είναι 
κοντά στα 300 εκατ. ευρώ. Πάντως, από 
πλευράς γενικής γραµµατείας του ΥΠΑ-
ΑΤ και διαχειριστικών αρχών επικοινω-
νείται µε κάθε τρόπο ότι δεν θα λείψουν 
τα χρήµατα από ένα τόσο σηµαντικό 
Μέτρο, και πώς η υπερδέσµευση των 
πόρων θα είναι εκείνη που πρέπει ανά-
λογα τη ζήτηση. Άλλωστε, αυτή φαίνε-
ται να είναι και η γενικότερη φιλοσοφία 
στα διαρθρωτικά Μέτρα του ΠΑΑ 2023-
2027. Αναφορικά µε το τεχνικό δελτίο 
του Μέτρου,  αυτό θα είναι έτοιµο προς 
διαβούλευση και ενηµέρωση των εν-
διαφερόµενων τον προσεχή Σεπτέµ-
βριο. Υπενθυµίζεται ότι µε βάση το 
στρατηγικό σχέδιο της ΚΑΠ, προτείνε-
ται η ενίσχυση να ξεκινάει στο 50% για 
δαπάνες τρακτέρ και παρελκόµενων, 
για όλες τις υπόλοιπες δαπάνες (κτιρι-
ακά, ψηφιακές τεχνολογίες κ.λπ) να αυ-
ξάνεται στο 60%. Συν 10% στην 
επιδότηση προβλέπεται για νέους 
αγρότες και τις Περιφέρειες Βορείου και 
Νοτίου Αιγαίου. Περαιτέρω εξειδίκευ-
ση της έντασης ενίσχυσης και τα όρια 
προϋπολογισµού ανά κατηγορία δαπά-
νης θα πραγµατοποιηθεί το ερχόµενο 

διάστηµα. Εφόσον τηρηθεί το προβλε-
πόµενο χρονοδιάγραµµα, το πιο πιθανό 
είναι να χρησιµοποιηθεί το ΟΣ∆Ε 2025 
για τις ανάγκες µοριοδότησης και προ-
ϋποθέσεων ένταξης (π.χ ελάχιστη Τυ-
πική Απόδοση 12.000 ευρώ κ.λπ). Με 
ενδιαφέρον αναµένεται και ο πίνακας 
εύλογου κόστους για τις δαπάνες όπως 
τα τρακτέρ, οι οποίος θα πρέπει να επι-
καιροποιηθεί.

Συνάντηση ΣΕΑΜ µε διαχειριστικές
O ΣΕΑΜ συναντήθηκε µε τις διαχειρι-
στικές αρχές τον Ιούνιο και στο σχετικό 
δελτίο τύπου αναφέρονται τα εξής:
«Ο ΣΕΑΜ επεσήµανε την ανάγκη αύξη-
σης του προϋπολογισµού, καθώς τα δι-
αθέσιµα 135 εκατ. ευρώ θεωρούνται 
ανεπαρκή για τις πραγµατικές ανάγκες 
της αγοράς. Ο Σύνδεσµος ζήτησε ο προ-
ϋπολογισµός να αυξηθεί σε πάνω από 
350 εκατ. ευρώ. Ο Γενικός Γραµµατέας 
δεσµεύθηκε να εξετάσει σοβαρά το αί-
τηµα, µε τις σχετικές ανακοινώσεις να 
αναµένονται τον Σεπτέµβριο και στόχο 
η προκήρυξη να δηµοσιευθεί πριν την 
Agrotica 2026. Οι δύο πλευρές συµφώ-
νησαν να πραγµατοποιηθεί νέα συνά-
ντηση εντός των επόµενων δύο µηνών, 
πριν την ανακοίνωση των κριτηρίων του 
νέου προγράµµατος, ώστε να συζητη-
θούν οι ανάγκες της αγοράς [...]».
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Κ
ατά την φωτογράφηση µε το 6170.4, 
ο τίτλος «∆ιαχρονικό» µας ήρθε στο 
νου. Εξάλλου, η καµπίνα Agrotron 
γιορτάζει φέτος την 30η της επέτειο, 

όσον αφορά το βασικό της πλαίσιο. Ωστόσο 
πολλά έχουν αλλάξει στο εσωτερικό της κα-
µπίνας του 6170.4 σε σχέση µε το Agrotron 
4.95.Η δοκιµή της σειράς τεσσάρων µοντέ-
λων 6.4, µε ισχύ που κυµαίνεται από 96.2 
kW/129 hp έως 127,5 kW/171 hp πραγµατο-
ποιήθηκε στο Lauingen της Γερµανίας.Τα 
6130.4, 6140.4 και 6150.4 διατίθενται και µε 
κιβώτια ταχυτήτων RVshift (semi-powershift) 
ή TTV (αδιαβάθµητη µετάδοση), ενώ το 6170.4 
έχει την επιπλέον επιλογή ενός powershift 
όπως αυτό που δοκιµάζαµε εµείς.

� κύλιν��οι � λá���ν
Οι αλλαγές κάτω από το καπό δεν είναι απλά 
διακοσµητικές, αλλά ουσίας, µε την νέα ψυ-
κτική µονάδα µε λαβή για ευκολότερο καθά-
ρισµα να αρέσει πολύ στην οµάδα τη δοκιµή 
µας. Αν υπήρχε και ένας αναστρέψιµος ανε-
µιστήρας ως επιλογή θα ήταν πραγµατι-
κά εξαιρετικό.
Στην καρδιά του µηχανήµατος βρίσκεται ο 
γνωστός τετρακύλινδρος κινητήρας TCD 4.1, 
µε εκτόπισµα ακριβώς 4,03 λίτρων. Το σύστη-
µα καυσαερίων διαθέτει συστήµατα εξάτµι-
σης DOC, DPF και SCR που ανταποκρίνονται 
στους κανονισµούς ρύπων Stage V. Πέρα από 
την αξιόλογη δεξαµενή ντίζελ χωρητικότητας 
300 λίτρων, υπάρχει και δεξαµενή AdBlue 21 
λίτρων. Πάµε όµως τώρα να δούµε τις µετρή-
σεις του κέντρου δοκιµών DLG.

Ëξαι�ε�ικà απâ�οση 
Το δυναµόµετρο του DLG κατέγραψε ισχύ 
102,6 kW/137,6 hp σε σχέση την ονοµαστι-
κή 120kW/160,9hp, σε 2.100 στροφές ανά 
λεπτό. Η µέγιστη απόδοση του κινητήρα   

Deutz-Fahr 6170.4 PS:

Απτόητο
στις 1.900 σ.α.λ. ήταν 112,6 kW/151 hp σε 
σχέση µε τα 126kW/169hp που αναφέρονται 
στην µπροσούρα. 
Τα αποτελέσµατα αυτά είναι απολύτως λο-
γικά, ειδικά αν αναλογιστεί κανείς ότι το 
τρακτέρ κατέγραψε ακόµα εντυπωσιακή 
ροπή 653Nm και αύξηση 40% της ροπής µε 
µόλις 33% µείωση της ταχύτητας. Αυτή την 
ισχύ την παρατηρεί ο χειριστής µε το που 
ξεφύγει από τις χαµηλότερες σειρές ταχυ-
τήτων του κινητήρα. 
Μιλώντας για ισχύ: παρότι η θερµοκρασία 
εντός του χώρου του DLG ήταν 20 βαθµοί 
Κελσίου κατά την µέτρηση των pto, έξω από 
την αίθουσα επικρατούσαν µόλις 5 βαθµοί 
Κελσίου, κατά την µέτρηση της ισχύος έλ-
ξης, εποµένως η µέγιστη µεταφορά ενέρ-
γειας 109,8 kW/142,7 hp που πέτυχε το 
6170.4 ήταν πολύ καλή.

Μέ��ια εξοικονâμηση καυσáμ�ν
Λίγο χειρότερες ήταν οι επιδόσεις του µη-
χανήµατος όσον αφορά την κατανάλωση πε-
τρελαίου. Η κατανάλωση 281 γρµ./kWh (+12 
γρµ./kWh DEF) σε µέγιστες αποδόσεις pto 
είναι πάνω από τον µέσο όρο για αυτή την 
κατηγορία ισχύος. Το ίδιο είδαµε και στην 
πρακτική δοκιµή Powemix που είχαµε κά-
νει παλιότερα για την κατανάλωση καυσί-
µων του µηχανήµατος σε εργασίες που 
απαιτούν εντατική χρήση του pto. Γενικότε-
ρα, ωστόσο, τα αποτελέσµατα είναι παρα-
πάνω από αποδεκτά.
Η µετάδοση «Powershift» µε χειροκίνητη 
επιλογή πέντε σειρών και έξι powershift τα-
χυτήτων είναι πιο οικονοµική από το αυτο-
µατοποιηµένο RCshift ή από την συνεχώς 
µεταβαλλόµενη µετάδοση TTV (συµπεριλαµ-
βανοµένου ηλεκτρικών κοτσαδόρων, µπρά-
τσου κτλ), και διαθέτει καλές αποστάσεις του 
εξοπλισµού, ενώ η µετάδοση powershift έξι 

Το 6170.4 είναι το πιο ισχυρό τετρακύλινδρο τρακτέρ στην γκάµα 
της Deutz-Fahr. Ωστόσο µπορεί να ανταγωνιστεί τα µεγαλύτερα 

6-κυλίνδρα; Αυτό θα δούµε στην αποκλειστική δοκιµή µας
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Tο 6170.4 µε ισχύ 163hp αποδείχθηκε 
πολύ στιβαρό στη δοκιµή µας.

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ
Είναι διαθέσιµο µε το αυτοµατοποιηµένο RCs-

hift και αδιαβάθµητες µεταδόσεις TTV.

Η ισχύς έλξης είναι εξαιρετική, η κατανάλωση 
ντίζελ µέτρια. Η απόδοση των υδραυλικών και 

των συνδέσµων είναι ακριβώς αυτή που 
χρειάζεται για τρακτέρ αυτής της κατηγορίας.

Ωφέλιµο φορτίο οριακά κάτω από 4 τόνους και 
άνετη οδήγηση.
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Βαριά εργασία: 285g/kWh µέσο όρο

-20% -10% 0% +10% +20%

-20% -10% 0% +10% +20%

-20% -10% 0% +10% +20%

10.7l/ha

4.33l/ha

4.4l/ha

282g/kWh

Μηχάνηµα:
Κοπροδιανοµέας
Χορτοδετική

Εργασία Pto: 280g/kWh µέσο όρο

Μικτή εργασία: 281g/kWh µέσο όρο

Powermix:

AdBlue: 3.5%

Μηχάνηµα:  Φορτίο
Άροτρο     100%
Καλλιεργητής 100%
Άροτρο    60%
Καλλιεργητής 60%

Μηχάνηµα:  Φορτίο
∆ισκοσβάρνα           100%
Χλοοκοπτικό 100%
∆ισκοσβάρνα           70%
Χλοοκοπτικό 70%
∆ισκοσβάρνα 40%
Χλοοκοπτικό 40%
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ταχυτήτων καλύπτει ένα αξιόλογο εύρος τα-
χύτητας. Πέρα από την εκδοχή µε ταχύτητα 
40χλµ/ώρα (σε 1.575 σ.α.λ.), υπάρχει ακόµα 
και εκδοχή µε ταχύτητα 50 χλµ/ώρα, η οποία 
είναι αυτή που επιλέξαµε στο δοκιµή. 
Ωστόσο, η υψηλότερη ταχύτητα του κινητήρα 
(1.970 σ.α.λ.) έχει σηµαντικό αντίκτυπο στην 
κατανάλωση καυσίµων. Μικρό ψεγάδι ήταν 
και ο θόρυβος της µετάδοσης όταν µετακι-
νούµασταν µε υψηλότερες ταχύτητες.

Éπλές αλλαγές �α υ�à��ν
Αν και χρειάζεται λίγος χρόνος για να συνη-
θίσεις τον λεβιέ ταχυτήτων, οι αυτόµατες αλ-
λαγές µε ανίχνευση φόρτωσης του powershift 
λειτουργούν εξαιρετικά. Ο χρόνος στον οποίο 
θα πραγµατοποιηθεί η αλλαγή ρυθµίζεται µέ-
σω του συστήµατος ελέγχου Eco/Power και 
οι στροφές ανά λεπτό του κινητήρα από το 
µενού. Λιγότερο πρακτικό είναι το γεγονός 
ότι η ταχύτητα εκκίνησης έχει αλλαχθεί και 
ενεργοποιείται την δεύτερη φορά που εµπλέ-
κεται ο συµπλέκτης. 
Θετική εντύπωση µας έκανε η προαιρετική 
σειρά ταχυτήτων µε ερπούσα (από 370 µ/
ώρα) και η τυπικά προσαρµοζόµενη ανταπό-
κριση πέντε σταδίων του shuttle. Ακόµα δια-
θέτει τέσσερις ταχύτητες pto από 540 έως 
1.000E, οι οποίες επιλέγονται µε τη χρήση 
ενός εκ των δύο λεβιέδων µε καλώδιο 

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΣΤΟ ΧΩΡΑΦΙ

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ

Βαριά εργασία: 285g/kWh µέσο όρο
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Κοπροδιανοµέας
Χορτοδετική

Εργασία Pto: 280g/kWh µέσο όρο

Μικτή εργασία: 281g/kWh µέσο όρο

Powermix:

AdBlue: 3.5%

Μηχάνηµα:  Φορτίο
Άροτρο     100%
Καλλιεργητής 100%
Άροτρο    60%
Καλλιεργητής 60%

Μηχάνηµα:  Φορτίο
∆ισκοσβάρνα           100%
Χλοοκοπτικό 100%
∆ισκοσβάρνα           70%
Χλοοκοπτικό 70%
∆ισκοσβάρνα 40%
Χλοοκοπτικό 40%

50 438g/kWh

40 426g/kWh

Σε �at επιφάνεια
Στα 40 χλμ/ώρα
Στα 50 χλμ/ώρα
Στα 60 χλμ/ώρα

-20% -10% 0% +10% +20%

-20% -10% 0% +10% +20%

Ανηφόρα
Μέγιστη κλίση

Transportmix: AdBlue: 3.4 %

Σε όλους τους κύκλους της δοκιµής, το 6170.4 είναι αρκετά κοντά στον µέσο όρο βάσει των τρακτέρ που το profi έχει 
δοκιµάσει µέχρι στιγµής. Οι ρυθµοί αυξάνονται οριακά κατά τη διάρκεια βαριών εργασιών pto, και παρότι η κατανάλωση 
καυσίµων κατά την οδήγηση µε ταχύτητα 40χλµ/ω είναι επαρκής, στα 50χλµ/ω είναι κάτι παραπάνω από 20% υψηλότερο 
από τον µέσο όρο των δοκιµών µας.

O τετρακύλινδρος 
κινητήρας έχει 
καλές αποδόσεις,   
µε µέτρια 
κατανάλωση 
καυσίµων και 
περιορισµένη 
χρήση AdBlue.

Εξαιρετική ευελιξία, και, παρότι η 
ανάρτηση ήταν πιο σκληρή απ' ότι µας 
συνηθίζει η Deutz-Fahr, η οδήγηση ήταν 
πολύ άνετη. 

DEUTZ¬FAHR 6170.4 PS
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Η είσοδος στην καµπίνα γίνεται µε 
σκαλοπάτια. Tα 300 λίτρα καυσίµων, συν 21  
λιτ. DEF, προσφέρουν καλή χωρητικότητα.

Tο κέντρο ελέγχου  
στην πλαϊνή 
κονσόλα 
προσαρµόζεται 
µπρος πίσω.

Bowden. Το πλήκτρο που επιτρέπει στους δί-
σκους pto να παραµείνουν ενεργοί ακόµα και 
αν φύγεις από το κάθισµα λειτουργεί εξαιρε-

τικά και δεν παρουσίασε κανένα απολ́ ύ́-
τως πρόβληµα

Éξιâλογα υ��αυλικά
Τυπικά τα 6170.4 διαθέτουν µια αντλία τα-
χυτήτων παροχής 84 λιτ/λεπτό. Ο χειρι-

στής µπορεί, όµως, να επιλέξει και µια 
αντλία swash plate που παρέχει 120 λιτ./
λεπτό, ή αν χρειάζονται πολλές υδραυλι-
κές εργασίες, την εκδοχή της µε παροχή 
160 λιτ/λεπτό. Το DLG µέτρησε παροχή 
118λιτ/λεπτό και ενέργεια 33,7 kW προς 
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τέγραψε διαρκή ανυψωτική ισχύ 6.850 
daN, η οποία αυξάνεται στα 9.400daN, όταν 
σηκώνεται ο σύνδεσµος. Το τετρακύλινδρο 
τρακτέρ µπορεί µε ευκολία να σηκώσει µε-
γάλα φορτία. Ο µπροστινός σύνδεσµος έχει 
ακόµα πολλά αποθέµατα µε µια διαρκή 
ανυψωτική ισχύ περίπου 3.000 daN κάτι 
το εξαιρετικό.
Στο µπράτσο, το τρακτέρ µας διέθετε σύ-
στηµα ελέγχου στην πλαϊνή κονσόλα. Εκεί 
βρίσκονται επίσης τα πλήκτρα για τον 
έλεγχο του quick-lift, για τον υδραυλικό 
σταυρωτό λεβιέ, το χειρόγκαζο του 
powershift και την αποµνηµόνευση ταχυ-
τήτων. Παροµοίως, ο χειριστής πρέπει να 
συνηθίσει την ενεργοποίηση του συνδέ-
σµου µε το πάτηµα ενός κουµπιού ή µε 
διπλό πάτηµα του µοχλού του λασπωτήρα 
πριν µπορέσει να τον χρησιµοποιήσει.

Ïαμπáνα με μεγάλη ισ�ο�áα
Όπως αναφέραµε και προηγουµένως η κα-
µπίνα του τρακτέρ συµπληρώνει 30 χρόνια 
στην αγορά. Παρότι έχει βελτιωθεί διαρκώς 
στην πάροδο των χρόνων.
Το σύστηµα κλιµατισµού δεν αντιµετώπισε 
καµία πίεση κατά τη διάρκεια της φθινοπω-
ρινής/εαρινής δοκιµής µας, και τυχών προ-
βλήµατα που είχαν συναντηθεί παλιότερα 
θεωρούµε ότι έχουν πλέον επιλυθεί. Τα φίλ-
τρα της καµπίνας στα δεξιά και τα αριστερά 
των πυλώνων B είναι οι µοναδικές αλλα-
γές. Το νερό πλέον δεν µπορεί εύκολα να 
προσπεράσει το κάλυµµα. Σχετικά µε τα 
φώτα εργασίας, υπάρχουν πολλές επιλογές. 
Προαιρετικά είναι ακόµα και τα µικρότερα 
τερµατικά IMonitor και «EasySteer», µε το 
τελευταίο να φέρνει προσαρµοσµένες συ-
χνότητες ταχύτητες. 

12 ταχύτητες από 4-12χλµ/ω

Ταχύτητα (χλμ/ώρα)
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Öο κι���ιο ONVDQRGHES π�οσφέ�ει πέν�ε 
σει�ές� έξι �α ύ�η�ες ONVDQRGHES �ς και 

�� λμ��� συμπε�ιλαμ�ανομένου �� 
σ έσε�ν απâ � �ς �� λμ�� 

ΙΣΧΥΣ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΝΥΨΩΣΗΣ 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120

1000
 0

2000
3000
4000
5000
6000
7000
8000
9000

10000
11000

Υψος ανύψωσης (cm)

Δύναμη ανύψωσης (daN) 

Ýσο αυξάνε�αι η �ια�κàς ανυ���ικà ισ ύς απâ ����Ca- σε σ ε�âν 
����Ca-� �ο #DTSY μπο�εá άνε�α να σηκ�σει οποιο�àπο�ε 

πα�ελκâμενο εáναι κα�άλληλο για �ην κα�ηγο�áα

 Μακ�ύς ��α  ανύ�� �����Ca-� ���εκ ύ�ος ανύ� 
 Ïον�οá ��α  ανύ�� �����Ca-� ���BL ύ�ος ανύ� ���� εκ
 Μπ�οσ�ινâς σύν�εσμος� �����Ca-� ���εκύ�ος ανύ� Η ανυψωτική ισχύς και η υδραυλική απόδοση (ειδικά µε  την 

προαιρετική υψηλότερης χωρητικότητας βαλβίδα).

Ïαλλιε�γη�àς ���� κιλά

Ù�ο��ο ���� κιλά

χρήση µε την µικρότερη αντλία swash 
plate. Πρόκειται για ένα ικανοποιητικό 
νούµερο, όπως και τα 40 λίτρα χρησιµο-
ποιηµένου λαδιού. Όσον αφορά τους κο-
τσαδόρους, υπάρχει η επιλογή µηχανικών 
και ηλεκτρικών βαλβίδων. Τα τρακτέρ µας 
είχαν δύο ηλεκτρικές βαλβίδες µε δυνα-
τότητα ελέγχου χρόνου και ροής και δύο 
χειροκίνητους κοτσοδάρους στην κονσό-
λα µε ένα µηχανικό γκάζι. Αν, για παρά-
δειγµα, προσθέσεις µπροστινό φορτωτή 
οι κατάλληλες ηµι-αναρτηµένες βαλβίδες 
είναι διαθέσιµες. Η σήµανση για τους πί-
σω συνδέσµους είναι καλή.

Μπâλικη ισ ύς ανύ��σης
Αντί για τα επιβοηθητικά έµβολα διαµέτρου 
80 χιλιοστών στο πίσω µέρος, το τρακτέρ 
µας διέθετε την έκδοση 100χιλ. Το DLG κα-

DEUTZÖFAHR 6170.4 30/15 ταχύτητες µπροστά/πίσω

012-19 Tractor Test July 2025.indd   16 01/07/2025   18:08



profi 07-08/2025 www.profi.gr17

Ξεκάθαρη γραµµή εργαλείων. Το τιµόνι είναι πλαστικό.

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ∆ΟΚΙΜΗ ΣΤΟ ΠΕ∆ΙΟ

∆εν πρόκειται για σύνοψη, αλλά για 
κατάλογο θετικών και λιγότερο θετικών 
λεπτοµερειών.

Επιλοφή φώτων στα σκαλοπάτια

∆ιακόπτης αποµόνωσης µπαταρίας

Ξεκάθαρος πίνακας εργαλείων

  Μπροστινός πάνω σύνδεσµος Κατ. II  
και σύυνδεσµοι Κατ. ΙΙΙ

  Οι καθρέφτες είναι αρκετά έξω.

  Σήµα DAB και σύστηµα  hands-free
   ∆εν υπάρχει εξωτερικός έλεγχος για 

κοτσαδόρους

  ΑΡΝΗΤΙΚΑ

Οι ψυκτικές µονάδες  διπλώνουν εύκολα  
για καλύτερη πρόσβαση.

Βολικό κάθισµα συνοδηγού και µεγάλο 
ψυγείο

Τα φίλτρα της καµπίνας σφίγγονται µε 
βίδες Torx.

Καλσοχεδιαµένη, αλλά η λαβή είναι 
άκαµπτη.

Το άνοιγµα του µπροστινού παραθύρου 
είναι ανοιχτό. ∆ηµοφιλές στην Ευρώπη..

Τα καλύµµατα δεν είναι κατάλληλα για 
µικρούς συνδέσµους.

�φέλιμο φο��áο κά�� απâ ��
Το ωφέλιµο φορτίο του 6170.4 είναι λίγο κά-
τω από 4.170 κιλά, ενώ το καθαρό βάρος του 
µηχανήµατος χωρίς φορτίο στη διαρρύθµιση 
της δοκιµής είναι 7.330 κιλά και το επιτρεπτό 
µικτό βάτος µόλις 11,5 τόνοι. Παρότι στα τε-
τρακύλινδρα τρακτέρ µε υψηλή ιπποδύναµη 
υπάρχει συχνά πρόβληµα µε το ωφέλιµο φορ-

τίο των τρακτέρ, το πολύ καλό σύστηµα φρέ-
νων (µετρήσαµε 5,1 µ/δευτερόλεπτο2) µας 
κάνει να πιστεύουµε ότι υπάρχει περιθώριο 
και για µεγαλύτερο µικτό βάρος.
Το τρακτέρ της δοκιµής µας ήταν εφοδιασµέ-
νο µε ελαστικά διαστάσεων VF540/60 R28 
µπροστά και VF650/65 R38 πίσω. Πέρα από 
την ασυνήθιστα στιβαρή ανάρτηση µπροστινού 

άξονα, η πνευµατική ανάρτηση καµπίνας στο 
6170.4 της δοκιµής είναι αδιαµφισβήτητα 
υπεύθυνη για την άνετη οδήγηση στον δρόµο. 

�ύνο�η
Με το 6170.4, η Deutz-Fahr διαθέτει ένα τε-
τρακύλινδρο τρακτέρ που µπορεί να αντα-
γωνιστεί ακόµα και αυτά από µεγαλύτερες 
κατηγορίες, ανεξαιρέτως αν µιλάµε για ισχύ 
έλξης ή δυνατότητες ανύψωσης. Μοναδικό 
του ψεγάδι είναι το ωφέλιµο φορτίο. Ανα-
φορικά µε την κατανάλωση ντίζελ, το τρα-
κτέρ της δοκιµής δεν είναι και το πιο 
οικονοµικό, ειδικά όταν είναι αναγκαίες οι 
ψηλές στροφές του κινητήρα, αλλά µε εξαί-
ρεση αυτό, το απλοϊκό κιβώτιο «Powershift» 
κάνει καλή δουλειά και το τρακτέρ είναι πά-
ντα στο προσκήνιο όταν µιλάµε για άνετη 
οδήγηση. Η καµπίνα έχει µακρά παράδοση: 
έξι κολώνες, κάθισµα που µπορεί να περι-
στραφεί 20 µοίρες και σχεδόν 74 dV(A) θό-
ρυβο, όµως έχει αναβαθµιστεί  σηµαντικά 
στην πάροδο των ετών.

Τα µηχανήµατα Deutz-Fahr 
διαθέτει στην ελληνική αγορά 

η Θεοχαράκης ΑΕ (τηλ. 2103479700)

ΘΕΤΙΚΑ
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DEUTZÖFAHR 6170.4 PS

ΑΠΟ∆ΟΣΗ ΚΑΙ ΡΟΠΗ

Κατανάλωση καυσίµων 
σε τυπική απόδοση

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ∆ΟΚΙΜΗΣ
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ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ: 120kW/163hp (to ECE-R 120) 
ονοµαστική ισχύ στις 2.100σ.α.λ., 126kW/171hp µεγ.,
fτετρα-κύλινδρος Deutz TCD 4.1, 4. λιτ. µετατόπιση , 
Stage V µε DPF, DOC και SCR, δεξαµενή καυσίµων
300, 21 λίτρα AdBlue

ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ: Πέντε σειρές, έξι ταχύτητες powershift  
(µπροστά) για 30/15 σχέσεις ταχύτητας, προαιρετική 
ερπούσα από 0,37χλµ/ω, 50χλµ/ω στις 1.969σ.α.λ., 
powershuttle

ΦΡΕΝΑ: Υγρά φρένα multi-disc πίσω, υδραυλική
τετρακίνηση, µηχανικό φρένο παρκαρίσµατος, επιλογή 
συστήµατος συµπιεσµένου αέρα

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ: 12V µπαταρία, 180Ah, 200amps 
εναλλακτήρας, 3,1kW/4,2hp αρχική ισχύς

ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ: Κατ. II/III ELC µε έλεγχο κάτω 
συνδέσµων, απορρόφηση κραδασµών, αυτόµατους 
σταθεροποιητές, προαιρετικός µπροστινός σύνδεσµος

Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ: Τυπικά αντλία ταχυτήτων 84λιτ/λ, αντλία 
swash plate 120 λιτ (δοκιµασµένη), επιλογή 160λιτ/λ, 
205 bar, µεγ. τέσσερις κοτσαδόροι, µηχανικά ή 
ηλεκτρικά, απόθεµα λαδιού 40 λίτρα

PTO: 540/540E/1.000/1.000E, 13/8 ίντσες, 6 
οδοντωτά, ηλεκτρουδραυλική εµπλοκή, µπροστινή 
επιλόγη PTO (1.000/1.000E προαιρετικά)

ΑΞΟΝΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΙΝΗΣΗΣ: Πλανητικός
άξονας µε κλείδωµα διαφορικού multi-plate, 
ηλεκτρουδραυλική εµπλοκή ως µπροστινός άξονας, 
λάστιχα δοκιιµής VF540/60 R28 µπροστά, VF650/65 
R38 πίσω

ΣΕΡΒΙΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ: 11,5 λίτρα καυσίµων 
κινητήρα (αλλαγή στις 1.000 ώρες)

ΙΣΧΥ PTO 
Mέγιστη στις 1.900σ.α.λ. 112.6kW
Σε ονοµαστική ταχύτητα  102.6kW
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
Σε µεγ. ισχύ 266 + 12.7γρ/kWh
Σε ονοµαστική ταχύτητα 281 + 12.0γρ/kWh
Aπόλυτη µεγ./σε ονοµ. ταχύτητα 35,8/34,5λιτ/ω
ΡΟΠΗ
Mεγ 691/775Nm (1.400σ.α.λ)
Αύξηση ροπής/µείωση ταχύτητας 40/33%
Αρχική ροπή 11
ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ 
Αριθµός ταχυτήτων σε 4-12χλµ/ω 12
ΠΙΣΩ ΑΝΥΨΩΤΙΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ (90% µεγ. πίεσης 
λαδιού, διορθ.)
Χαµηλά/µέση/πάνω  6.849/8.144/9.432daN
Ανυψ. ικανότητες υπό φόρτο 73,7εκ (23,0-96,7εκ)
ΜΠΡΟΣΤΑ ΑΝΥΨΩΤΙΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ (90% µεγ. 
πίεσης λαδιού, διορθ.)
Χαµηλά/µέση/πάνω 2.934/3.147/3.681daN
Ανυψωτικό εύρος υπό φόρτο 69,4εκ (15,9-85,3εκ)
ΥΡΑΥΛΙΚΕΣ ΑΠΟ∆ΟΣΕΙΣ 
Λειτουργική πίεση 207 bar
Mέγιστη ροή 118,1λιτ/λεπ.
Ισχύς 33,7kW (104λιτ/λεπ, 195 bar)
ΙΣΧΥ ΡΑΒ∆ΟΥ ΕΛΞΗΣ 
Μεγ. 109,8kW σε 1.900σ.α.λ              276γρ/kWh
Σε ονοµ. ταχύτητα 99.0kW 292γρ/kWh
ΘΟΡΥΒΟΣ (υπό φόρτο στο κάθισµα του οδηγού)
Κλειστή καµπίνα 73.7dB(A)
ΦΡΕΝΑ  
Mεγ. µέση επιβράδυνση 5,1µ/δ²
Ισχύς pedal 36.5 daN 
ΚΥΚΛΟΣ ΑΝΑΣΤΡΟΦΗΣ 
Χωρίς τετρακίνηση  10,80µ
ΒΑΡΟΣ ∆ΟΚΙΜΗΣ  
Μπροστά/πίσω άξονας 3.075/4.255κ.
Βάρος κράσπεδου/µικτό βάτος 7.330/11.500κ.
Mεγ. φορτίο άξονα µ/π  4.700/8.400κ.
Ωφέλιµο φορτίο 4.170κ.
Σχέση βάρους σε ισχύ 61γρ/kW
∆ΙΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Μεταξόνιο 254εκ. 
Πλάτος ελαστικών µπροστά/πίσω 194/187εκ
Απόσταση από το έδαφος 42,5εκ

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 
Χαρακτηριστικά απόδοσης    
Κατανάλωση καυσίµων 
Ισχύς Pto /ράβδου έλξης    
Καλή ισχύς, µέτρια εξοικονόµηση, πολύ καλή ισχύς 
ράβδου έλξης, καλή απόδοση ptο
ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ   
Ταχύτητες/λειτουργίες κιβωτίου   
Αλλαγή 
Συµπλέκτης, γκάζι  
Pto    
Καλό κιβώτιο powershift µε έξι ταχύτητες και αυτόµατες 
λειτουργίες, τέσσερις ταχύτητες pto
AΞΟΝΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΚΙΝΗΣΗΣ 
Οδήγηση  
Τετρακίνηση και κλείδωµα διαφορικού 
Χειρόφρενο και ποδόφρενα  /
Μπροστινός άξονας/ανάρτηση καµπίνας 
Βάρος και ωφέλιµο φορτίο 
Καλή οδήγηση, κλειστές στροφές, πολύ καλά φρένα, µη 
πρακτικό χειρόφρενο, µέτριο ωφέλιµο φορτίο
ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΙ/Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ  
Ύψος και ισχύς ανύψωσης     
Λειτουργία   
Υδραυλική απόδοση  
Κοτσαδόροι  
Υδραυλικοί σύνδεσµοι 
(Πολύ) καλή ανυψωτική ισχύς και υδραυλική απόδοση, 
ίσως χρειάζεται βελτίωση ο έλεγχος κοτσαδόρων
ΚΑΜΠΙΝΑ 
Χώρος και άνεση 
Ορατότητα  
Θέρµανση/κλιµατισµός  
Επίπεδα θορύβου 
Ηλεκτρικά συστήµατα  
Ποιότητα κατασκευής  
Συντήρηση  
Ικανοποιητικός χώρος, άνεση και ορατότητα ,  µέτρια 
επίπεδα θορύβου

 ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

ΕΦΑΡΜΟΓΗ Απόδ. Στροφές γρ./kWh λ./ώρα

Κανονικό pto 540 100% 2,005 273 35.9

Οικονοµικό pto 540E 100% 1,608 249 32.4

Κανονικό pto1,000 100% 2,000 273 36.0

Οικονοµικό pto 1,000E 100% 1,600 249 32.4

Κινητήρας σε µέγ. ισχύ 80% max 295 28.9

Υψηλή απόδοση 80% 90 % 269 26.4

Μεταφορική εργασία 40% 90 % 326 16.0

Χαµηλή απόδοση, ½ στροφών 40% 60 % 263 12.9

Υψηλή απόδοση, ½ στροφών 60% 60 % 246 18.1

ÎÏÉÓΟÖÍÖÉ

Βασικά στάνταρ
Μέσα στάνταρ
Υψηλά στάνταρ
∆ουλειά στο χωράδι
 ∆ουλειά σε βοσκοτόπι
Μεταφορά
Εργασίες φόρτωσης

Βαθµολόγηση:  πολύ καλά,  καλά, Μ.Ο.,
κάτω του µ.ό., φτωχά 

Οι επιµέρους βαθµοί είναι απλώς αποσπάσµατα από τις 
αξιολογήσεις και δεν οδηγούν απαραίτητα σε έναν 
µαθηµατικά ακριβή συνολικό βαθµό.

�λά�ος� ���BL� 
Μàκος�  ���BL� Þ�ος� ���BL

∆ΟΚΙΜΗ ΤΡΑΚΤΕΡ
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ

Με την Massey Ferguson στο Beauvais:

«Xtra» αποκαλύψεις   
Η παρουσίαση του ολοκαίνουργιου MF 8S Xtra ήταν η κορωνίδα του event δικτύωσης µε 
δηµοσιογράφους της Massey Ferguson στο Beauvais της Γαλλίας την ∆ευτέρα 30 Ιουνίου

Αποστολή ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΟΣ

T 
o διήµερο 30 Ιουνίου-1 Ιουλίου στο 
Beauvais της Γαλλίας τα είχε όλα:  
Test Drive, ενηµέρωση για τις νέες 
σειρές MF 9S, 5M, 1M και φυσικά 

την αποκάλυψη του MF 8S Xtra. Μεταξύ άλ-
λων στα πλαίσια της εκδήλωσης παρουσι-
άστηκαν ακόµα το workshop MF by You, το 
Agrispace, ένα νέο Customer Experience 
Center µε προτεραιότητα στον αγρότη, αλ-

λά και το νέο φορµάτ του MF Experience 
Tour το οποίο θα περάσει και από την Ελ-
λάδα (18-21, 25-28 Νοεµβρίου). Το profi 
βρέθηκε στη Γαλλία καλεσµένο του Οµίλου 
Επιχειρήσεων Σαρακάκη που διαθέτει την 
αποκλειστική αντιπροσωπεία των MF στη 
χώρα µας. 

Óέα σει�ά ��ακ�έ�
 Η ολοκαίνουργια σειρά MF 8S Xtra θα 
αποτελείται από έξι µοντέλα µε ισχύ από 

205 έως και 305 hp. Στην καρδιά τους θα 
έχουν έναν κινητήρα χωρητικότητας 7,4 λί-
τρων. Η σειρά διακρίνεται από ένα νέο κόν-
σεπτ κινητήρα, µε την απόσταση µεταξύ 
αυτού και της καµπίνας να βρίσκεται στα 
24 εκατοστά, για µείωση των επιπέδων θο-
ρύβου και των κραδασµών, αλλά παράλ-
ληλα και για να παρέχει µεγαλύτερη άνεση 
στον χειριστή. Τα MF 8S Xtra θα διακρίνο-
νται από ένα µαύρο πλαϊνό καπό µε έξτρα 
decal. Από την άλλη, η εξάτµιση των 8S 
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Το µαύρο Massey Ferguson της φωτογραφίας αποτελεί µέρος της Σειράς 9S που φτάνει 
τους 425 ίππους και έχει βραβευτεί για τον σχεδιασµό της µε το Red Dot Design Award. 

Το ελληνικό profi έκανε test-drive τα µεγάλα τρα-
κτέρ της Massey Ferguson, 9S.

Το MF 8S.305 Χtra ήταν ο σταρ της εκδήλωσης (αριστερά), αλλά και τα ολοκαίνουργια MF 1M (δεξιά) για εργασίες κήπου είχαν τη λάµψη τους. 

Xtra προέρχεται από τα µεγαλύτερα MF 9S.
Σύµφωνα µε τα όσα ειπώθηκαν στην εκδή-
λωση της Massey Ferguson η καινούργια 
σειρά θα έχει ένα νέο λογισµικό κινητήρα 
και χειριστήριο για µείωση της κατανάλω-
σης καυσίµων και αύξηση της απόδοσης του 
κινητήρα. Θα µπορεί να τοποθετηθεί εκ των 
υστέρων και στα παλαιότερα µοντέλα. Υπάρ-
χει ακόµα ένα σύστηµα για καλύτερο εξαε-
ρισµό και φώτα LED που επιτρέπουν στον 
χειριστή να εργαστεί ακόµα και κατά τη δι-

άρκεια της νύχτας. Τέλος, τα νέα MF 8S Xtra 
θα έχουν συστήµατα άνεσης, όπως Apple 
και Android Auto, και θα έρχονται µε εγγύ-
ηση 1 + 4 χρόνια.
 
,% !X You
Tο MF By You που προσφέρει µια ευρεία 
επιλογή εργοστασιακού εξοπλισµού, σχε-
διασµένου για να επιτρέπει στους ιδιο-
κτήτες τρακτέρ να αυξάνουν την 
παραγωγικότητα και την άνεση, να ενι-

σχύουν την απόδοση και να βελτιώνουν 
τις εργασίες. Όλες οι τροποποιήσεις και οι 
προσθήκες εγκαθίστανται από ειδικά εκ-
παιδευµένους µηχανικούς και οι εργασί-
ες που εκτελούνται συµµορφώνονται µε 
τους νόµιµους κανονισµούς και τις απαι-
τήσεις για τις εγκρίσεις τύπου. Συµµορ-
φώνονται επίσης µε τα ίδια αυστηρά 
πρότυπα ποιότητας που έχει θέσει το ερ-
γοστάσιο και καλύπτονται από την ίδια εγ-
γύηση της MF.
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John Deere S770:

Ένα µηχάνηµα δουλεύει 
για δύο στην Κοζάνη

Αλώνισµα στο µισό χρόνο από όσο συνήθιζε κάνει ο Αλέκος Πλιάτσιος από τον Κρόκο Κοζάνης στα 
4.500 στρµ. σιτηρών, µε το νέο εργαλείο από την Agrotech, την θεριζοαλωνιστική John Deere S770

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
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«Μ
ε την θεριζοαλωνιστική 
John Deere S770 είναι σαν 
να κόβουν δύο µηχανές πα-
ρότι είναι µόνο µία» αναφέ-

ρει ο αγρότης Αλέκος Πλιάτσιος από τον 
Κρόκο Κοζάνης στο Profi, αναφορικά µε το 
νέο µηχάνηµα το οποίο του έχει λύσει πραγ-
µατικά τα χέρια.

Éύξηση πα�αγ�γικâ�η�ας 30%
Ο Αλέκος Πλιάτσιος έχει 6.000 στρέµµατα 
στην Κοζάνη (4.500 στρέµµατα σιτηρά, 1.000 
στρέµµατα βρώσιµα όσπρια και περίπου 500 
στρέµµατα µηδική και ενσίρωµα για ζωο-
τροφές).  Όπως αναφέρει µε τη χρήση της 
John Deere S770 και την εφαρµογή της γε-
ωργίας ακριβείας η παραγωγικότητα του 
έχει αυξηθεί κατά τουλάχιστον 30%. Ένας 
από τους κυριότερους λόγους που την επέ-
λεξε είναι ότι λόγω του συστήµατος µε ρό-
τορα που διαθέτει τραβάει περισσότερο 
υλικό από άλλα µηχανήµατα της αγοράς. «Αν 
µπούµε σε ένα χωράφι που έχει για παρά-
δειγµα 500 κιλά παραγωγή µε την John 
Deere S770 µπορείς να εργαστείς µε ταχύ-
τητες ακόµα και 10 χιλιόµετρα/ώρα, ενώ µε 
άλλα αντίστοιχα ίσως να έπρεπε να πέσεις 
στα 2-3 χλµ/ώρα. Εποµένως τρώει περισ-
σότερο φαΐ και βγάζεις περισσότερα στρέµ-
µατα», υπογραµµίζει.

�άν�α �áπλα 
σ�ον πα�αγ�γâ η Agrotech
Όσον αφορά το πολύ σηµαντικό κοµµάτι της 

συντήρησης ο Αλέκος Πλιάτσιος επισηµαί-
νει ότι, λόγω του συστήµατος ρότορα που 
διαθέτει η  John Deere S770 έχει πολύ λι-
γότερα κινητά µέρη από τα περισσότερα µη-
χανήµατα της αγοράς, γεγονός που µειώνει 
τις ανάγκες συντήρησης της. Ωστόσο, όπο-
τε απαιτείται έχει βρει στην Agrotech έναν 
σύµµαχο στον οποίο µπορεί να στηριχθεί. 
«Αυτό που, ξεχωρίζει την Agrotech, από άλ-
λες εταιρείες είναι ότι βρίσκεται πάντα δί-
πλα σου όλο το 24ωρο. Ακόµα, αξίζει να 

αναφερθεί ότι οποιοδήποτε ανταλλακτικό 
και αν χρειάζεσαι σίγουρα θα το έχει σε 
στοκ». Η S770 εξάλλου δεν είναι το µόνο 
µηχάνηµα της John Deere που διαθέτει στο 
στόλο του, αφού πέρα από αυτήν έχει ακό-
µα τρεις γεωργικούς ελκυστήρες της κο-
ρυφαίας κατασκευαστή (JD 6230 R, 6155 M, 
5100 M), γεγονός που αποτελεί απτή από-
δειξη της ικανοποίησης του τόσο από τα µη-
χανήµατα της John Deere όσο και της 
συνεργασίας του µε την Agrotech.

� ε�ιασμένη ει�ικά 
για καλλιέ�γειες σι�η��ν
Η θεριζοαλωνιστική John Deere S770 είναι 
ειδικά σχεδιασµένη για να παρέχει υψηλές 
αποδόσεις σε καλλιέργειες σιτηρών, µε τον 
ρότορα TriStream και τον διαχωριστή Dyna-
Flo Plus να παρουσιάζουν εξαιρετικές απο-
δόσεις ακόµα και σε δύσκολες συνθήκες 
συγκοµιδής. Ο ρότορας TriStream συµβάλει 
ακόµα στη βέλτιστη αξιοποίηση των καυσί-
µων µειώνοντας την ισχύ που απαιτείται για 
την µετακίνηση υλικών κατά ως και 20%. 
Με τη σειρά του το Dyna-Flo Plus διαθέτει 
ως και 10% µεγαλύτερη χωρητικότητα από 
τα προηγούµενα µοντέλα της John Deere 
ποσοστό που µεταφράζεται σε περίπου 6 
στρέµµατα ανά ώρα. 

Τα µηχανήµατα της John Deere 
διαθέτει στην ελληνική αγορά η εταιρεία  
Agrotech Μποζατζίδης-Μητσιολίδης ΑΕ 

(τηλ. 2310/795018)

O αγρότης Αλέκος Πλιάτσιος από τον 
Κρόκο Κοζάνης µαζί µε τον Γιώργο Τζήκα, 
παραγωγό σιτηρών.

Η θεριζοαλωνιστική 
John Deere S770 
είναι ειδικά 
σχεδιασµένη για να 
παρέχει υψηλές 
αποδόσεις σε 
καλλιέργειες 
σιτηρών, µε τον 
ρότορα TriStream 
και τον διαχωριστή 
Dyna-Flo Plus να 
παρουσιάζουν 
εξαιρετικές 
αποδόσεις ακόµα 
και σε δύσκολες 
συνθήκες 
συγκοµιδής.
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Αποστολή ΛΕΩΝΙ∆ΑΣ ΛΙΑΜΗΣ

Τ
ρεις νέες λύσεις, που ενσωµατώνουν 
τεχνολογίες αιχµής µε καινοτοµία και 
φέρνουν την γαλακτοπαραγωγό αγε-
λαδοτροφία ένα βήµα πιο κοντά σε 

αυτό που το πιο δυναµικό κοµµάτι του κλάδου 
διεθνώς οραµατίζεται ως «φάρµα του µέλλο-
ντος», λανσάρει η «Lely». Το νέο «βαρύ πυρο-
βολικό» της ολλανδικής κατασκευάστριας 
εταιρείας, απαρτίζουν το ροµποτικό σύστηµα 

αρµεγής «Astronaut A5 Next» και το πληθω-
ρικό «Astronaut Max» -αµφότερα «χτισµένα» 
πάνω στο ιδιαίτερα επιτυχηµένο «Astronaut 
A5»- και το «Lely Hub», µια ψηφιακή «ασπίδα» 
προστασίας για τα πολύτιµα δεδοµένα των 
εκτροφών. Η επίσηµη παρουσίαση των άρτι 
αφιχθέντων εργαλείων, έγινε στις 24 Ιουνίου 
στο Maassluis της Ολλανδίας, στο στρατηγείο 
της Lely και σε αυτή µετείχε το profi, το µονα-
δικό ελληνικό µέσο ενηµέρωσης που προ-
σκλήθηκε να την παρακολουθήσει δια ζώσης. 

O διευθύνων σύµβουλος, André van Troost και 
ο επικεφαλής εµπορικός διευθυντής, Gijs 
Scholman, ενηµέρωσαν λεπτοµερώς για τα 
καινούρια προϊόντα τους παρισταµένους 
-εµπορικούς συνεργάτες, παραγωγούς, αλλά 
και τους εκπροσώπους του διεθνούς Τύπου- 
που είχαν καταφτάσει στο Maassluis από όλες 
τις γωνιές του κόσµου

«Ο πιο έξυπνος εγκέφαλος »
Εστιάζοντας στο «Astronaut A5 Next», τον «πιο 

Lely Future Farm Days:

Τριπλέτα από το µέλλον
Το νέο «βαρύ πυροβολικό» της ολλανδικής κατασκευάστριας εταιρείας, απαρτίζουν το 

ροµποτικό σύστηµα αρµεγής Astronaut A5 Next και το πληθωρικό Astronaut Max  και το 
Lely Hub που παρουσιάστηκαν στις 24 Ιουνίου στην Ολλανδία

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
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έξυπνο εγκέφαλο που έχει σχεδιαστεί µέχρι 
σήµερα από την εταιρεία», όπως ειπώθηκε, τα 
ανώτατα στελέχη της Lely ανέφεραν πως στην 
ουσία αποτελεί ισχυρή αναβάθµιση του πετυ-
χηµένου «Astronaut A5», το οποίο, ήδη, έχει 
πουλήσει ανά τον κόσµο πάνω από 29.000 ρο-
µπότ. Σύµφωνα µε τις περιγραφές τους, η πιο 
σηµαντική αλλαγή που φέρνει το νέο µοντέλο 
είναι το εντελώς νέο και µελλοντικά ανθεκτι-
κό λογισµικό του που βελτιώνει τη λειτουργι-
κότητα µέσω αποµακρυσµένης βοήθειας και 

αναβαθµίσεων µέσω ασύρµατης σύνδεσης. Η 
συµβατότητά του δε, µε παλαιότερες εκδόσεις 
επιτρέπει την αναβάθµιση των Α5 σε A5 Next.
Επιπρόσθετα ο ροµποτικός βραχίονας, που δι-
αθέτει εξελιγµένο λέιζερ και κάµερα συνδυά-
ζοντας την ακρίβεια µε την όραση, προσφέρει 
ακόµη καλύτερη ορατότητα στις θηλές της αγε-
λάδας, βελτιώνοντας την υγεία και την ευζωία 
των ζώων, ενώ το πρόσθετο αυτόµατο φίλτρο 
γάλακτος, στο Α5 Next, αυτοµατοποιεί την τε-
λευταία εναποµένουσα χειροκίνητη και επα-

Ο διευθύνων σύµβουλος, André van Troost  
(δεξιά) και ο Alexander van der Lely, 
πρόεδρος του Van der Lely Foundation. 

024-27 LELY parousiasi_1.indd   25 01/07/2025   18:20



profi 07-08/2025 www.profi.gr26

ναλαµβανόµενη ρουτίνα στη διαδικασία 
αρµέγµατος. 

Μια… Μax λύση για μεγάλους
Με το βλέµµα στραµµένο στις φάρµες µεγάλης 
κλίµακας, εν τω µεταξύ, σχεδιάστηκε το 
Astronaut Max. Προς ώρας το Astronaut Max 
µπορεί να συνδέσει έως και 18 Astronaut σε 
ένα θάλαµο ελέγχου και ενδείκνυται για φάρ-
µες µε 500–1100 ζώα ή µε 8 έως 18 ροµπότ. 
«Συγκεντρώνει τις διαδικασίες αρµέγµατος και 
καθαρισµού και την αποθήκευση αναλώσιµων 
καθαρισµού, αλλά και φροντίδας µαστού, µε 
το τελευταίο να συµβάλλει σε ένα ασφαλές ερ-
γασιακό περιβάλλον και στη µείωση των ωρών 
εργασίας», τόνισε, µεταξύ άλλων και ξεκαθά-

ρισε πως «το Astronaut Max είναι για την ώρα 
σε διαδικασία επικύρωσης µε σταδιακή κυκλο-
φορία από το 2026.

Lely Hub
Η ανάγκη για βελτίωση της ψηφιακής ανθε-
κτικότητας και ασφάλειας  δεδοµένων στο 
αγρόκτηµα, ήταν το κίνητρο για την ανάπτυξη 
του Lely Hub. Προσφέρει µια ειδική συσκευή 
που βελτιώνει την ασφάλεια δεδοµένων από 
τα ροµπότ Lely και την πλατφόρµα Horizon της 
Lely που διαχειρίζεται τα δεδοµένα από το στά-
βλο, καθώς παίζει ρόλο ασπίδας µεταξύ ρο-
µπότ, υπολογιστή ή κινητού τηλεφώνου του 
αγρότη και διαχειρίζεται και παρακολουθείται 
από τη Lely. Η κυκλοφορία του αναµένεται στα-

διακά από το 2026». Από τα αποκαλυπτήρια των 
τριών καινοτόµων λύσεων της Lely, δεν θα 
µπορούσε να λείπει το Lely Center Thessaloniki, 
που αντιπροσωπεύει τα ροµποτικά συστήµατα 
του ολλανδικού οµίλου στην ελληνική αγορά.
«Tο νέο ροµπότ θα είναι διαθέσιµο από τον ερ-
χόµενο Οκτώβριο, αλλά το επίσης σηµαντικό 
είναι ότι από το δεύτερο εξάµηνο του 2026 όλα 
τα Astronaut A5 -έως το τέλος του 2025 εκτι-
µάται πως θα λειτουργούν 70 στην Ελλάδα, 
συν µια ροµποτική κουζίνα Vector και 2 ΧL 
φάρµες σε Ξάνθη και ∆ιδυµότειχο- θα µπο-
ρούν µε το upgrade kit να µετατραπούν σε Α5 
Next, γεγονός που θα ωφελήσει την αγορά», 
δήλωσε ο επικεφαλής του Lely Center 
Thessaloniki Νίκος Ηµερίδης.

Με τις τρεις νέες κυκλοφορίες η Lely δείχνει πως δεν ακολουθεί τις τάσεις αλλά είναι πάντα ένα βήµα µπροστά από το µέλλον για την κτηνοτροφία.

Aπό αριστερά ο επικεφαλής του Lely Center Thessaloniki Νίκος Ηµερίδης και ο Γιώργος 
Κουιµτζής, διευθυντής πωλήσεων και marketing της εταιρείας.
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Πετώντας σε ύψος 22µ πάνω από 
χωράφια το drone µπορεί να τραβήξει 
αρκετές φωτογραφίες για αξιολόγηση 
των φυτών µε AI.

Γ
ια να πούµε την αλήθεια ήµασταν λί-
γο σκεπτικοί. Μπορεί ένα drone που 
πετάει σε ύψος 22 µέτρων να ξεχω-
ρίσει διάφορα είδη φυτών σε διαφο-

ρετικά στάδια ανάπτυξης; Ο πάροχος πάει ένα 
βήµα παρακάτω και αναλύει αν τα απαιτού-
µενα φυτά µπορούν να εξακριβωθούν εντός 
των καθορισµένων διαδρόµων, χρησιµοποι-
ώντας συγκεκριµένες νοµοθεσίες. Αυτό δεν 
είναι κάτι ασήµαντο, γιατί κάθε οµοσπονδια-
κό κράτος απαιτεί διαφορετικά είδη, και η δι-

Ταυτοποίηση φυτών Sumi Agro AnyA:

Επιδοτήσεις µε drone
Στα πλαίσια των οικολογικών σχηµάτων της ΚΑΠ, πολλοί Γερµανοί αγρότες µπορούν να λάβουν πριµ 

19 ευρώ ανά στρέµµα όταν παρέχουν αποδείξεις ότι έχουν συγκεκριµένα είδη φυτών στις 
εκµεταλλεύσεις τους. Η Sumi Agro παρέχει ένα drone για ανάλυση µε AI που τα ταυτοποιεί.

αχωριστική γραµµή µεταξύ των ειδών που 
πρέπει να είναι ξεκάθαρη δεν διευκρινίζεται 
οµοιόµορφα επίσης. Σε όλες τις περιοχές 
ελέγχου υπάρχουν περισσότερα από 230 εί-
δη φυτών, τα οποία το AnyA µπορεί να εντο-
πίσει, λέει η εταιρεία.

Öην κα�άλληλη σ�ιγμà
Οι δυναµικές µιας αναπτυσσόµενης καλλι-
έργειας είναι το βασικό πρόβληµα όταν χρει-
άζεται κάποιος να επιλέξει την ιδανική 

στιγµή για να περάσει ένα drone πάνω από 
το χωράφι. Η Sumi Agro προτείνει ένα ύψος 
καλλιεργειών µεταξύ 20-40 εκατοστών, ιδα-
νικά πριν από την πρώτη συγκοµιδή. Ωστόσο, 
µια πτήση πάνω από ένα χωράφι ακόµη και 
µετά µπορεί να δουλέψει. Σύµφωνα µε την 
εµπειρία της εταιρείας, τα drones ανακαλύ-
πτουν άλλα είδη φυτών. Καθώς η AI διαρκώς 
εκπαιδεύεται, η πύλη µπορεί να ανιχνεύσει 
έναν µεγάλο αριθµό ειδών τόσο στα βλαστι-
κά όσο και στα αναγεννητικά στάδια. Ωστό-

ΤΕΧΝΙΚΑ

028-31 Sumi Tech June 2025.indd   28 01/07/2025   18:27



profi 07-08/2025 www.profi.gr29

∆ύο µε τρεις µέρες µετά την πτήση ένας χάρτης, µε φωτογραφικές αποδείξεις των φυτών δηµιουργείται. 
Για την πτήση ο καιρός πρέπει να είναι ιδανικός χωρίς βροχή.

Το µονοπάτι πτήσης του drone ακολουθεί τις 
απαραίτητες ρυθµίσεις για καταγραφή των φυτών.

Το AnyA µπόρεσε να βρεί χαρακτηριστικά ύψη φυτών και στις τρεις περιπτώσεις.  Με βάση τον κατασκευαστή ένα ύψος 20-40εκ είναι το ιδανικό.

σο, για συγκεκριµένα είδη η πιο αξιόπιστη 
ταξινόµηση γίνεται όταν το φυτό είναι σε 
πλήρη άνθιση. Ιδανικά η κάµερα του drone 
πρέπει να έχει µια καλή εικόνα των καλλι-
εργειών. Πολύ πυκνά χορτάρια θα ωθήσουν 
το σύστηµα στα όρια τους.

Éνά��ηση �ια�ικ�υακά
Η διαδικασία έχει ως εξής: Όταν αποφασίσει 
να χρησιµοποιήσει την υπηρεσία ένας αγρό-
της, κλείνει ραντεβού στη σελίδα Anya.de. 
Κατά τη διάρκεια κλεισίµατος ραντεβού 
αναρτεί τη γεωµετρία του χωραφιού, όπως 
για παράδειγµα της πληροφορίες που εισή-
γαγε στην αίτηση στην ΚΑΠ. 
Με βάση τον χάρτη αυτό, η Sumi Agro υπο-
λογίζει ένα µονοπάτι πτήσης για το drone 
ανάλογα µε τις ακριβείς ανάγκες σε κάθε 
οµοσπονδιακό κράτος. Τα αναρτηµένα αρχεία 
µπορούν να είναι µορφής Shape και KML. Το 
drone πετά πάνω από την επιθυµητή περιο-
χή για ανίχνευση των ειδών.
Μια προσπάθεια ανάρτησης δεδοµένων από 

µια αίτηση ΚΑΠ από αγρότη στην Κάτω Σα-
ξονία, δεν είχε επιτυχία. Η εταιρεία πρότει-
νε τότε να σταλθούν τα δεδοµένα µέσω 
e-mail. Το ελάχιστο µέγεθος ενός κτήµατος 
που µπορεί να αναρτηθεί είναι 10 στρέµµα-
τα και και η υπηρεσία κοστίζει 50 ευρώ ανά 
δέκα στρέµµατα. Η επεξεργασία των δεδο-
µένων χρειάζεται τουλάχιστον τρεις µέρες. 
Την ίδια στιγµή, η εταιρεία προσέλαβε έναν 
ντόπιο πιλότο drone και δηµιούργησε τα µο-
νοπάτια πτήσεων.

Í π�ογ�αμμα�ισμένη �ια��ομà
Η εταιρεία προγραµµατίζει την πτήση λαµ-
βάνοντας υπόψη κατοικηµένες περιοχές, 
τουρµπίνες, γραµµές ισχύος υψηλής τάσης 
και άλλες δυσπρόσβατες περιοχές. Στην Γερ-
µανία, οι πιλότοι µπορούν να πετάνε τα 
drones τους σε απόσταση 10 µέτρων από κα-
τοικηµένες περιοχές και σιδηροδροµικές 
γραµµές. Αν και τα drones που χρησιµοποι-
ούνται (DJI M300 µε κάµερα H20) µπορούν 
να πετάξουν σε απόσταση 15 χιλιοµέτρων, 

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ

 Το AnyA επιτρέπει ταυτοποίηση ειδών 
φυτών, που είναι διαθέσιµα για αγροτικές 

επιδοτήσεις.

Το πρώτο βήµα είναι το drone να περάσει 
πάνω από το χωράφι και να βγάλει 

φωτογραφίες.

Τα δεδοµένα αναλύονται από µια πλατφόρµα 
Τεχνητής Νοηµοσύνης.
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πιλότος ανεβάζει αρχικά τις φωτογραφίες σε 
µια υπηρεσία cloud. Από εκεί, η διαδικτυακή 
πύλη AnyA αξιολογεί τα δεδοµένα και συ-
γκρίνει κάθε φυτό που µπορούν να ανιχνεύ-
σουν τα εκπαιδευµένα µοντέλα. 
Εν τέλει, η AnyA εντόπισε τα απαιτούµενα ήδη 
και στα τρία χωράφια. Ακόµα και στο άκοφτο 
σηµείο, όπου το νεκρό γρασίδι ήταν µπερδε-
µένο, η AnyA µπόρεσε να εντοπίσει τα είδη 
φυτών στο έδαφος. Η ανάλυση αποκάλυψε 
ακόµα τα απαιτούµενα ήδη φυτών στο φα-
γωµένο βοσκοτόπι. Όλα τα είδη που ανιχνεύ-
ονται κατηγοριοποιούνται αργότερα σε ένα 
αρχείο pdf.  ∆υστυχώς, το αρχείο που δηµι-
ουργείται και περιλαµβάνει ακόµα φωτογρα-
φίες τοποθεσίας GPS δεν θεωρείται επαρκής 
απόδειξη από τις ελεγκτικές αρχές.

�ύνο�η
Η ταυτοποίηση των ειδών µε τη βοήθεια της 
AnyA είναι µια ενδιαφέρουσα επιλογή για 
αγρότες, ειδικά για όσους δεν έχουν χρόνο 
να ψάξουν οι ίδιοι στα χωράφια τους. Ακόµα 
και όταν χρησιµοποιούνται εφαρµογές ταυ-
τοποίησης όπως η Flora Incognita, ο χρόνος 
που απαιτείται για χειροκίνητη έρευνα και 
εύρεση των φυτών είναι πολύ σηµαντικός. 
Νοµίζουµε ακόµα ότι το AnyA είναι χρήσιµο 
για επιχειρήσεις που είναι αβέβαιες για τον 
εντοπισµό φυτών.
Παρότι η τεχνολογία ανταποκρίνεται σε µια 
ανάγκη που υπάρχει στην Γερµανία για τον 
εντοπισµό ειδών φυτών, µπορεί να είναι 
εφαρµόσιµη και σε άλλες χώρες, όπου οι 
αγρότες θέλουν να µάθουν τι ακριβώς φυ-
τρώνει στα χωράφια τους.

Κάλυµµα για σαλιγκάρια

Βίκος

Το drone, µε δύο µπαταρίες και κάµερα, 
ζυγίζει περίπου 10 κιλά. Ως και 45 λεπτά 
πτήσης είναι εφικτά µε ένα πακέτο 
µπαταριών. 

πετούν µόνο µε το µάτι. Την µέρα που θα 
πραγµατοποιηθεί η πτήση ο καιρός πρέπει 
να είναι σωστός, κάτι που σηµαίνει ότι δεν 
πρέπει να υπάρχει βροχή ή αέρας. Η βροχή 
διαβρώνει την οπτική απεικόνιση των φυ-
τών και ο αέρας θολώνει της φωτογραφίες. 
Αυτό σηµαίνει ότι χρειάζεται επαρκής χρό-
νος µεταξύ της ηµέρας της πτήσης και του 
θερισµού για να µην υπάρξει κάποιο λάθος. 
Ο πιλότος έχει τον τελευταίο λόγο για το πό-
τε θα πραγµατοποιηθεί η εργασία και ο 
αγρότης δεν χρειάζεται να είναι παρόν.
Ωστόσο, δώσαµε το παρόν στον χώρο της 
πτήσης και είδαµε έναν πιλότο να πετάει το 
drone πάνω από τρία µεγάλα χωράφια. Το 
πρώτο ήταν λιβάδι µετά την πρώτη κοπή µε 
περίπου 40 εκατοστά ανάπτυξη, το επόµενο 
ένα βοσκοτόπι που σε µεγάλο βαθµό είχε 
φαγωθεί και τέλος ένα λιβάδι µε πρόσφατα 
κοµµένα και άκοφτα σηµεία.

Í π�àση
Η πτήση είναι σύντοµη. Το drone χρειάζεται 
περίπου 1 µε 2 λεπτά για 10 στρέµµατα, ανά-
λογα µε την χωροταξία του χωραφιού. Πε-
τάει σε ένα σταθερό ύψος 22 µέτρων µε 
έναν αισθητήρα λέιζερ στην κάµερα να 
ελέγχει το ύψος. Κατά την πτήση η κάµερα 
τραβάει φωτογραφίες υψηλής ανάλυσης, οι 
οποίες τότε επικαλύπτονται καθόλη τη διάρ-
κεια της πτήσης. 
Το λογισµικό που χρησιµοποιείται αργότερα 
έχει την ικανότητα να αναγνωρίσει ακόµα και 
τα χαµηλότερα τµήµατα των φυτών ως και 2 
χ 2 χιλιοστά σε µέγεθος φωτογραφιών.
Μιλώντας για λογισµικά: σαν πρώτο βήµα, ο 

Κατιφές

ΤΕΧΝΙΚΑ
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Τ
ο σύστηµα ανίχνευσης αποστραγγί-
σεων της Apus Systems είναι πολύ 
χρήσιµο όταν ένα κοµµάτι γης αλλά-
ζει ιδιοκτησία ή κληρονοµείται στην 

επόµενη γενιά. Τυπικά αυτές είναι οι στιγµές 
όπου πολύ σηµαντικές πληροφορίες όπως η 
τοποθεσία των αποστραγγίσεων µπορούν να 
χαθούν. Ακόµα και αν βρεις τα τρέχοντα σχέ-
δια, αυτά µπορεί να χρονολογούνται ακόµα 
και 150 χρόνια πίσω, όντας ανακριβή ή ακό-
µα και να µην παρουσιάζουν τα πραγµατικά 
συστήµατα αποστράγγισης.

Öέσσε�α μονοπά�ια� 
ένας σ�â ος
Για την δηµιουργία µιας ψηφιακής καταγρα-
φής των αποστραγγίσεων, η οµάδα της Apus 
Systems συλλέγει διάφορες πληροφορίες 
και δεδοµένα. Καταρχάς, τα παλιά σχέδια 
αποστράγγισης (αν υπάρχουν διαθέσιµα), τα 
οποία ψηφιοποιούνται και αναλύονται. 
Οποιεσδήποτε πληροφορίες από αγρότες ή 
εργάτες αξιολογούνται σε αυτή τη φάση.
∆εύτερο βήµα είναι η ανίχνευση. Για αυτό, 
χρησιµοποιούν έναν ειδικό χάλκινο σωλήνα 
που εισέρχεται στους αποστραγγιστικούς 
σωλήνες. Ο χαλκός ανιχνεύεται εύκολα πά-
νω από το έδαφος µε ανιχνευτή. Οι σωλη-
νώσεις τότε σηµαδεύονται µε ράβδους. Ο 
ανιχνευτής δεν δείχνει µόνο τη θέση αλλά 
και το βάθος του σωλήνα. Η Apus µετράει τό-

Σχέδια αποστράγγισης Apus Systems:

Χάρτες για τα νερά
Μελετώντας παλιά σχέδια και συνδυάζοντας πληροφορία µε ανάλυση εναέριων εικόνων και ανίχνευση 
αποστράγγισης, η Apus Systems έχει τη δυνατότητα να δηµιουργήσει ψηφιακούς χάρτες αποστράγγισης.

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ

Οι χάρτες αποστράγγισης µπορούν να 
χρονολογηθούν ως και περισσότερα από 200 

χρόνια πίσω.

Οι εικόνες και τα δεδοµένα συλλέγονται από 
τους ίδιους τους χρήστες.

Ο Fabian Naumann 
πιλοτάρει ένα drone 
πάνω από το 
χωράφι.  Οι 
φωτογραφίες 
δείχνουν 
τις σωληνώσεις.
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Έτσι φαίνεται ένας χάρτης αποχέτευσης 
µέσω της εφαρµογής.

Εναέριες φωτογραφίες από το drone δείχνουν την χωροταξία των σηλώνων. Το χωράφι ανήκει 
στον συνεταιρισµό Weißensee Agricultural Cooperative.

Οι φωτογραφίες από το drone δείχνουν ποιοι σωλήνες είναι σε καλή κατάσταση και ποιοι όχι.

Παρακολούθηση µε κάµερα δείχνει τυχών 
βλάβες στους σωλήνες.

APUS SYSTEMS
Η εταιρεία παροχής υπηρεσιών 
και συµβουλών Apus Systems 
ιδρύθηκε το 2012, Η εταιρεία µε 
έδρα την ∆ρέσδη ειδικεύεται 
στην ανίχνευση αποστραγγίσε-
ων, τη δηµιουργία ψηφιακών 
σχεδίων αποστράγγισης και τη 
συµβουλευτική. Η οµάδα τριών 
ατόµων συµβουλεύει πελάτες 
σε όλη τη Γερµανία και πρό-
σφατα ολοκλήρωσε τις πρώτες 
τις παραγγελίες στο εξωτερικό.
Οι πελάτες της είναι αγρότες 
και εταιρείες που επιτηρούν 
κατασκευαστικά προτζεκτ σε 
αγροτικές εκτάσεις και που θέ-
λουν να αποφύγουν ζηµιές στα 
υπάρχοντα αποχετευτικά συ-
στήµατα, όταν για παράδειγµα 
χτίζονται ηλιακά πάρκα. Έως 
τώρα, η Apus Sustems έχει ψη-
φιοποιήσει 30.000 χιλιόµετρα 
αποχετευτικών σωλήνων που 
καλύπτουν 1 εκατ. στρέµµατα. 
Συµβουλεύει και εκπαιδεύει δι-
ευθυντές φαρµών και διδάσκει 
νέους αγρότες σε καλοκαιρινά 
και ειδικά σχολεία. «Πολύ λίγη 
προσοχή δίνεται στη βελτίωση 
εκτάσεων στα σηµερινά καλο-
καιρινά σχολεία. Στο παρελθόν 
ήταν ξεχωριστό µάθηµα. Καθώς 
οι φάρµες περνάνε από γενιά 
σε γενιά, µεγάλος βαθµός εξει-
δίκευσης χάνεται σήµερα» λέει 
ο Mario Hehne. Για να παραµεί-
νει καινοτόµα, η εταιρεία συµ-
µετέχει σε εκπαιδευτικά 
πρότζεκτ. Η εταιρεία αυτή τη 
στιγµή δεν δουλεύει µόνο πά-
νω στο πρότζεκτ Melioration24 
στη Thuringia, µέσω του οποίου 
αναπτύσσεται περαιτέρω η 
εφαρµογή, αλλά και στην πρω-
τοβουλία raitogeo. Στόχος είναι 
η µείωση τον εκποµπών αζώ-
του στις περιοχές που έχουν 
στραγγιστεί µέσω τεχνολογίας 
SQUID.

τε τα σηµαδεµένα σηµεία µε έναν δέκτη RTK και 
καταγράφει τα σχέδια των σωλήνων µε ένα συνδε-
δεµένο tablet.
Στο τρίτο βήµα, ένα drone που ελέγχεται µε GPS πε-
τάει πάνω από την περιοχή σε ύψος 120 µέτρων, 
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�ηφιακà �ια εá�ιση
Εφόσον έχουν συλλεχθεί και υποστεί επε-
ξεργασία όλα τα δεδοµένα, ο ψηφιακός χάρ-
της είναι διαθέσιµος στην εφαρµογή 
Melioration24 της εταιρείας. 
Με την βοήθεια της εφαρµογής, οι διαχειρι-
στές µιας φάρµας και οι ιδιοκτήτες µπορούν 
να βελτιστοποιήσουν την διαχείριση της απο-
στράγγισής τους. 

�ύνο�η
Το λογισµικό της Apus Systems βελτιώνει την 
διαχείριση της αποχέτευσης στην φάρµα µε 
την ψηφιοποίηση όλων των παλαιότερων 
χάρτινων πλάνων. Η εφαρµογή κάνει όλο το 
σύστηµα διαχείρισης πιο βολικό και καταγρά-
φει οποιαδήποτε δουλειά έχει πραγµατοποι-
ηθεί, ήδη στο χωράφι από τον αγρότη και την 
οµάδα του.

ακολουθώντας µια προγραµµατισµένη δια-
δροµή και φωτογραφίζοντας ολόκληρη την 
επιφάνεια. Αργότερα, το λογισµικό συνθέτει 
αυτές τις εικόνες σε µια µεγαλύτερη και υπο-
λογίζει ένα µοντέλο εδάφους. Η πορεία των 
σωλήνων µπορεί τότε να ανιχνευθεί και να 
σηµειωθεί µε διαφορετικό χρώµα βάσει των 
αλλαγών το ύψος των καλλιεργειών.Καλύ-
τερος µάρτυρας αυτού είναι µια καλλιέργεια 
σιτηρών την στιγµή της ανάπτυξης του. Ωστό-
σο, εναέριες εικόνες µπορούν να δείξουν τις 
αποστραγγίσεις και σε ακαλιέργητα εδάφη. 
Στο τέταρτο βήµα, µπορείς να οδηγήσεις µια 
κάµερα ανάµεσα στις γραµµές προκειµένου 
να ανιχνεύσεις οποιαδήποτε ζηµιά ή µόλυν-
ση. Αυτό καθιστά πιθανή την ανίχνευση και 
σήµανση περιοχών που χρειάζονται επι-
σκευή, προκειµένου ο χειριστής να µπορέσει 
να προβεί άµεσα σ’ αυτήν.

 Ο ανιχνευτής παρακολουθεί την πορεία 
των σωλήνων.

ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΧΡΗΣΤΗ

∆ιασφάλιση της εµπειρίας

Η εταιρεία Agrargesellschaft Ruppendorf 
AG λειτουργεί διάφορες επιχειρήσεις - 
ένα συνεταιριστικό σούπερµαρκετ 
Raiffeisen- ένα αργοστάσιο ανάδευσης 
ζωοτροφών (50.000 τόνοι ετησίως), µια 
γαλακτοκοµική εκµετάλλευση µε 1.000 
αγελάδες που αρµέγονται από 21 ροµπότ, 
380 βοδινά, 1.460 χοίρους, 500 γαλακτο-
παραγωγικές αγελάδες και τρεις χωνευ-
τές - καλλιεργώντας παράλληλα 74.000 
στρέµµατα γης. Από αυτά 6.000 στρέµµατα 
αρδευόµενης γης και 12.000 στρέµµατα µε 
χορτάρι βρίσκονται υπό ορανική διαχείρι-
ση. Επιπροσθέτως, επεξεργάζονται 2.000 
τόνους καρπών.
Ο διευθυντής εργασιών, Johannes Putz εί-
ναι µεγάλος υποστηρικτής της γεωργίας 
ακριβείας. Για παράδειγµα, χρησιµοποιεί 
έναν αισθητήρα αζώτου για εφαρµογές λι-
πασµάτων για 12 χρόνια και τώρα το χρη-
σιµοποιεί ταυτόχρονα για εφαρµογές 
ψεκασµών, Επιπροσθέτως, όλα τα είδη 
εφαρµογών πραγµατοποιούνται χρησιµο-
ποιώντας µεταβλητές δόσεις. Ωστόσο, το 
µεγαλύτερο µέρος των εκτάσεων δεν ορ-
γώνεται πλέον, η εταιρεία ακόµα οργώνει 
περίπου 25.000 στρέµµατα ετησίως. Περί-
που το 80% της γης αποστραγγίζεται.

Η εταιρεία πρόσφατα παραδόθηκε στην επόµε-
νη γενιά - ο µέσος όρος ηλικίας της οµάδας 
148 ατόµων είναι τα 35 έτη- το οποίο σηµαίνει 
ότι ένας µεγάλος βαθµός εµπειρίας και εξειδί-
κευει στο κοµµάτι της αποστράγγισης χωραφι-
ών έχει χαθεί.
«Η νέα γενιά δεν ενδιαφέρεται για την απο-
στράγγιση - όπως και εγώ- επειδή κοστίζει 

πολλά λεφτά και δεν βλέπεις αποτελέσµατα 
αµέσως. Όλη µας η καινοτόµα δουλειά δεν θα 
µας βοηθήσει χωρίς ένα λειτουργικό σύστηµα 
αποστράγγισης για τον λόγο αυτό δουλεύουµε 
µε την Apus Systems από το 2012» µας αναφέ-
ρει ο Johannes.

Η εφαρµογή έχει βοηθήσει αγροτικές 
εταιρείες να σώσουν γνώσεις από παλαιό-
τερες γενιές, συγκεντρώνοντας πληροφο-
ρίες από παλιά σχέδια και 
καταγράφονταας νέες πληροφορίες. Τα 
συστήµατα είναι όλα περίπου 40 έως 50 
χρόνων και η αντικατάσταση τους δεν εί-
ναι συχνά οικονοµικά βιώσιµη, λέει ο 
Johannes Putz. Άλλο ένα θέµα είναι η 
έκταση των εδαφών. «Αποστραγγίσεις 
πρέπει να εγκατασταθοούν σε µια µεγάλη 
έκταση. Αυτό συχνά προκαλεί προβλήµα-
τα, όταν ένα χωράφι έχει έξι ως και 10 ιδι-
οκτήτες. Εξάλλου, όταν τελιώσει το 
µισθωτήριο θα έρθει το ερώτηµα για το 
ποιος πληρώνει τον λογαριασµό» εξηγεί ο 
Johannes. Επισηµαίνει ακόµα πως η Apus 
Systems και η τεχνολογία της έχει εξελι-
χθεί. «Αρχικά έπρεπε να χρησιµοποιούµε 
αεροπλάνα για εναέριες εικόνες, πλέον 
έχουν αντικατασταθεί, όµως, µε drones, τα 
οποία είναι γρηγορότερα και πιο βολικά. 
Πριν ξεκινήσει η συνεργασία µε την Apus 
Sustems, έπρεπε να σκάβουν χαρακώµατα 
15µέτρων για να βρούν αποστραγγίσεις. 
Σήµερα ξέρουµε ακριβώς που βρίσκονται 
µε ακρίβεια 2,5 εκατοστών. Τότε, τα σχέδια  
αποθηκεύονταν σε υπολογιστές, σήµερα 
µπορώ να τα δω στο κινητό µου».

Johannes Putz, Επικεφαλής 
Agrargesellschaft Ruppendorf AG:

«Η εφαρµογή προσθέτει αξία»
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Σύνοψη αγοράς στρογγυλών χορτοδετικών:

∆έσιµο πριν το τύλιγµα
Σχεδόν κάθε κατασκευαστής στρογγυλών χορτοδετικών προσφέρει αυτή τη στιγµή σύστηµα τυλίγµατος 

film-on-film που επιτρέπει στους χρήστες την γρήγορη εναλλαγή µεταξύ διχτυού και πλαστικού. Παρακάτω 
εξετάζουµε τις καλύτερες λύσεις της αγοράς

Έ
χουν περάσει σχεδόν 80 χρόνια 
από όταν η Allis-Chalmers παρή-
γαγε την πρώτη στρογγυλή χορτο-
δετική, και από τότε τα υλικά έχουν 

εξελιχθεί από σπάγκο σε δίχτυ και πιο πρό-
σφατα σε ελαστικό φιλµ. Όταν συνδυάζεται 
µε περιτύλιγµα, η κάλυψη του βαρελιού του 
µηχανήµατος µε αυτόν τον τρόπο σηµαίνει 
ότι το ίδιο υλικό χρησιµοποιείται για τύλιγµα 
και σφράγισµα και µόνο λίγα επίπεδα δεµα-
τοποίησης είναι απαραίτητα. Χωρίς φιλµ και 
δίχτυ να διαχωρίσει σταδιακά το δεµάτι, η ευ-

κολία του ξετυλίγµατος είναι ακόµα ένα πλε-
ονέκτηµα, ειδικά σε υδαρείς ή ψυχρές 
συνθήκες, ενώ υπάρχει µόνο ένα υλικό για 
ανακύκλωση.
Η υιοθεσία της τεχνικής «film to film» ακού-
γεται ότι αυξάνει ακόµα την ποιότητα του εν-
σιρώµατος. Το φιλµ εφαρµόζεται στο βαρέλι 
του δεµατίου και µπορεί να τεντωθεί κατά 
15-35% ανάλογα µε τις συστάσεις του κατα-
σκευαστή. Το ποσοστό αυτό είναι µεγαλύτε-
ρο από το αντίστοιχο που µπορεί να 
επιτευχθεί µε τη χρήση δικτυών που µπορεί 

Η χρήση φιλµ για δέσιµο πριν το 
τύλιγµα για δηµιουργία στρογγυλών 
µπαλών έχει πολλά πλεονεκτήµατα.

να φτάσει σε µέγιστο βαθµό το 8%, κατά την 
κατασκευαστή McHale. «Αυτές οι επιπρόσθε-
τες στρώσεις φιλµ στο βαρέλι του δεµατίου 
προσφέρουν υψηλότερης ποιότητας ζωοτρο-
φές, αφού το φιλµ µπορεί να τεντωθεί πε-
ρισσότερο από το δίχτυ και ως εκ τούτου 
ασκεί περισσότερη πίεση. Έτσι, αποβάλλεται 
περισσότερος αέρας, έχοντας ως αποτέλε-
σµα την δηµιουργία καλύτερης ποιότητας 
ζωοτροφών αφού το σφιχτά δεµένο δεµάτι 
έχει λιγότερο αέρα, κάτι που βελτιώνει την 
διατήρηση της σοδειάς».
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ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΧΕΙΡΙΣΤΗ
O David Brewer έχει ένα κοπάδι 50-60 γα-
λακτοπαραγωγικών αγελάδων σε µια έκτα-
ση 650 στρεµµάτων στο Gravel Farm, κοντά 
στο Cirencester. Χρησιµοποιεί µια συνδυα-
στική χορτοδετική Kuhn FBP3135 µε σύστη-
µα τυλίγµατος µε φιλµ Twin-reel και 3D 
wrapping µειώνοντας την εξάρτηση από ερ-
γολάβο. Παρασκευάζει περίπου 1.400 µε 
1.700 στρογγυλές µπάλες κάθε χρόνο για 
την τροφή των ζώων του.

«Παρασκευάζουµε καλύτερης ποιότητας σι-
λό χάρη στη βελτιωµένη τεχνολογία τυλίγ-
µατος και δεσίµατος του µηχανήµατος. 
Πρώτον, οι µπάλες διατηρούν το σχήµα τους 
και είναι ευκολότερες στον χειρισµό τους, 
αλλά ακόµα πιο σηµαντικό είναι ότι δεν 
υπάρχει µούχλα και οι ζωοτροφές που πα-
ράγουµε είναι καλύτερες. Έχουµε δει µεί-
ωση στην χρήση συµπυκνωµάτων που 
χρησιµοποιούµε, γιατί ταΐζουµε τις αγελά-

δες µας µε τροφές καλύτερης ποιότητας» 
υποστηρίζει. «Ένα από τα σηµαντικότερα 
πλεονεκτήµατα είναι ότι χρησιµοποιεί το 
ίδιο φιλµ για δέσιµο και για τύλιγµα µπα-
λών, εποµένως δεν χρειάζεται καθόλου δί-
χτυ ή σπάγκος. Ως αποτέλεσµα µειώνουµε 
τις ποσότητες που αγοράζουµε, αλλά το κυ-
ριότερο είναι ότι χρειάζεται να ξεφορτω-
θούµε µόνο ένα υλικό όταν έχουν 
χρησιµοποιηθεί οι µπάλες».
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CLAAS
Η Claas προσφέρει το µεταβλητού θαλάµου 
Rollant 630RC Uniwrap µε σύστηµα Net 
Replacement Film (NRF). Το 630RC Uniwrap 
εφαρµόζει είτε Claas Coatex 1400-2000-17W 
(πλάτος 1,39µ και πάχος 17χιλ) ή 1280-2200-
17W (πλάτος 1,28µ, πάχος 17χιλ). Η εφαρµογή 
γίνεται µέσω του τυπικού συστήµατος τυλίγµα-
τος µε δίχτυ.
Τα µηχανήµατα µε επιλογή NRF διαθέτουν 
αγωγό αποθήκευσης κυλίνδρων που µπο-
ρεί να φυλάξει περισσευούµενο NRF, αλλά 
και να βοηθήσει µε την ανύψωση των ρο-
λών. Τα µηχανήµατα NRF θα έχουν τη δυνα-
τότητα να µεταφέρουν ως και τέσσερα ρολά 
NRF και 12 ρολά τυλιχτικού για µέρες που 

απαιτούν µακρόχρονες εργασίες.
Όταν εφαρµόζεται το NRF, το φιλµ περνά πάνω 
από έναν κύλινδρο µεταφοράς και ανάµεσα σε 
δύο υδραυλικά ελεγχόµενους κυλίνδρους µα-
ζέµατος πριν τροφοδοτηθεί στο θάλαµο.
Οι κύλινδροι µαζέµατος δηµιουργούν πολλά 
NRF που µπορούν να τροφοδοτηθούν στο θά-
λαµο του µηχανήµατος όταν απαιτείται. Το µή-
κος του µαζεµένου υλικού µπορεί να 
προσαρµοστεί ανάλογα µε τις συνθήκες στην 
αρχή και το τέλος της διαδικασίας µαζέµατος. 
Το υλικό τροφοδοτείται στο θάλαµο µε µηδαµι-
νή αντίσταση ανάλογα µε τις ρυθµίσεις και  όταν 
ολοκληρωθεί αυτή η διαδικασία οι κύλινδροι 
ανοίγουν και αρχίζει το προ-τέντωµα.
Το προ-τέντωµα µπορεί να προσαρµοστεί από 
το τροφοδοτικό µε 15 αυξήσεις, ανάλογα µε 

το φιλµ που χρησιµοποιείται και τις συνθήκες 
λειτουργίας.  Το προ-τέντωµα πραγµατοποι-
είται πλέον από ένα υδραυλικό σύστηµα φρε-
ναρίσµατος που έχει σχεδιαστεί για να 
τεντώνει µε µεγαλύτερη ακρίβεια και προ-
σαρµοστικότητα. 

Κατασκευα- 
στής/ 

µοντέλο
Πλάτος 
pick-up

∆ιαστάσεις 
µπαλών

Σταθερή/
µεταβλητή

∆ίχτυ/
φιλµ Πλάτος φιλµ Σύστηµα 

τυλίγµατος

∆ιαστάσεις 
µηχανήµατος 

(µήκος/πλάτος/
ύψος)

Απαιτήσεις ισχύος

Claas
Rollant 630RC 

Uniwrap 2,10µ 1,25µ x 1,22µ Σταθερού 
θαλάµου

∆ίχτυ τυπ /
φιλµ προ. 1,28/1,39µ Twin satellites 7,13µ x 2,97µ x 3,05µ 140hp+
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CASE IH
Το RB545 Silage Pack δίνει την δυνατότητα 
προ-δεσίµατος των µπαλών µε πλαστικό φιλµ 
στον θάλαµο του µηχανήµατος. Αν απαιτείται, 
τα ρολά φιλµ µπορούν να αντικατασταθούν σε 
λίγα λεπτά από δίχτυ. Η πρόσβαση στον διανο-
µέα φιλµ και διχτυών είναι εύκολη από τα πλα-
ϊνά του µηχανήµατος σε επίπεδο εδάφος. 
Το καλύτερο τροφοδοτικό σύστηµα και ένας νέ-
ος σχεδιασµός των κυλίνδρων µεταφράζεται 
στο ότι κάθε επίστρωση υλικού που χρησιµο-
ποιείται για την δηµιουργία µπαλών χάνει πε-
ρισσότερο αέρα. Όταν το µηχάνηµα 
συνδυάζεται µε νέους, βελτιωµένους κυλίν-
δρους θαλάµου, ο αέρας αποχωρεί ακόµα πιο 
γρήγορα, και δεν υπάρχει ο κίνδυνος µόλυνσης 
της µπάλας από την επαφή µε το έδαφος σύµ-
φωνα µε την Case IH. 

Ως επιλογή είναι διαθέσιµο και ένα χαρακτηρι-
στικό quarter turn που επιτρέπει την τοποθέ-

τηση των µπαλών στην άκρη τους για ασφαλή 
λειτουργία σε εδάφη µε κλίση

FENDT
Η Fendt πρόσθεσε πρόσφατα την επιλογή δε-
σίµατος στις συνδυαστικές χορτοδετικές δεσί-
µατος-τυλίγµατος µεταβλητού θαλάµου Rotana 
160V Combi, αλλά και στην σταθερού θαλάµου 
Rotana 130F Combi. Περαιτέρω, υπάρχει πλέ-
ον ένα σύστηµα γρήγορης εναλλαγής για ρολά 
φιλµ και διχτυών, αλλά και καινούργια λειτουρ-
γία πίσω πόρτας.
∆ύο βραχίονες συλλογής και ένα σύστηµα άξο-
να δεσίµατος ειδικά σχεδιασµένο για µεταβλη-
τές πρέσες καθοδηγεί το υλικό δεσίµατος µε 
ακρίβεια και ασφάλεια στον θάλαµο του µηχα-
νήµατος.  Ένα ηλεκτρο-µαγνητικό φρένο ελέγ-
χει το προ-τύλιγµα του διχτυού ή του φιλµ 
σύµφωνα µε τη βέλτιστη διάµετρο του ρολού 
και του συνδετικού υλικού.  Αυτό βελτιστοποιεί 
το αποτέλεσµα του τεντώµατος του φιλµ και την 
δυνατότητα προσκόλλησης του, διατηρώντας 

την πυκνότητα και ποιότητα των µπαλών. Το σύ-
στηµα δεσίµατος µε φιλµ που έχει σχεδιαστεί 
ειδικά για χορτοδετικές µεταβλητού θαλάµου 
µπορεί να σώσει ως και 3µ. φιλµ ανά µπάλα, 
καθώς το δέσιµο στον άξονα επιτρέπει στο φιλµ 
να εισαχθεί σε µεγαλύτερο πλάτος και εποµέ-
νως απαιτεί λιγότερη οµαδοποίηση, κατά την 

Fendt. Ένα σύστηµα γρήγορης εναλλαγής για 
ρολά φιλµ και διχτυών είναι διαθέσιµο για χορ-
τοδετικές Rotana Combi. Ο γεµιστήρας ρολού 
παρέχει τρεις χώρους αποθήκευσης για ρολά 
που φορτώνονται εργονοµικά. Μηχανήµατα µε 
σύστηµα Eco Load έχουν ένα απλό άνοιγµα για 
χειροκίνητη φόρτωση.

Κατασκευα   
στής/ 

µοντέλο
Πλάτος 
pick-up 

∆ιαστάσεις 
µπαλών

Σταθερή/
µεταβλ. ∆ίχτυ/φιλµ Πλάτος 

φιλµ
Σύστηµα 

δεσίµατος
∆ιαστάσεις 

µηχανήµατος (µήκος/
πλάτος/ύψος)

Απαιτήσεις ισχύος

Fendt 

Rotana 130F 
Combi 2,25 ή 2,40µ 1,25µ x 1,23µ Σταθερού 

θαλάµου

∆ίχτυ τυπ./
φιλµ 

προαιρετικά
Σταθερό Twin satellite σε 

δαχτύλιο τυλίγµατος 6,30µ x 2,90µ x 3,00µ 140hp

Rotana 160V 
Combi 2,25 ή 2,40µ 0,90 x 1,60µ

Μεταβλη-  
τού 

θαλάµου

∆ίχτυ τυπ/
φιλµ 

προαιρετικά
Σταθερό Twin satellite σε 

δαχτύλιο τυλίγµατος 6,30µ x 2,90µ x 3,15, 140hp
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Κατασκεαστής 
/µοντέλο

Πλάτος 
pick-up

∆ιαστάσεις 
µπαλών

Σταθερή/
µεταβ.

∆ίχτυ/
φιλµ

Πλάτος 
φιλµ

Σύστηµα 
τυλίγµατος

∆ιαστάσεις 
µηχανήµατος (µήκος/

πλάτος/ύψος)
Απαιτήσεις ισχύος

Case IH
RB545 Silage 

Pack 2,20µ 1,25µ x 1,22µ Σταθερού 
θαλάµου ∆ίχτυ/φιλµ Σταθερό Twin satellites 5,90µ x 2,99µ x 2,65µ 134hp
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οι δύο ενσωµατωµένοι  προ-τεντωτήρες  να 
περιστραφούν σε σχήµα δαχτυλιδιού γύρω 
από την µπάλα. Για το τύλιγµα της µπάλας µε 
έξι στρώσεις φιλµ απαιτούνται 18 δευτερό-
λεπτα.  Ο προ-τεντωτήρας περιστρέφεται πά-

νω από το δαχτυλίδι τυλίγµατος για να 
επιτρέπει στους χειριστές να αλλάξουν ρολά 
εύκολα. To προαιρετικό σύστηµα δεσίµατος 
µε φιλµ Twin-Reel είναι διαθέσιµο σε όλα τα 
µοντέλα και χρησιµοποιεί το ίδιο µέγεθος ρο-
λών φιλµ µε το σύστηµα τυλίγµατος. Χρησι-
µοποιώντας δύο ρολά stretch film 750 χιλ., 
είναι εφικτό µεγαλύτερο προ-τέντωµα και 
µπορεί να µειώσει το κόστος δεσίµατος κατά 
37% σύµφωνα µε την Kuhn. Το σύστηµα µει-
ώνει ακόµα τη χρήση πλαστικού κατά ως και 
30% κατά την διαδικασία προ-τεντώµατος 
πριν την εφαρµογή και επεκτείνει το διάστη-
µα που απαιτείται µεταξύ των παύσεων για 
αλλαγή φιλµ. Κάθε ρολό ζυγίζει µόλις 27κ., 
έναντι στα πιο πλατιά ρολά, που µπορούν να 
ζυγίζουν µεταξύ 40 και 90 κιλών.
Για τα µοντέλα VBP και FBP, το σύστηµα τυλίγ-
µατος 3D της Kuhn τοποθετεί περισσότερο φιλµ 
στους «ώµους» των µπαλών για προστασία των 
πιο ευαίσθητων περιοχών. 

Κατασκευα- 
στής/ 

µοντέλο
Πλάτος 
ick-up 

∆ιαστάσεις 
µπαλών

Σταθερή/
µεταβλ.

∆ίχτυ/
φιλµ

Πλάτος 
φιλµ

Σύστηµα 
τυλίγµατος

∆ιαστάσεις 
µηχανήµατος (µήκος/

πλάτος/ύψος)
Απαιτήσεις ισχύος

Kuhn

I-BIO 2,30µ. 1,25µ x 1,22µ Σταθερού 
θαλάµου

∆ίχτυ τυπ./
φοιλµ προ. 750χιλ x 2 Twin satellite τυπικά, 

3D προαιρετικά 4,5x2,75x2,7µ (φιλµ) 110hp

FBP135 2,30µ 1,25m x 
1,22m

Σταθερού 
θαλάµου

∆ίχτυ τυπ./
φιλµ 

προαιρετικά
750χιλ x 2 Twin satellite τυπικά, 

3D προαιρετικά 6,46x2,99x2,73µ 110hp

VBP3260
/90 2,30µ 0.8-1,60µ x 

1,20µ
Μεταβ. 

θαλάµου
∆ίχτυ τυπ./
φιλµ προ. 750χιλ x 2 Twin satellite τυπικά, 

3D προαιρετικά

VPB3260 - 6,91µ x 2,98µ x 
2,98µ, VPB3290 - 7,23µ x 

2,99µ x 3,07µ
110hp

VPB7160
/90 2,30µ 0.8-1,60µ x 

1,20µ
Μεταβ. 

θαλάµου
∆ίχτυ τυπ./
φιλµ προ. 750χιλ x 2 Twin satellite τυπικά, 

3D προαιρετικά  7,32µ x 2,99µ x 3,82µ 150hp

KUHN 
Η Kuhn διαθέτει τέσσερα µοντέλα χορτοδετι-
κών µε σύστηµα δεσίµατος Twin-Reel για την 
βελτιστοποίηση της ποιότητας των ζωοτροφών 
και την διασφάλιση της διατήρησης την ώρα 
της χορτοδεσίας.
Το µικρότερο µοντέλο είναι το I-Bio+, το οποίο 
είναι κατάλληλο για απόµακρες φάρµες και 
χωράφια για χρήστες που χρειάζεται να πραγ-
µατοποιήσουν τύλιγµα µετά την δηµιουργία 
µπαλών. ∆ιαθέτει τους ίδιους 18 κυλίνδρους 
Powertrack όπως και το µεγαλύτερο FBP3135 
για δηµιουργία µπαλών µε σταθερή πυκνότη-
τα. Πάνω από αυτά τα δύο µοντέλα είναι οι χορ-
τοδετικές µεταβλητού θαλάµου µε ιµάντες 
– VBP3200 και VBP7100. 
Στο I-Bio+ οι διαδικασίες τυλίγµατος και δη-
µιουργίας µπαλών ολοκληρώνονται χωρίς 
την ανάγκη µεταφοράς µπαλών, εποµένως 
οι συνολικές διαστάσεις του µηχανήµατος εί-
ναι παρόµοιες µε αυτές µιας τυπικής στρογ-
γυλής χορτοδετικής. Το πάνω µέρος του 
θαλάµου ανασηκώνεται για να επιτρέπει 
στους έξι κυλίνδρους στο κάτω µέρος να δρά-
σουν ως το τραπέζι τυλίγµατος προκειµένου 
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VICON
Η Vicon πάει την διαδικασία ακατάπαυστης 
στρογγυλής δεµατοποίησης και τυλίγµατος 
ένα βήµα παρακάτω, µε την εισαγωγή 
premium ρυθµίσεων για την σταθερού θαλά-
µου FastBale. 
Το FastBale χρησιµοποιεί έναν προθάλαµο 
που δηµιουργεί τα 2/3 της µπάλας. Καθώς 
φτάνει στην προκαθορισµένη πυκνότητα, οι 
καρποί περνούν στον κεντρικό θάλαµο του µη-
χανήµατος µαζί µε την προδιαµορφωµένη 

Κατασκευα- 
στής/ 

µοντέλο
Πλάτος 
pick-up 

∆ιαστάσεις 
µπαλών

Σταθερή/
µεταβ. ∆ίχτυ/φιλµ Πλάτος 

φιλµ
Σύστηµα 

τυλίγµατος

∆ιαστάσεις 
µηχανήµατος 

(µήκος/πλάτος/
ύψος)

Απαιτήσεις ισχύος

Vicon 

Fastbale 2,20µ 1,25-1,27µ x 
1,23µ

Σταθερού 
θαλάµου

∆ίχτυ τυπικά/ 
φιλµ προ. Σταθερό Twin satellite 5,85µ x 2,76µ x 3,05µ 150hp+

µπάλα, όπου φτάνει στις µέγιστες διαστάσεις 
της 1,25µ. Όταν η µπάλα έχει δηµιουργηθεί η 
ροή των καρπών επιστρέφει πάλι στον προ-
θάλαµο, επιτρέποντας τη διαδικασία δηµιουρ-
γίας µπαλών να συνεχιστεί, την ώρα που η 
ολοκληρωµένη µπάλα τυλίγεται.
Το δέσιµο film-on-film είναι διαθέσιµο ως 
επιλογή, µε την Vicon να επισηµαίνει ότι η 

ακατάπαυστη διαδικασία δηµιουργίας µπαλών 
του FastBale σώζει χρόνο όταν χρησιµοποιεί 
φιλµ για αλλαγή των διχτυών, καθώς µπορεί 
να συνεχίσει να δηµιουργεί µπάλες, ενώ το 
πίσω µέρος δηµιουργείται στην αρχή και το 
τέλος της διαδικασίας, και κατά τη διάρκεια 
των επιπλέον τυλιγµάτων που απαιτούνται σε 
σχέση µε το δίχτυ.

Κατασκευα 
-στής/ 

µοντέλο
Πλάτος 
pick-up 

∆ιαστάσεις 
µπαλών

Σταθερή/
µεταβ. ∆ίχτυ/φιλµ Πλάτος 

φιλµ
Σύστηµα 

τυλίγµατος
∆ιαστάσεις 

µηχανήµατος (µήκος/
πλάτος/ύψος)

Απαιτήσεις ισχύος

John Deere 

C461R 2,20µ 0,8-1,85µ x 
1,20µ

Μεταβ. 
θαλάµου

∆ίχτυ και 
φιλµ τυπικά 1,28µ Twin arms 

βέλτιστη ταχύτητα 7,70µ x 3,20µ x 3,50µ 100hp/125hp

JOHN DEERE
Η premium χορτοδετική C461R ενσωµατώνει 
σύστηµα οδήγησης που αγγίζει ισχύ ως και 
210hp σε 1.000 σ.α.λ. των pto. Ο θάλαµος 18 
κυλίνδρων έχει πλάτος 121εκ., και ένα σύστη-
µα τραπεζιού µεταφοράς επιτρέπει η µία µπά-
λα να διατηρείται, την ώρα που κάποια άλλη 
σχηµατίζεται πριν τις αποβάλλει και τις δύο ταυ-
τόχρονα.
Οι χειριστές µπορούν να επιλέξουν ανάµεσα σε 
pick-ups 2 και 2,2µ., τροφοδοτώντας ένα υψη-
λών δυνατοτήτων ρότορα MaxiCit HC µε 13 ή 
25 µαχαίρια. Η χορτοδετική ενσωµατώνει ακό-
µα ένα παράλληλο σύστηµα drop-floor που κα-
λύπτει το πλήρες πλάτος του µηχανήµατος και 
ελέγχεται από το εσωτερικό της καµπίνας, το 
οποίο επιτρέπει την άµεση αφαίρεση τυχών 
εµποδίων. Το µηχάνηµα είναι διαθέσιµο τυπικά 

µε ένα µονό άξονα ή µε ένα προαιρετικά ελα-
τηριωτό άξονα για βελτιωµένη σταθερότητα.
Το σύστηµα δεσίµατος φιλµ είναι διαθέσιµο εί-
τε εργοστασιακά ή µε εκ των υστέρων τοπο-
θέτηση, και χρησιµοποιεί αισθητήρες 

ultrasonic και κάµερα, προσφέροντας µεγα-
λύτερη αξιοπιστία και λιγότερο «νεκρό» χρό-
νο στο χωράφι.
Η John Deere παρέχει το δικό της πλήρως ανα-
κυκλώσιµο φιλµ για χρήση µε το σύστηµα.

profi 07-08/2025 www.profi.gr39

035-41 Baler round-up June 25.indd   39 01/07/2025   18:50



MCHALE
Το τύλιγµα µε φιλµ εντός του θαλάµου πρωτο-
συστήθηκε µε την χορτοδετική McHale Fusion 
3 Plus το 2013 προτού εξελιχθεί στο πιο πρό-
σφατο µοντέλο, ήτοι την Fusion 4 Plus. Τα τε-
λευταία χρόνια, η McHale λάνσαρε τις νέες 
µεταβλητού θαλάµου Fusion Vario Plus, που 
είναι πλέον ικανές να χρησιµοποιήσουν τόσο 
φιλµ όσο και δίχτυ.
Οι σταθερού θαλάµου Fusion 4 Plus δηµιουρ-
γούν µπάλες 1,23µ. Χ 1,25µ. και µπορούν να 
χρησιµοποιήσουν NRF ή δίχτυ στις µπάλες που 
βρίσκονται εντός του θαλάµου χάρη στο υδραυ-
λικό σύστηµα δεσίµατος Infinite Stretch. Το εν 
λόγω σύστηµα είναι κατοχυρωµένο µε δίπλω-
µα ευρεσιτεχνίας και προσαρµόζει την ισχύ 
φρεναρίσµατος στο ρολό πλαστικού ανάλογα 
µε τις συνθήκες εργασίας. Αυτό επιτρέπει ένα 
διαρκώς µεταβαλλόµενο τέντωµα, το οποίο 
µπορεί να προσαρµοστεί αυτόµατα στις αλλα-
γές των συνθηκών, χωρίς να απαιτείται ο χει-
ριστής να προσαρµόσει τις ρυθµίσεις. Οι 
µεταβλητού θαλάµου Fusion Vario Plus παρά-

γει µπάλες διαφορετικού µεγέθους ανάλογα µε 
το είδος της καλλιέργειας. Το πλάτος του θαλά-
µου είναι 1,23µ. και αξιοποιεί βαρέως τύπου 
ιµάντα για δέσιµο µπαλών ψηλής πυκνότητας 
µε φιλµ ή δίχτυ.
Η εν λόγω χορτοδετική έχει ενσωµατωµένη την 
νέα µονάδα δεσίµατος Direct Beak Binding,  η 

οποία διατηρεί µια µόνιµη λαβή στον σπάγκο ή 
το φιλµ. ∆ιαθέτει ένα «ράµφος» που περιστρέ-
φεται προς τα πάνω και µακριά από τον θάλα-
µο για αποτροπή ζητηµάτων µε την 
συσσώρευση των καλλιεργειών κατά τη διαδι-
κασία δηµιουργίας µπαλών.
Αντιθέτως, κατά την διαδικασία δεσίµατος, πε-
ριστρέφεται καθοδικά για να τοποθετήσει ενερ-
γά το δίχτυ ή το φιλµ µέσα στον θάλαµο προτού 
εξαπλωθεί σε όλο το πλάτος της µπάλας για 
οµοιόµορφη κατανοµή για σταθερό και ακριβές 
δέσιµο. 
Στον σχεδιασµό αµφότερων, η ένταση του σπά-
γκου ή του φιλµ µπορεί να προσαρµοστεί ανά-
λογα µε τις απαιτήσεις του χειριστή µέσω της 
κονσόλας. Για να αποκτήσει το επιθυµητό τέ-
ντωµα, ένα µεγάλο φρένο σπάγκου/φιλµ έχει 
τοποθετηθεί και στα δύο µηχανήµατα, το οποίο 
παρέχει 25% µεγαλύτερο τέντωµα. Αυτό είναι 
ιδιαίτερα αποτελεσµατικό όταν το µηχάνηµα 
λειτουργεί σε ψυχρό κλίµα µε φιλµ που χρειά-
ζεται µεγαλύτερο ποσοστό τεντώµατος.
Και τα δύο µηχανήµατα Fusion περιλαµβάνουν 
το νέο pick-up Profi-Flo, το οποίο έχει σχεδια-
στεί για να αυξάνει την λήψη καρπών µέσω πιο 
αποδοτικής ροής.

Κατασκευα- 
στής/ 

µοντέλο
Πλάτος 
pick-up

∆ιαστάσεις 
µπαλών

Σταθερή/
µεταβ.

∆ίχτυ/
φιλµ

Πλάτος 
φιλµ

Σύστηµα 
τυλίγµατος

∆ιαστάσεις 
µηχανήµατος (µήκος/

πλάτος/ύψος)
Απαιτήσεις ισχύος

McHale

Fusion 4 Plus 2,10µ 1,23m x 1,25µ Σταθ. 
θαλάµου

∆ίχτυ και 
φιλµ τυπικά Σταθερό

Κάθετη δαχτύλιος 
τυλίγµατος µε twin 

dispensers
5,80µ x 2,76µ x 3,02µ 115hp

Fusion Vario 
Plus 2,10µ

0,6-1,68µ 
(σανό/άχυρο), 

1,1-1,48µ 
(ενσίρωµα)

Μεταβ. 
θαλάµου

∆ίχτυ και 
φιλµ τυπικά Σταθερό

Κάθετη δαχτύλιος 
τυλίγµατος µε twin 

dispensers
6,30µ x 2,94µ x 3,30µ 115hp
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Κατασκευα 
-στής 

µοντέλο
Πλάτος 
pick-up 

∆ιαστάσεις 
µπαλών

Σταθερή/
µεταβ.

∆ίχτυ/
φιλµ

Πλάτος 
φιλµ

Σύστηµα 
τυλίγµατος

∆ιαστάσεις 
µηχανήµατος (µήκος/

πλάτος/ύψος)
Απαιτήσεις ισχύος

New Holland
Roll Baler 125 

Combi 2,30µ 1,25x1.22µ Σταθερού 
θαλάµου

∆ίχτυ/φιλµ 
τυπικά Σταθερό Twin satellite 6,08µ (µε bale ejector)x 

2,92µ x 2,87µ 140hp

από χάλυβα πάχους 3,5χιλ. µε επιφάνεια που 
προστατεύει το τύλιγµα µε δίχτυ ή φιλµ.
Κάτι που ακούγεται ότι είναι µοναδικό στα µη-
χανήµατα της CNH είναι ότι στα τελευταίας γε-
νιάς µοντέλα Combi υπάρχει θετική υδραυλική 
τροφοδοσία. Αυτό µπορεί να ρυθµιστεί για 
προ-τέντωµα του φιλµ και συνδυάζεται µε το 
σύστηµα bundle arm για επίτευξη µιας σφικτής, 
ασφαλούς διαδικασίας δεσίµατος. Για την πρό-
σβαση χρησιµοποιούνται σκαλοπάτια, ενώ η 
µπροστινή πλατφόρµα διευκολύνει την αλλαγή 
ρολών σπάγκων ή πλαστικών φιλµ. 
Πλάκες για κλείσιµο του κενού αποτρέπουν το 
πλαστικό τύλιγµα να πιαστεί στους κυλίνδρους 
του θαλάµου, ενώ ένα αρθρωτό µαχαίρι απο-
τρέπει το φιλµ να πιαστεί στον ρότορα τροφο-
δοσίας. Οι χειριστές µπορούν να αλλάξουν σε 
δίχτυ όποτε  χρειάζεται, µε τα µοντέλα Roll 
Baler Combi να µπορούν πλέον να φιλοξενή-
σουν ρολά 1.400χιλ για περισσότερη ευελιξία.
Αν χρειαστεί µπορεί να γίνει αλλαγή σε δίχτυ.

NEW HOLLAND
Τα Roll Baler 125 της New Holland δίνουν την 
επιλογή δεσίµατος µε σπάγκο ή φιλµ. Όλοι οι 

κύλινδροι στον θάλαµο της χοάνης περι-
λαµβάνουν βαρέως τύπου ρουλεµάν και 

σύστηµα αυτόµατης λίπανσης για µέ-
γιστη ανθεκτικότητα και παράγεται 
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SOCIAL 
MEDIA
NEWS

Σε αυτή τη νέα θεµατική ενότητα του 
profi, παρουσιάζουµε ό,τι πιο φρέσκο  
φιλοξενείται στα social media των  
µεγάλων εταιρειών µε αιχµή τις  
παραδόσεις νέων µηχανηµάτων σε  
γνήσιους εκφραστές της εγχώριας 
πρωτογενούς παραγωγής

MHXANHMATA AGROTECH 
ΣΤΗ ΡΟ∆ΟΠΗ

Στο νοµό Ροδόπης η Agrotech SA διαθέτει ιδιαίτερη δυναµική, µε την εταιρεία Λειβαδιώτης και Σία να είναι 
ένας ακόµη πολύτιµος κρίκος στο «πράσινο δίκτυο». «Μια καταξιωµένη, οικογενειακή επιχείρηση µε πάνω 
από 40 χρόνια πορείας στον χώρο των γεωργικών µηχανηµάτων, που από το 1990 στέκεται δίπλα στον 
Έλληνα παραγωγό µε συνέπεια και γνώσεις. Μαζί ενώνουµε δυνάµεις για να προσφέρουµε ό,τι µηχάνηµα 
John Deere χρειάζεστε, κάθε λύση σε παρελκόµενο, ένα one stop shop για κάθε ανάγκη. Γνήσια 
ανταλλακτικά και εξειδικευµένο service; Το χ́ουµε και αυτό!», αναφέρει στο σχετικό post.
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ΤΡΑΚΤΕΡ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
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CASE IH PUMA 150  
ΣΤΗ ∆ΗΜΗΤΡΑ ΗΛΕΙΑΣ
Μια ξεχωριστή στιγµή για την 
οικογένεια του Αλέξη Κορκού 
στη ∆ήµητρα Ηλείας. Η 
παράδοση του νέου Case IH 
Puma 150 MC SUSP FPS 
έγινε µε την παρουσία του 
αντιπροσώπου Αλεξόπουλου 
Τζανέτου και του ∆ιευθυντή 
Καταστήµατος Πατρών, 
Μελέτη Τσούτσουρα. Το 
τρακτέρ είναι εξοπλισµένο µε: 
• Κινητήρα Case IH FPT, 
6κύλινδρο µε turbo 
και intercooler
• Κιβώτιο 19x6 Power Drive 
FPS µε 
ηλεκτροϋδραυλική ρεβέρσα
• Σύγχρονες οθόνες και 
τεχνολογία για άνεση και 
αποδοτικότητα

BASAK 5075 BB ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Το πρώτο δενδροκοµικό Basak 5075 BB στην Κρήτη ταξίδεψε και 
παραδόθηκε από τον αντιπρόσωπο της εταιρείας Α&Φ Ιωαννίδης ΑΕ 
στην Filippo's Farms Dimitris Schoinoplokakis Σχοινοπλοκάκης 
Φίλιππος στην Κίσσαµο στον νέο ιδιοκτήτη του Μπαντουράκη 
∆ηµήτρη. Ο πελάτης επέλεξε το Basak 5075 και πρόσθεσε τον κουβά 
κατασκευής Kiziridis. 
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KUBOTA M5072 ΣΤΟ ΓΥΘΕΙΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
Μια ξεχωριστή παράδοση από την Elxis Petropoulos, ενός φουλ εξοπλισµένου δεντροκοµι-
κού Kubota M5072 74 ίππων και ενός Hardox καταστροφέα της Astras Agricultural 
Machinery στον Μιχάλη Κοτταράκο από το Γύθειο Λακωνίας.

ΤΟ ∆ΙΚΟ ΣΑΣ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑ 
ΣΤΟ PROFI

Τηλ. επικοινωνίας
210 3232905

Εάν επιθυµείτε να µας 
αποστείλετε φωτογραφικό 
υλικό από δικές σας 
αναρτήσεις που αφορούν 
τη χρήση του εξοπλισµού 
στην εκµετάλλευσή σας, 
επικοινωνήστε στο: 
info@agronews.gr

prof i.gr

ΚΑΛΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ  
ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ
«Ανεβαίνει ξανά η 
θερµοκρασία από 
σήµερα», πόσταρε η 
εταιρεία 
Θεοχαράκης ΑΕ  

ΤΡΑΚΤΕΡ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ
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ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Έτοιµα για όλα τα Hurlimann XA Spirit Stage V
Τα τρακτέρ της οικογένειας Hurlimann XA Spirit 
είναι πανέτοιµα για να ανταπεξέλθουν και στις 
πιο σκληρές συνθήκες εργασίας που θα κλη-
θούν να αντιµετωπίσουν. Σχεδιασµένη ειδικά 
για τον τοµέα της γεωργίας, η οικογένεια κινη-
τήρων FARMotion 35 προσφέρει εξαιρετική 
απόδοση σε αυτές τις εφαρµογές. Η συµπαγής 
κατασκευή των 3 κυλίνδρων προσδίδει την εξαι-
ρετική ευελιξία στη γκάµα XA Spirit. Η γκάµα 
περιλαµβάνει 4 µοντέλα µε απόδοση ισχύος από 
66 έως 102 HP, που συνδυάζουν εξαιρετική αξι-
οπιστία και αποδοτικότητα µε ελάχιστες ανάγκες 
συντήρησης. Χαρακτηριστικά όπως το βεντιλα-
τέρ υδραργύρου, ο υπερσυµπιεστής µε 
intercooler και βαλβίδα διαφυγής (wastegate), 
ο ψεκασµός καυσίµου Common Rail µε µπεκ 7 
οπών και η νέα βελτιστοποιηµένη χαρτογράφη-
ση κινητήρα επιτρέπουν µία ουσιαστικά επίπε-
δη καµπύλη ροπής σε µεγάλο εύρος στροφών 
του κινητήρα, µε πλούσια αποθέµατα ροπής στις 
χαµηλές στροφές, ενώ η µέγιστη ταχύτητα πε-
ριστροφής του κινητήρα είναι µόλις 2200 rpm. 

Μετάδοση κίνησης
Η µετάδοση της κίνησης βασίζεται σε ένα  κιβώ-
τιο 5 ταχυτήτων µε 3 περιοχές λειτουργίας για την 
κίνηση εµπρός και πίσω (συνολικά 15+15 ταχύ-
τητες). Η διαµόρφωση αυτή επιτρέπει στο τρακτέρ 
να λειτουργεί µε ταχύτητα εδάφους µόλις 298 µέ-
τρα / ώρα µε τις µέγιστες στροφές του κινητήρα 
στη µικρότερη διαθέσιµη σχέση και, στο άλλο 

άκρο του εύρους στροφών, µέγιστη ταχύτητα 
δρόµου 40 km/h η οποία επιτυγχάνεται µόλις στις 
1800 σαλ. Στον προαιρετικό εξοπλισµό µπορεί να 
προστεθεί για το διπλασιασµό του αριθµού των 
εµπρόσθιων ταχυτήτων µία αυξοµείωση για να 
µπορεί το τρακτέρ να λειτουργεί µε ταχύτητα εδά-
φους µόλις 245 µέτρα/ώρα, στη µέγιστη ονοµα-
στική ταχύτητα περιστροφής του κινητήρα. Η 
επιλογή ηλεκτροϋδραυλικής κίνησης σε όλους 
τους τροχούς (4WD), καθώς και το εµπρός και 
πίσω µπλοκέ διαφορικού αποτελεί µέρος του βα-
σικού εξοπλισµού. Σχεδιασµένος και κατασκευ-
ασµένος από την SDF, ο εµπρός άξονας έχει 
µέγιστη ικανότητα φορτίου 2.300 kg και µπορεί 

να προσφέρει γωνίες διεύθυνσης έως 55°, για 
ασυµβίβαστη ασφάλεια στο δρόµο, ενώ οι εµπρός 
τροχοί διαθέτουν επίσης δισκόφρενα.

Pto και ανυψωτικά
Το PTO διατίθεται µε 2 επιλογές ταχυτήτων  540 
και 540 ECO στο βασικό εξοπλισµό, ενώ οι  1.000 
σ.α.λ. και η ταχύτητα σύµφωνα µε τη ταχύτητα 
εδάφους (groundspeed mode), που επιλέγονται 
µε έναν πρακτικό και εργονοµικά σχεδιασµένο 
µοχλό προοδευτικής εµπλοκής, προστίθεται  ως 
επιλογές. Το υδραυλικό σύστηµα αποτελείται από 
µία αντλία 56 l/min που τροφοδοτεί το σύστηµα 
ανύψωσης τις 4 αναµονές του υδραυλικού (ή 
προαιρετικά 6), και µία πρόσθετη, ανεξάρτητη 
αντλία 20 l/min ειδικά σχεδιασµένη για το υδραυ-
λικό σύστηµα διεύθυνσης. Η µεγάλη ανυψωτική  
ικανότητα φτάνει τα 2.500 kg στο βασικό και µπο-
ρεί να αυξηθεί στα 3.500 kg µε προαιρετικούς, 
συµπληρωµατικούς κυλίνδρους. Το πίσω ανυ-
ψωτικό περιλαµβάνει επίσης το σύστηµα EasyLift, 
που επιτρέπει στο χειριστή την ανύψωση και το 
χαµήλωµα των παρελκόµενων πατώντας ένα µό-
νο κουµπί στην κονσόλα. Τα µοντέλα της οικογέ-
νειας XA Spirit είναι επίσης ιδανικά για εργασία 
µε εµπρός φορτωτή.

Τα µηχανήµατα της Hurlimann διαθέτει στην 
ελληνική αγορά η εταιρεία 

«Η ∆ΗΜΗΤΡΑ ΑΕ» (τηλ 210/515 5777)
info@demeter.gr

Η γκάµα περιλαµβάνει 4 µοντέλα µε απόδοση 
ισχύος από 66 έως 102 HP.
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Στον σύγχρονο γεωργικό τοµέα, οι απαιτήσεις για 
απόδοση, αντοχή και αξιοπιστία είναι υψηλότε-
ρες από ποτέ. Τα τρακτέρ και τα λοιπά γεωργικά 
µηχανήµατα λειτουργούν αδιάκοπα υπό σκληρές 
συνθήκες, σηκώνοντας το βάρος της αγροτικής 
παραγωγής. Η Valvoline, µε εµπειρία άνω του αι-
ώνα στη βιοµηχανία λιπαντικών, προσφέρει µια 
ολοκληρωµένη σειρά προϊόντων σχεδιασµένων 
ειδικά για τις ανάγκες της γεωργίας.

STOU 10W-30: Το Valvoline STOU 10W-30 είναι 
το απόλυτο πολυλειτουργικό λιπαντικό για τον 
αγροτικό εξοπλισµό. Ειδικά σχεδιασµένο για χρή-
ση σε κινητήρες, κιβώτια µετάδοσης, διαφορικά 
και υδραυλικά συστήµατα ελκυστήρων, το προϊόν 
αυτό επιτρέπει στον αγρότη να χρησιµοποιεί µία 
µόνο λύση για τη συνολική λίπανση του τρακτέρ. 
Με εξαιρετική προστασία από φθορά, διάβρωση 
και οξείδωση, διασφαλίζει µακροχρόνια απόδο-
ση και µειωµένα έξοδα συντήρησης, ακόµα και 
στις πιο απαιτητικές εργασίες του χωραφιού.

Unitrac 80W: Ιδανικό για αγροτικά µηχα-
νήµατα µε υδραυλικά και φρένα εµβάπτι-
σης: Το Unitrac 80W είναι ένα λιπαντικό τύπου 
UTTO, σχεδιασµένο για να καλύπτει τα υδραυλι-
κά κυκλώµατα, το διαφορικό, τη µετάδοση και τα 

εµβαπτιζόµενα φρένα των γεωργικών µηχανη-
µάτων. Η πολλαπλή του χρήση το καθιστά ιδανι-
κό για ελκυστήρες και off-road µηχανήµατα, µει-
ώνοντας την πολυπλοκότητα στη διαχείριση λι-
παντικών και εξασφαλίζοντας σταθερή και 
ασφαλή λειτουργία σε όλες τις συνθήκες.

All-Fleet και ProFleet: Για τις εργασίες µε-
ταφοράς και βαριάς χρήσης: Για γεωργικούς 
στόλους που συνδυάζουν τρακτέρ και βαρέα 
οχήµατα µεταφοράς (φορτηγά, ελκυστήρες ρυ-
µούλκησης κ.ά.), τα λιπαντικά All-Fleet Extra 
15W-40 και ProFleet LS 10W-40 προσφέρουν 

ιδανικές λύσεις. Ειδικά το ProFleet, µε την υψη-
λής τεχνολογίας σύνθεσή του, προσφέρει µακρά 
διαστήµατα αλλαγής και εξαιρετική καθαρότητα 
στον κινητήρα, ενώ είναι πλήρως συµβατό µε 
σύγχρονα συστήµατα εκποµπών όπως DPF και 
SCR, που πλέον εµφανίζονται και σε νεότερους 
ελκυστήρες.

Λίπανση µε τη σφραγίδα Valvoline 
Η Valvoline αναγνωρίζει τη σηµασία που έχει η 
απρόσκοπτη λειτουργία του αγροτικού εξοπλι-
σµού. Με λιπαντικά που ενσωµατώνουν τις τε-
λευταίες τεχνολογικές εξελίξεις, οι 
επαγγελµατίες της γεωργίας µπορούν να είναι 
σίγουροι ότι οι ελκυστήρες τους θα παραµένουν 
σε άριστη κατάσταση, ακόµα και κάτω από τις 
πιο απαιτητικές συνθήκες εργασίας.
Για τον σηµερινό αγρότη, η επιλογή του σωστού 
λιπαντικού είναι επένδυση στη διάρκεια, την απο-
δοτικότητα και την ηρεµία. Και η Valvoline, µε την 
εµπειρία και την τεχνολογία της, αποτελεί τον ιδα-
νικό συνεργάτη σε κάθε αγροτικό έργο.

Τα λιπαντικά Valvoline διαθέτει 
στην ελληνική αγορά η εταιρεία 

«Η ∆ΗΜΗΤΡΑ ΑΕ» (τηλ 210/515 5777)
info@demeter.gr

Απόλυτη προστασία για κάθε τρακτέρ µε Valvoline

Η πρέσα σταθερού θαλάµου µε τυλιχτικό Kuhn 
FBP 3135, εξασφαλίζει αδιάκοπη ροή του υλι-
κού και µε εξαιρετικό αποτέλεσµα χάρη στον 
HARDOX INTEGRAL ρότορα που διαθέτει.
Στον standard εξοπλισµό είναι και το Dropfloor 
για το αυτόµατο ξεµπλοκάρισµα. Η µονάδα ει-
σαγωγής προστατεύεται από τον κύριο συµπλέ-
κτη PTO. Σε περίπτωση µπλοκαρίσµατος του 
ρότορα, το δάπεδο και τα µαχαίρια µπορούν να 
κατέβουν υδραυλικά από την καµπίνα του τρα-
κτέρ. Σε ακραίες περιπτώσεις, διπλή ασφάλεια 
παρέχεται από έναν τυπικό υδραυλικό συµπλέ-
κτη αποσύµπλεξης ρότορα. Η κίνηση του ρό-
τορα µπορεί να αποσυνδεθεί υδραυλικά από 
την κίνηση του θαλάµου δεµάτων, επιτρέπο-
ντας τη δέσµευση και την εκκένωση της µπά-

λας από τον θάλαµο. Αφού αποµακρυνθεί το 
µπλοκάρισµα, µπορούν εύκολα να επαναφερ-
θούν στη θέση εργασίας. Οι 18 POWERTRACK 
κύλινδροι δίνουν έναν τέλειο σχηµατισµό της 
µπάλας, ακόµη και στις πιο δύσκολες συνθή-
κες εργασίας. To  σύστηµα τυλίγµατος TWIN 

REEL κάνει τον τύλιγµα γρηγορότερο και οικο-
νοµικότερο κατά 30% στην ποσότητα του φίλµ 
και του χρόνου τυλίγµατος. Το 3D σύστηµα δί-
νει την τέλεια στεγανοποίηση µε λιγότερο αέρα 
στο δέµα και σχηµατισµό της µπάλας για µακρύ 
διάστηµα αποθήκευσης και υψηλής ποιότητας.
Επίσης ο INTELLIWRAP σύστηµα µας εξα-
σφαλίζει την επιπλέον στεγανοποίηση και 
µε λιγότερες επικαλύψεις και ακριβώς εκεί 
που χρειάζεται, στις άκρες. Το σύστηµα κο-
πής OPTICUT µε 14 µαχαίρια παρέχει θεω-
ρητικό µήκος κοπής 70 mm. Κάθε µαχαίρι 
προστατεύεται µε ελατήριο από ζηµιές από 
ξένα αντικείµενα. Το FB-FBP 3135 προσφέ-
ρει επιλογή οµάδας στο OptiCut 14, µε δυ-
νατότητα επιλογής µεταξύ 0, 4, 7, 7 ή 14 
µαχαιριών σε λειτουργία.

Τα µηχανήµατα της Kuhn διαθέτει στην 
ελληνική αγορά η εταιρεία 

Kuhn Center Hellas (τηλ 241/0660603)

Kuhn FBP 3135: Μία πρέσα σχεδιασµένη να 
ενισχύσει την κερδοφορία της επιχείρησής σας
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Tη νέα της αποκλειστική συνεργασία µε την ελ-
βετική εταιρεία Ecorobotix ανακοίνωσε η 
Agrotech SA, επίσηµος αντιπρόσωπος της John 
Deere στην Ελλάδα και πρωτοπόρος στον χώ-
ρο των λύσεων γεωργικής τεχνολογίας, Η 
Ecorobotix είναι ένας από τους κορυφαίους κα-
τασκευαστές στον τοµέα των ultra-high 
precision sprayers µε τεχνητή νοηµοσύνη.
Στόχος της συνεργασίας είναι η διάθεση και 
υποστήριξη του ARA, του πιο εξελιγµένου ultra-
high precision sprayer παγκοσµίως, το οποίο 
φέρνει για πρώτη φορά στην Ελλάδα την τεχνο-
λογία φυτοπροστασίας φυτού-προς-φυτό.  Χά-
ρη στην τεχνολογία Plant-by-Plant AI ανοίγει 
ένα νέο κεφάλαιο στη βιώσιµη γεωργία, επι-
τυγχάνοντας έως και 95% µείωση της χρήσης 
χηµικών ενισχύοντας ταυτόχρονα την παραγω-
γικότητα και προστατεύοντας το περιβάλλον.

ARA: Τεχνολογία αιχµής
Το ARA της Ecorobotix είναι ένας ροµποτικός 
ψεκαστήρας υπερ-υψηλής ακρίβειας που συν-
δυάζει κάµερες hyperspectral, προηγµένους 
αλγορίθµους τεχνητής νοηµοσύνης και cloud-
based πλατφόρµα διαχείρισης. Χάρη στην τε-
χνολογία Plant-by-Plant AI, το ARA 
αναγνωρίζει τα φυτά µεµονωµένα και πραγµα-
τοποιεί ψεκασµούς µόνο στα σηµεία που απαι-
τείται, µε ακρίβεια µόλις 6 x 6 εκατοστά, 
αφήνοντας ανέπαφες τις γύρω περιοχές.
Αυτός ο τρόπος εφαρµογής επιτρέπει όχι µόνο 

τη µείωση έως και 95% της χρήσης φυτοπρο-
στατευτικών προϊόντων, αλλά και τη µείωση της 
έκθεσης των καλλιεργειών σε φυτοτοξικά κα-
τάλοιπα, συµβάλλοντας ταυτόχρονα στην ενί-
σχυση της βιοποικιλότητας και την 
αναζωογόνηση του εδάφους. Επιπλέον, χάρη 
στην αυτοµατοποίηση, επιτυγχάνεται σηµαντι-
κή µείωση των εργατικών εξόδων, ενώ το σύ-
στηµα του ARA έχει ήδη εφαρµοστεί µε επιτυχία 
σε καλλιέργειες όπως καρότο, κρεµµύδι, σπα-
νάκι, µαρούλι και ζαχαρότευτλα, αποσπώντας 
πολλαπλές διεθνείς διακρίσεις για την καινο-
τοµία και την αποτελεσµατικότητά του.

Βασικά χαρακτηριστικά του ARA:
• Ταχύτητα λειτουργίας έως 7,2 χλµ/ώρα.
• Κάλυψη έως 40 στρεµµάτων ανά ώρα.
• 156 ακροφύσια υψηλής ακρίβειας µε απόστα-
ση 4 cm µεταξύ τους.
• Πλάτος εργασίας: 6,04 µέτρα.
• 600 λίτρα δεξαµενή νερού και 300 λίτρα δε-
ξαµενή φαρµάκου.
• Πολυβραβευµένο σύστηµα µε διεθνή ανα-
γνώριση.
• Υποστήριξη 10 διαφορετικών αλγορίθµων ψε-
κασµού.
• Εφαρµογή σε καλλιέργειες όπως: καρότο, 
κρεµµύδι, σπανάκι, µαρούλι, ζαχαρότευτλα.
• Αναγνώριση και στόχευση σε πάνω από 50 
είδη διαφορετικών ζιζανίων.
• Λειτουργία ακροφυσίων κοντά στο έδαφος µε 
προστατευτικά καλύµµατα, που ελαχιστοποιούν. 
τη διασπορά ψεκασµού κατά 95%, µειώνοντας 
την επίδραση του ανέµου.
• Εξοικονόµηση 50% έως 95% σε φυτοπροστα-
τευτικά προϊόντα, ανάλογα µε τη σοδειά και το 
στάδιο ανάπτυξης.

Μια συνεργασία µε στρατηγική προοπτική
Με την προσθήκη της τεχνολογίας ARA στο χαρ-
τοφυλάκιό της, η Agrotech εξασφαλίζει στον 
Έλληνα παραγωγό ένα εργαλείο που µειώνει 
τα κόστη, αυξάνει τις αποδόσεις, ελαχιστοποιεί 
τη χρήση χηµικών, προστατεύει το περιβάλλον 
και την υγεία του εδάφους. 

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνή-
στε µε την Agrotech (τηλ. 2310795018).  

H Agrotech SA αποκλειστικός συνεργάτης 
της Ecorobotix για οικονοµία έως 95% στον ψεκασµό

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
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Η Massey Ferguson RB 3130 F εί-
ναι µια πρέσα στρογγυλής µπάλας 
σταθερού θαλάµου που ξεχωρίζει 
για την αξιοπιστία, την τεχνολογία 
και την αποδοτικότητά της. Κατα-
σκευασµένη για να ανταποκρίνε-
ται στις απαιτήσεις του σύγχρονου 
επαγγελµατία γεωργού, προσφέ-
ρει σφιχτές και οµοιόµορφες µπάλες, µε ευκο-
λία στη χρήση και µεγάλη αντοχή στον χρόνο.
Η διάµετρος της µπάλας φτάνει τα 1,25 µέτρα, 
ιδανική για σανό, άχυρο και ενσιρωµένα υλικά. 
Ο συµπαγής θάλαµος αποτελείται από 18 στι-
βαρές ράβδους, που προσφέρουν υψηλή πίε-
ση συµπίεσης και συνεπώς µπάλες µεγαλύτερης 
πυκνότητας — κάτι που µεταφράζεται σε κα-
λύτερη αποθήκευση, µεταφορά και διατήρηση 
του υλικού.
Η RB 3130 F διαθέτει σύστηµα συλλογής 
(pickup) πλάτους 2,0 έως 2,40 µέτρων, το οποίο 
αποδίδει άριστα ακόµη και σε δύσκολα χωρά-

φια. Ο Power Feed Rotor εξασφα-
λίζει συνεχή, απρόσκοπτη 
τροφοδοσία στον θάλαµο, βελτιώ-
νοντας την οµοιοµορφία της µπά-
λας. Για ακόµη µεγαλύτερη 
απόδοση, διατίθεται και µε το σύ-
στηµα κοπής Xtracut, µε έως και 
25 µαχαίρια, που επιτρέπουν ακρι-

βή τεµαχισµό του υλικού, ιδανικό για ενσίρω-
ση και ταχύτερη αποσύνθεση.
Η λειτουργία της πρέσας διευκολύνεται σηµα-
ντικά µέσω του ηλεκτρονικού πίνακα E-Link 
Control ή E-Link Pro, µε τον οποίο ο χειριστής 
έχει πλήρη έλεγχο όλων των λειτουργιών: πί-
εση, πλήρωση, δέσιµο, διαγνωστικά. Το δέσιµο 
µπορεί να γίνει είτε µε δίχτυ είτε µε νήµα, δί-
νοντας στον χρήστη την ευελιξία να επιλέξει την 
κατάλληλη µέθοδο για κάθε περίπτωση.
Η συντήρηση της πρέσας είναι απλή, µε εύ-
κολα προσβάσιµα σηµεία λίπανσης και ερ-
γονοµικό σχεδιασµό, ενώ η στιβαρή 

κατασκευή της εξασφαλίζει µεγάλη διάρκεια 
ζωής, ακόµα και σε συνθήκες έντονης καθη-
µερινής χρήσης.
Συνολικά, η Massey Ferguson RB 3130 F απο-
τελεί ιδανική επιλογή για όποιον επιδιώκει µπά-
λες υψηλής ποιότητας µε χαµηλό κόστος 
λειτουργίας. Είναι µια επένδυση που αποδίδει, 
τόσο σε µικρές οικογενειακές εκµεταλλεύσεις 
όσο και σε εργολάβους µεγάλης κλίµακας.
Αποκλειστικός Εισαγωγέας – ∆ιανοµέας στην 
Ελλάδα και την Κύπρο για την Massey Ferguson 
είναι ο Όµιλος Επιχειρήσεων Σαρακάκη, παρέ-
χοντας ένα εκτεταµένο δίκτυο αντιπροσώπων 
και εξουσιοδοτηµένων συνεργείων, πλήρη τε-
χνική υποστήριξη από έµπειρους τεχνικούς και 
γνήσια ανταλλακτικά.

Αποκλειστικός Εισαγωγέας – ∆ιανοµέας στην 
Ελλάδα και την Κύπρο για την Massey 

Ferguson είναι ο Όµιλος Επιχειρήσεων 
Σαρακάκη (τηλ. 210/3483300).

Massey Ferguson RB 3130 F:  
Ποιότητα και απόδοση σε κάθε 
µπάλα και µε σύστηµα κοπής 
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Claas Elios: 
H απάντηση στις 
σύγχρονες 
ανάγκες µικρών 
και µεσαίων 
αγροτικών 
εκµεταλλεύσεων
Ευέλικτα, συµπαγή και εύκολα στη χρήση, τα 
µοντέλα Claas Elios ξεχωρίζουν τόσο για τις 
διαστάσεις τους όσο και για τη δυνατότητα 
διαµόρφωσης ανάλογα µε τις απαιτήσεις κάθε 
επαγγελµατία. Με εκδόσεις χωρίς καµπίνα 
(platform) και εκδόσεις µε καµπίνα ο χρήστης 
µπορεί να επιλέξει ανάµεσα σε µηχανική ή 
ηλεκτρονική ρεβέρσα.
Με µήκος που ξεκινά κάτω από τα τέσσερα 
µέτρα και χαµηλό ύψος, τα τρακτέρ της σειράς 
βρίσκουν τη θέση τους σε δενδροκαλλιέργειες, 
κηπευτικά, κτηνοτροφικές φάρµες ακόµη και 
ως µηχανήµατα έργου. Οι δυνατότητες 
επιλογής διαµόρφωσης της καµπίνας ή της 
πλατφόρµας επιτρέπουν στον χρήστη να 
επιλέξει ακριβώς το επίπεδο άνεσης και 
προστασίας που χρειάζεται.
Η εργονοµία και η πρακτικότητα είναι στο DNA 
των Elios. Στα βασικά µοντέλα, η έκδοση Plat-
form προσφέρει άµεση πρόσβαση, χαµηλό 
κέντρο βάρους και εξαιρετική ορατότητα σε όλες 
τις γωνίες. Όπου όµως οι καιρικές συνθήκες ή 
οι µεγάλες ώρες εργασίας το απαιτούν, 
διατίθεται µε πλήρως εξοπλισµένη καµπίνα µε 
βελτιωµένη ηχοµόνωση και δυνατότητα 
κλιµατισµού, δηµιουργώντας ένα προστατευµένο 
και άνετο περιβάλλον εργασίας.
Σηµαντικό στοιχείο είναι και η ευελιξία στον 
εξοπλισµό καµπίνας, µε δυνατότητες όπως air-
condition, ανάρτηση καθίσµατος, αλλά και 
επιλογές για joystick για χειρισµό εµπρόσθιου 
φορτωτή. Όσοι προτιµούν απλότητα και χαµηλό 
βάρος µπορούν να στραφούν σε εκδόσεις χωρίς 
καµπίνα, εξοπλισµένες µε αναδιπλούµενο roll-
bar ασφαλείας.

Στην καρδιά της σειράς χτυπούν τετρακύλινδροι 
κινητήρες FPT µε δύο βασικές εκδόσεις 
κυβισµού: 3,4 λίτρα και 3,6 λίτρα. 
Το κιβώτιο ταχυτήτων είναι 24x24 µε επιλογές 
µηχανικής ή ηλεκτρονικής ρεβέρσας µε Twin-
shift που διευκολύνει τις συχνές αλλαγές 
πορείας, κάτι πολύτιµο ιδιαίτερα σε δουλειές µε 
φορτωτές ή σε εργασίες όπου απαιτείται 
συνεχής εµπρός-πίσω κίνηση.
Στον τοµέα των υδραυλικών, η σειρά ELIOS 

εξοπλίζεται µε 2 ή 3 αντλίες παροχής έως και 
87 λίτρα/λεπτό, ενώ οι εξωτερικές βαλβίδες 
(µέχρι και τέσσερις) καλύπτουν και τις πιο 
απαιτητικές εφαρµογές. Η ανυψωτική ικανότητα 
έως 3,2 τόνους δίνει τη δυνατότητα χειρισµού 
ακόµα και σε πιο βαριά παρελκόµενα. Η στροφή 
ακτίνας του ELIOS, µε γωνία τιµονιού που φτάνει 
έως και 55 µοίρες, επιτρέπει άνετους ελιγµούς 
ακόµα και σε εξαιρετικά περιορισµένους 
χώρους ή στάβλους µε στενούς διαδρόµους. Το 
χαµηλό συνολικό βάρος, σε συνδυασµό µε τις 
compact διαστάσεις και την επιλογή µεγάλων 
ή µικρότερων τροχών, ενισχύει την ευελιξία 
χωρίς να θυσιάζεται η σταθερότητα.
To Claas Elios καταφέρνει να προσαρµόζεται 
στις διαφορετικές ανάγκες κάθε εκµετάλλευσης, 
προσφέροντας αξιοπιστία, απόδοση και άνεση.
Η εταιρία ΧΙΓΚΑΣ ΑΒΕΕ είναι αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος της CLAAS στην Ελλάδα και 
διαθέτει όλες τις εκδόσεις  και µοντέλα ELIOS 
200 ετοιµοπαράδοτα και µε ευνοϊκούς όρους 
αποπληρωµής, έως και 7 έτη.

Τα µηχανήµατα της Claas διαθέτει στην 
ελληνική αγορά η εταιρεία Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ 

 (τηλ: 2310/780866)

CLAAS ELIOS 200
ΜΟΝΤΕΛΟ ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΙΠΠΟ∆ΥΝΑΜΗ

ELIOS 210 CABIN /PLATFORM 3.400 cc 75 hp

ELIOS 220 CABIN/PLATFORM 3.600 cc 85 hp

ELIOS 230 CABIN /PLATFORM 3.600 cc 92 hp

ELIOS 240 CABIN/PLATFORM 3.600 cc 104 hp
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 Η πλήρης σειρά των σταφυλοσυλλεκτικών και 
ελαιοσυλλεκτικών µηχανών New Holland Braud, 
καθώς και τα τρακτέρ Straddle, προσφέρονται 
πλέον µε στάνταρ διετή εργοστασιακή εγγύηση. 
Αυτό υπογραµµίζει τη δέσµευση της New 
Holland για την κορυφαία ποιότητα κατασκευής, 
η οποία διασφαλίζεται µέσω του Κέντρου Αρι-
στείας της µάρκας στο Coëx της Γαλλίας. Παράλ-
ληλα, παρέχει στους καλλιεργητές υψηλή 
αξιοπιστία και χαµηλό κόστος λειτουργίας.
Με πλήθος αµπελουργών και ελαιοκαλλιερ-
γητών να εµπιστεύονται τα τρακτέρ και τις µη-
χανές συγκοµιδής New Holland Braud για την 
επεξεργασία των καλλιεργειών τους, η απα-
ράµιλλη ποιότητα και η αξιοπιστία αυτών των 
µηχανηµάτων αποτελούν τον πυρήνα της πα-
ραγωγής χιλιάδων εκταρίων σταφυλιών και 
ελιάς. Τα µηχανήµατα του 2025, κατασκευα-
σµένα µε εξειδικευµένο ανθρώπινο δυναµικό 
και διαδικασίες στο εργοστάσιο του Coëx, κα-
λύπτονται πλήρως από τη νέα διετή εργοστα-
σιακή εγγύηση. Η εγγύηση αυτή καλύπτει όλα 

τα βασικά εξαρτήµατα κάθε µηχανήµατος και 
επιτρέπει στους αµπελουργούς να έχουν από-
λυτη σιγουριά, όχι µόνο για την αξιοπιστία των 
µηχανηµάτων τους, αλλά και για το λειτουρ-
γικό κόστος κατά τα πρώτα δύο χρόνια της 
επένδυσής τους. Αντί για εγγύηση ενός έτους, 
η New Holland προσφέρει πραγµατική εργο-
στασιακή εγγύηση δύο ετών, χωρίς περιορι-
σµό ωρών λειτουργίας. Ισχύουν οι τυπικοί 
όροι και προϋποθέσεις εγγύησης.

Στάνταρ υπηρεσίες συνδεσιµότητας εφ’ 
όρου ζωής µέσω του FieldOps™
Από το 2025, η New Holland προσφέρει στά-
νταρ υπηρεσίες συνδεσιµότητας εφ’ όρου ζω-

ής µέσω του FieldOps™, της πλατφόρµας 
τηλεµατικής της CNH. Αυτό επιτρέπει στους 
χρήστες να παραµένουν συνδεδεµένοι µε τα 
µηχανήµατά τους, παρακολουθώντας δεδοµέ-
να σχετικά µε την απόδοση, τη θέση, τις εργα-
σίες γεωργίας ακριβείας και άλλες υπηρεσίες, 
24 ώρες το 24ωρο, 7 ηµέρες την εβδοµάδα.
Η οµάδα των τεχνικών της New Holland, µέ-
σω του IntelliCentre του αντιπροσώπου, πα-
ρακολουθεί τα συνδεδεµένα µηχανήµατα εξ 
αποστάσεως, εντοπίζοντας και προλαµβάνο-
ντας πιθανά προβλήµατα πριν αυτά εξελιχθούν.
Η εισαγωγή της διετούς εγγύησης συνδυά-
ζεται µε τη συµπλήρωση 50 ετών από την κυ-
κλοφορία της πρώτης αυτοκινούµενης 
σταφυλοσυλλεκτικής µηχανής Braud, µια ση-
µαντική επέτειο που θα εορταστεί µε επερχό-
µενες εκδηλώσεις και ανακοινώσεις.

Τα µηχανήµατα της New Holland διαθέτει στην 
ελληνική αγορά η εταιρεία  

P J Condellis SA (τηλ 210/3408800)

∆ύο χρόνια εγγύηση για σταφυλοσυλλεκτικές µηχανές 
Braud της New Holland και για τα τρακτέρ TE straddle 
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Ford Ranger PHEV:

«Επαναστατικό» pick-up
Η Ford Pro άνοιξε νέα µονοπάτια για τα 
plug-in υβριδικά pick-up οχήµατα µε το νέο 
Ranger PHEV, το οποίο διακρίνεται για τις 
σηµαντικές ικανότητες ρυµούλκησης ανά 
και εκτός δρόµου.
Με ροπή που φτάνει τα 690 Nm (περισσό-
τερη από οποιουδήποτε άλλο Ranger παρα-
γωγής) και αµιγώς ηλεκτρική αυτονοµία 
άνω των 45 χλµ, η νέα έκδοση διευρύνει 
την απήχηση του pick-up µοντέλου. Το 
Ranger PHEV εισήγαγε επίσης το Pro 
Power Onboard στην οικογένεια Ranger, 
εξασφαλίζοντας στους πελάτες της εται-
ρείας τη δυνατότητα να τροφοδοτούν µε 
ηλεκτρική ενέργεια εργαλεία µε ισχύ έως 
6,9 kW απευθείας από την ενσωµατωµένη 
µπαταρία, αντί να χρειάζονται γεννήτρια.
Το νέο σύστηµα κίνησης PHEV 2,3 συνδυ-
άζει τον βενζινοκινητήρα EcoBoost των 2,3 
λίτρων της Ford και το 10-τάχυτο αυτόµατο 
κιβώτιο της εταιρείας µε έναν ηλεκτροκι-
νητήρα µε ισχύ 75 kW και µια µπαταρία µε 
ωφέλιµη χωρητικότητα 11,8 kWh. Η ροπή 
των 690 Nm είναι η υψηλότερη από 
οποιουδήποτε άλλου Ranger παραγωγής 
και χάρη στη µέγιστη απόδοση των 279 PS, 
η έκδοση PHEV παράγει περισσότερη ισχύ 

4 από ένα πετρελαιοκίνητο Ranger 3.0L V6. 
2,5. Το νέο Modular Hybrid Transmission 
ενσωµατώνει τον ηλεκτροκινητήρα του 
Ranger PHEV στο περίβληµα του κιβωτίου 
προκειµένου να εξασφαλιστεί απρόσκοπτα 
η υβριδική λειτουργία του συστήµατος. Η 
φόρτιση της µπαταρίας διαρκεί λιγότερο από 
τέσσερις ώρες µε τη χρήση µονοφασικού 
φορτιστή 16 amp 6 εξασφαλίζοντας στοχευ-
µένη αυτονοµία άνω των 45 km σε αµιγώς 
ηλεκτρική λειτουργία. 

Τα ηλεκτρικά 
Ford Ranger 
PHEV έχουν 
ροπή 690 Nm 
και αυτονοµία 
για περισσότερα 
από 45 χλµ. 
Τροφοδοτούνται 
από κινητήρα 
Ecoboost 2,3 
λίτρων της Ford.

To Modular Hybrid Transmission 
εξασφαλίζει την απρόσκοπτη λειτουργία.
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ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΕΤΑΙ ΤΟ VOLVO DYNAMIC STEERING

Η Volvo αναβάθµισε περαιτέρω το φηµισµένο δυναµικό σύστηµα 
διεύθυνσής της µε µια νέα λειτουργία που µπορεί να ανιχνεύσει ένα 
ελαστικό µε απώλεια πίεσης και να ανταποκριθεί άµεσα ώστε να 
διατηρήσει το φορτηγό ασφαλές στον δρόµο. Η νέα γενιά του 
συστήµατος Volvo Dynamic Steering έχει σχεδιαστεί ώστε να 
ανιχνεύει ένα εµπρόσθιο ελαστικό µε απώλεια πίεσης και µέσα σε 
κλάσµατα του δευτερολέπτου να µετριάζει αυτόµατα τον αντίκτυπο, 
βοηθώντας τον οδηγό να διατηρήσει σταθερή πορεία. Το σύστηµα 
περιορίζει τις πλευρικές αποκλίσεις που προκαλούνται από ξαφνική 
απώλεια αέρα σε περίπτωση σκασµένου ελαστικού.
Το Volvo Dynamic Steering δεν υποστηρίζει µόνο τον οδηγό σε 
περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης, όπως το σκάσιµο ελαστικού, αλλά 
συµβάλλει επίσης στη διατήρηση του ελέγχου, της σταθερότητας και 
της ευκολίας χειρισµών, ανεξαρτήτως ταχύτητας ή οδικών συνθηκών. 
Το Volvo Dynamic Steering µειώνει σηµαντικά τους κραδασµούς και 
προσαρµόζει το τιµόνι ανάλογα µε τις συνθήκες του δρόµου.

ΝΕΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ IVECO
∆ύο νέα ελαφρά αµιγώς επαγγελµατικά ηλεκτρικά οχήµατα θα προσθέσει 
στη φαρέτρα της η Iveco. Πιο συγκεκριµένα, το ήδη υπάρχον eDaily 
έρχονται να πλαισιώσουν τα νέα eJolly και eSuperJolly. Τα δύο 
επαγγελµατικά οχήµατα που αναµένεται να βρεθούν στις αγορές εντός του 
2026 παρουσιάστηκαν στα πλαίσια των εορτασµών της εταιρείας για τη 
συµπλήρωση µισού αιώνα ιστορίας της. 
Το Iveco eJolly αναµένεται να έχει µεικτό βάρος µεταξύ 2,8 και 3,2 τόνων, 
ενώ θα µπορεί να µεταφέρει φορτίο έως και 1.175 κιλά. Η ισχύ του 
οχήµατος παρέχει ισχύ περίπου 100 kW και ροπή 260Nm, ενώ οι πελάτες 
της εταιρείας θα µπορούν να επιλέξουν µεταξύ µπαταρίας 49 ή 75 kWh, οι 
οποίες χαρίζουν µέγιστη αυτονοµία 224 και 335 χιλιοµέτρων αντίστοιχα.

ΠΛΗΣΙΑΖΕΙ ΚΟΡΥΦΗ Ο ΝΟΡΙΣ
Μετά τη νίκη του στον αγώνα 
του Γκραν Πρι της Αυστρίας (29 
Ιουνίου) ο Λάντο Νόρις 
παραµένει σε απόσταση 
αναπνοής από τον έτερο οδηγό 
της McLaren Όσκαρ Πιάστρι 
που παραµένει στην πρώτη 
θέση του πρωταθλήµατος της 
Formula 1. Πιο συγκεκριµένα, 
ο Νόρις µείωσε την απόσταση 
του από την κορυφή της 
βαθµολογίας σε µόλις 15 
βαθµούς, ενώ στο καλεντάρι 
της Formula 1 ακολουθεί το 
Γκραν Πρι του Σίλβερστοουν 
(4-6 Ιουλίου),. Φυσικά, µετά και 

το τελευταίο «1-2» της McLaren, η απόσταση στους κατασκευαστές 
αυξήθηκε ακόµα περισσότερο, µε τη δεύτερη Ferrari να 
υπολείπεται 207 βαθµών της βρετανικής οµάδας. Πιο δύσκολα 
είναι τα πράγµατα για τον 
πρωταθλητή Μαξ Φερστάπεν, ο 
οποίος δεν µπόρεσε να 
εκµεταλλευτεί τις αναβαθµίσεις 
της Red Bull, αφού βρέθηκε 
εκτός αγώνα από τον πρώτο 
γύρο στην Αυστρία έπειτα από 
σύγκρουση µε τον Κίµι Αντονέλι. 
Έτσι, ο Φερσταπεν  υπολείπεται 
62 βαθµών του πρωτοπόρου 
Πιάστρι.

ΚΑΛΕΝΤΑΡΙ
Formula 1

Αγγλία 04-06 Ιουλίου

Βέλγιο  25-27 Ιουλίου

Ουγγαρία 01-03 Αυγούστου
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Μένει ζεστή η αγορά
Στις 1.834 ταξινοµήσεις έκλεισε το διάστηµα Ιανουάριος-Αύγουστος 2024, που είναι υψηλότερες κατά 65,5%  σε σχέση 
µε το αντίστοιχο διάστηµα του 2023. Τον περσινό Αύγουστο έγιναν συνολικά 188 πράξεις, µε το 21,8% του µεριδίου 
αγοράς εκείνου του µήνα να ανήκει στην John Deere, το 17% στη Landini και το 10,6% στην New Holland. Αναφορικά 
µε το σύνολο της περιόδου που εξετάζεται (Ιανουάριος-Αύγουστος 2024) οι ίδιες εταιρείες έχουν διψήφιο ποσοστό 
µεριδίου αγοράς. Υπενθυµίζεται πως τα στοιχεία που παρουσιάζονται παρακάτω αφορούν τον προηγούµενο χρόνο 
(2024) λόγω της υποχρεωτικής υστέρησης που επιβάλλει η νοµοθεσία Ε.Ε.

Τα στοιχεία προέρχονται από το αρχείο του ΣΕΑΜ

Κυκλοφορίες ελκυστήρων Αύγουστος 2024

Κατασκευαστής Αύουστος 
2024

Μερίδιο 
αγοράς

Αύουστος 
2023

Μερίδιο 
αγοράς

Μεταβολή  
2024 vs 2023

Ιαν- 
Αύουστος 2024

Μερίδιο 
αγοράς

Ιαν-
Αύουστος  2023

Μερίδιο 
αγοράς

Μεταβολή 
2024 vs 2023

ANT.CARRARO  5   2,7%  5   4,2% 0,0%  58   3,2%  38   3,4% 52,6%
BCS  1   0,5%  2   1,7% -50,0%  4   0,2%  6   0,5% -33,3%
CARRARO  2   1,1%  1   0,8% 100,0%  10   0,5%  11   1,0% -9,1%
CASE-IH  2   1,1%  4   3,3% -50,0%  35   1,9%  27   2,4% 29,6%
CLAAS  5   2,7%  2   1,7% 150,0%  86   4,7%  33   3,0% 160,6%
DEUTZ-FAHR  13   6,9%  8   6,7% 62,5%  95   5,2%  79   7,1% 20,3%
FENDT  2   1,1%  3   2,5% -33,3%  26   1,4%  18   1,6% 44,4%
FERRARI  2   1,1%  2   1,7% 0,0%  10   0,5%  6   0,5% 66,7%
GOLDONI  1   0,5%  -   0,0% -  7   0,4%  4   0,4% 75,0%
HÜRLIMANN  4   2,1%  4   3,3% 0,0%  34   1,9%  30   2,7% 13,3%
JOHN DEERE  41   21,8%  23   19,2% 78,3%  422   23,0%  206   18,6% 104,9%
LAMBORGHINI  12   6,4%  10   8,3% 20,0%  107   5,8%  74   6,7% 44,6%
LANDINI  32   17,0%  9   7,5% 255,6%  196   10,7%  114   10,3% 71,9%
M.FERGUSON  13   6,9%  4   3,3% 225,0%  110   6,0%  41   3,7% 168,3%
McCORMICK  3   1,6%  7   5,8% -57,1%  65   3,5%  58   5,2% 12,1%
NEW HOLLAND  20   10,6%  11   9,2% 81,8%  198   10,8%  112   10,1% 76,8%
PASQUALI  -   0,0%  -   0,0% -  -   0,0%  11   1,0% -100,0%
SAME  4   2,1%  2   1,7% 100,0%  64   3,5%  41   3,7% 56,1%
URSUS  -   0,0%  -   0,0% -  -   0,0%  -   0,0% -
VALTRA  -   0,0%  -   0,0% -  4   0,2%  11   1,0% -63,6%
ZETOR  -   0,0%  1   0,8% -100,0%  3   0,2%  5   0,5% -40,0%
ΛΟΙΠΑ Ε.Ε. 0,0%  -   0,0% - 0,0%  -   0,0% -
ΣΥΝΟΛΟ Ε.Ε.  162   86,2%  98   81,7% 65,3%  1.534   83,6%  925   83,5% 65,8%
BRANSON  -   0,0% 0,0% -  -   0,0%  -   0,0% -
ISEKI  -   0,0% 0,0% -  3   0,2%  4   0,4% -25,0%
KIOTI  2   1,1%  1   0,8% 100,0%  12   0,7%  6   0,5% 100,0%
KUBOTA  12   6,4%  8   6,7% 50,0%  148   8,1%  105   9,5% 41,0%
LS  1   0,5%  5   4,2% -80,0%  21   1,1%  19   1,7% 10,5%
SOLIS  5   2,7%  8   6,7% -37,5%  65   3,5%  49   4,4% 32,7%
YANMAR  -   0,0% 0,0% -  -   0,0%  -   0,0% -
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΟΣ Ε.Ε.  6   3,2% 0,0% -  51   2,8%  -   0,0% -
ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΤΟΣ Ε.Ε.  26   13,8%  22   18,3% 18,2%  300   16,4%  183   16,5% 63,9%
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  188   100,0%  120   100,0% 56,7%  1.834   100,0%  1.108   100,0% 65,5%
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Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

ANTONIO CARRARO Π. Κατσαρός Α.Ε.Τ.Β.Ε.
τηλ. 2310/723793

Αµπελουργικά - δενδροκοµικά σταθερά
TIGRE 3200 3 κυλ. (25) 8+4 16.500
TIGRE 4000 3 κυλ. (31) 8+4 20.000
TIGRE 4400F 3 κυλ. (38) 8+4 24.000
TIGRONE 5800 4 κυλ. (49) 8+4 24.300
TN 5800 MAJOR 4 κυλ. (49) 12+12 28.000
TN 6400 MAJOR 3 κυλ. (56) 12+12 31.000
TC 5800F MAJOR 4 κυλ. (49) 12+12 29.000
TC 6400F MAJOR 3 κυλ. (56) 12+12 32.000
Επιπλέον εξοπλισµός: Καµπίνα «TORINCAB». µε καλοριφέρ κλιµατισµό και φίλτρα 
άνθρακα (9.000€) 
Αµπελουργικά - δενδροκοµικά σταθερά
TGF 7800S 4 κυλ. (71) 16+16 45.000
TGF 9900 4 κυλ. (85) 16+16 49.500
TGF 10900R 4 κυλ. (98) 16+16 54.500
Βασικός εξοπλισµός: 4WD. ρεβέρσα. Επιπλέον εξοπλισµός: Καµπίνα «PROTEC-
TOR 100» κατηγορίας 4. µε καλοριφέρ.κλιµατισµό. φίλτρα άνθρακα(13.600€). 
Καµπίνα «ECOCAB».µε κλιµατισµό και φίλτρα άνθρακα(12.000€) .Καµπίνα «STAR-
LIGHT». µε καλοριφέρ.κλιµατισµό και φίλτρα άνθρακα(9.600€)
Αµπελουργικά - δενδροκοµικά σταθερά. διπλής κατεύθυνσης
TRX 7800S 4 κυλ. (71) 16+16 49.500
TRX 9900 4 κυλ. (85) 16+16 53.000
TRX 10900R 4 κυλ. (98) 16+16 57.500
TRG 10900R 4 κυλ. (98) 16+16 57.500
Βασικός εξοπλισµός: 4WD. ρεβέρσα. Επιπλέον εξοπλισµός: Καµπίνα «STAR-
LIGHT».µε καλοριφέρ. κλιµατισµό. φίλτρα άνθρακα (9.600€) Καµπίνα «FOPS-ROPS» 
κατηγορίας 4.µε καλοριφέρ.κλιµατισµό και φίλτρα άνθρακα (10.600€)
Αµπελουργικά - δενδροκοµικά αρθρωτά (σπαστά)
SUPERTIGRE 5800 4 κυλ. (49) 12+12 24.600
SN 5800 MAJOR 4 κυλ. (49) 12+12 28.000
SX 7800S 4 κυλ. (71)  16+16 46.000
SX 9900 4 κυλ. (85)  16+16 48.500
Βασικό εξοπλισµός: 4WD, ρεβέρσα. Επιπλέον εξοπλισµός: Καµπίνα 
«STARLIGHT»,µε καλοριφέρ, κλιµατισµό, φίλτρα άνθρακα (9.600€).
Αµπελουργικά - δενδροκοµικά αρθρωτά (σπαστά) διπλής κατεύθυνσης
SRX 7800S 4 κυλ. (71) 16+16 50.000
SRX 9900 4 κυλ. (85) 16+16 52.500
SRX 10900R 4 κυλ. (98) 16+16 57.500
Βασικό εξοπλισµός: 4WD, ρεβέρσα, διπλή κατεύθυνση. Επιπλέον εξοπλισµός: 
Καµπίνα «STARLIGHT», µε καλοριφέρ, κλιµατισµό, φίλτρα άνθρακα (9.600€). Καµπίνα 
«AIR» κατηγορίας 4, µε καλοριφέρ, κλιµατισµό και φίλτρα άνθρακα (10.600€). 
Ηλεκτρονικό χειριστήριο (Joystick) (7.500€)
Αµπελουργικά-δενδροκοµικά σταθερά-αρθρωτά-ερπυστριοφόρα
TONY 10900TR 4 κυλ. (98) Αυτόµατο 78.000
TONY 10900SR 4 κυλ. (98) Αυτόµατο 80.000
MACH 2 4 κυλ. (98) 16+16 80.000
MACH 4 4 κυλ. (98) 16+16 99.000
Βασικός εξοπλισµός: 4WD, ρεβέρσα. Επιπλέον εξοπλισµός: Καµπίνα «AIR» κατηγορίας 4, 
µε καλοριφέρ,κλιµατισµό και φίλτρα άνθρακα (10.600€), Ηλεκτρονικό χειριστήριο (Joystick) 
(7.500€). Εµπρόσθιος δυναµοδότης(5.900€),εµπρόσθιος ανυψωτής µε σύστηµα τριών 
σηµείων (2.050€),αεροκάθισµα (350€), κάθισµα grammer (850€),υδραυλικό φρένο για 
ρυµούλκα συρόµενη (1.200€), κοτσαδόρος SLIDER (600€), υδραυλικό σασµάν HI-LO (1.800€).

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

Case ΙΗ - Π.Ι. Κοντέλλης ΑΕΒΕ 
τηλ. 210/3408800 

ΣΕΙΡΑ QUANTUM F SUSP & STD  - Stage V - 
ΦΑΡ∆ΙΑ  ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ
QUANTUM 80F 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 75 hp 94.100
QUANTUM 90F 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 86 hp 98.800
QUANTUM 100F 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 99 hp 102.600
QUANTUM 110F 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 110 hp 107.100
QUANTUM 120F 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 120 hp 109.600
QUANTUM 80F 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 75 hp 100.600
QUANTUM 90F 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 86 hp 105.300
QUANTUM 100F 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 99 hp 109.100
QUANTUM 110F 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 110 hp 113.600
QUANTUM 120F 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 120 hp 116.100
ΣΕΙΡΑ QUANTUM N CAB SUSP & STD  - Stage V - 
ΣΤΕΝΑ  ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ 
QUANTUM 80N 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 75 hp 90.900
QUANTUM 90N 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 86 hp 95.500
QUANTUM 100N 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 99 hp 99.400
QUANTUM 110N 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 110 hp 103.800
QUANTUM 120N 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 120 hp 106.100
QUANTUM 80N 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 75 hp 95.900
QUANTUM 90N 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 86 hp 100.500
QUANTUM 100N 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 99 hp 104.400
QUANTUM 110N 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 110 hp 108.800
QUANTUM 120N 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 120 hp 111.100
ΣΕΙΡΑ QUANTUM V CAB SUSP & STD  - Stage V - 
ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΑ
QUANTUM 80V 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 75 hp 87.600
QUANTUM 90V 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 86 hp 92.900
QUANTUM 100V 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 99 hp 96.500
QUANTUM 110V 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 110 hp 100.800
QUANTUM 120V 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 120 hp 103.200
QUANTUM 80V 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 75 hp 92.600
QUANTUM 90V 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 86 hp 97.900
QUANTUM 100V 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 99 hp 101.500
QUANTUM 110V 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 110 hp 105.800
QUANTUM 120V 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 120 hp 108.200
ΣΕΙΡΑ QUANTUM CL  - Stage V - ΦΑΡ∆ΙΑ ∆Ε∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ
QUANTUM 80CL 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 75 hp 95.100
QUANTUM 90CL 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 86 hp 99.800
QUANTUM 100CL 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 99 hp 103.600
QUANTUM 110CL 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 110 hp 108.100
QUANTUM 120CL 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 120 hp 110.600
ΣΕΙΡΑ FARMALL A (55 - 75) - Stage V
FARMALL 55A 4WD 12x12 - 56 hp 47.500
FARMALL 65A 4WD 12x12 - 65 hp 48.400
FARMALL 75A 4WD 12x12 - 75 hp 49.900
FARMALL 55A 4WD CAB 12x12 - 56 hp 58.500
FARMALL 65A 4WD CAB 12x12 - 65 hp 59.400
FARMALL 75A 4WD CAB 12x12 - 75 hp 60.900
ΣΕΙΡΑ FARMALL A (90 - 100) - Stage V
FARMALL 90 A 12X12 4WD CAB  - 90 hp 67.800
FARMALL 90 A 20X20 CR 4WD CAB  - 90 hp 69.800
FARMALL 90 A 12X12 PS 4WD CAB  - 90 hp 71.600

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

FARMALL 90 A 20X20 CR PS 4WD CAB  - 90 hp 72.400
FARMALL 100 A 12X12 4WD CAB  - 101 hp 71.100
FARMALL 100 A 20X20 CR 4WD CAB  - 101 hp 73.100
FARMALL 100 A 12X12 PS 4WD CAB  - 101 hp 74.900
FARMALL 100 A 20X20 CR PS 4WD CAB  - 101 hp 75.700
ΣΕΙΡΑ FARMALL C (55 - 75) - Stage V
FARMALL 55 C 4WD 12x12 - 58 hp 53.500
FARMALL 65 C 4WD 12x12 - 65 hp 54.600
FARMALL 75 C 4WD 12x12 - 75 hp 56.100
FARMALL 55 C 4WD CAB 12x12 - 58 hp 66.300
FARMALL 65 C 4WD CAB 12x12 - 65 hp 67.400
FARMALL 75 C 4WD CAB 12x12 - 75 hp 68.900
ΣΕΙΡΑ FARMALL C PS 1.5 (PowerShuttle) - Stage V
FARMALL 100C PS 4WD CAB 12x12 PS  - 101 hp 79.100
FARMALL 110C PS 4WD CAB 12x12 PS  - 110 hp 82.500
FARMALL 120C PS 4WD CAB 12x12 PS  - 117 hp 85.800
FARMALL 100C PS 4WD CAB 20x20 PS  - 101 hp 80.000
FARMALL 110C PS 4WD CAB 20x20 PS  - 110 hp 83.400
FARMALL 120C PS 4WD CAB 20x20 PS  - 117 hp 86.700
ΣΕΙΡΑ FARMALL C (HiLo & HD) - Stage V
FARMALL 90 C 4WD 24x24 HI-LO PS - 90 hp 74.200
FARMALL 100 C 4WD 24x24 HI-LO PS - 101 hp 77.600
FARMALL 110 C 4WD 24x24 HI-LO PS - 110 hp 80.400
FARMALL 120 C 4WD 24x24 HI-LO PS - 117 hp 84.000
FARMALL 90 C 4WD CAB 24x24 HI-LO PS  - 90 hp 85.700
FARMALL 100 C 4WD CAB 24x24 HI-LO PS  - 101 hp 89.100
FARMALL 110 C 4WD CAB 24x24 HI-LO PS  - 110 hp 91.900
FARMALL 120 C 4WD CAB 24x24 HI-LO PS - 117 hp 95.500
ΣΕΙΡΑ LUXXUM  - Stage V     
LUXXUM 100 4WD CAB 32x32 - 101 hp 110.300
LUXXUM 110 4WD CAB 32x32 - 110 hp 112.900
LUXXUM 120 4WD CAB 32x32 - 117 hp 116.500
LUXXUM 100 4WD CAB 32x32 SUSP - 101 hp 115.200
LUXXUM 110 4WD CAB 32x32 SUSP  - 110 hp 117.800
LUXXUM 120 4WD CAB 32x32 SUSP - 117 hp 121.400
ΣΕΙΡΑ VESTRUM CVXDRIVE - Stage V
VESTRUM 110 CVXDRIVE 4WD CAB CVT - 110 hp 127.000
VESTRUM 120 CVXDRIVE 4WD CAB CVT - 120 hp 130.200
VESTRUM 130 CVXDRIVE 4WD CAB CVT - 131 hp 135.200
VESTRUM 140 CVXDRIVE 4WD CAB CVT - 140 hp 139.300
VESTRUM 110 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 110 hp 132.700
VESTRUM 120 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 120 hp 135.900
VESTRUM 130 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 131 hp 140.900
VESTRUM 140 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 140 hp 145.000
ΣΕΙΡΑ VESTRUM ACTIVEDRIVE 8 - Stage V
VESTRUM 100 4WD CAB 24x24 DCT - 110 hp 122.400
VESTRUM 110 4WD CAB 24x24 DCT - 120 hp 125.400
VESTRUM 120 4WD CAB 24x24 DCT - 131 hp 129.400
VESTRUM 130 4WD CAB 24x24 DCT - 140 hp 133.100
VESTRUM 100 4WD CAB 24x24 DCT SUSP - 110 hp 128.100
VESTRUM 110 4WD CAB 24x24 DCT SUSP - 120 hp 131.100
VESTRUM 120 4WD CAB 24x24 DCT SUSP - 131 hp 135.100

Tιµοκατάλογος τρακτέρ 2024

Ξέρετε την ποιότητα
Mάθετε την τιµή Το Profi διανύει τον 20ο χρόνο 

της κυκλοφορίας του στην Ελλάδα. Ήταν Απρίλιος του 2005. Από την πρώτη στιγµή, βασισµένο 

στην επιτυχηµένη διεθνώς συνταγή του Profi International, επιδιώκει να βελτιώνεται σε κάθε τεύχος 
και να προσφέρει στους Έλληνες αναγνώστες του πληροφορίες προσαρµοσµένες στην ελληνική πραγµατικότητα. 
Σ‘ αυτό το πλαίσιο, η δηµοσιογραφική οµάδα του περιοδικού παρουσιάζει κάθε µήνα έναν πλήρως ενηµερωµένο 
τιµοκατάλογο των γεωργικών ελκυστήρων που κυκλοφορούν στην ελληνική αγορά. Αρωγοί σε αυτή την προσπάθεια 
στέκονται, στην πλειοψηφία τους, οι εισαγωγείς αντιπρόσωποι γεωργικών µηχανηµάτων στην Ελλάδα, προσφέροντας 
τα στοιχεία τους. ∆ιευκρινίζεται άλλωστε ότι οι τιµές οι οποίες παρατίθενται εµπίπτουν 
στην αποκλειστική αρµοδιότητα των αντιπροσωπειών. 
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Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

VESTRUM 130 4WD CAB 24x24 DCT SUSP - 140 hp 138.800
ΣΕΙΡΑ MAXXUM - Stage V
(4 CYL)
MAXXUM 115 4WD CAB 16x16   - 116 hp 127.000
MAXXUM 125 4WD CAB 16x16   - 125 hp 131.200
MAXXUM 135 4WD CAB 16x16   - 135 hp 135.300
MAXXUM 145 4WD CAB 16x16   - 145 hp 138.100
MAXXUM 115 4WD CAB 17x16 SUSP - 116 hp 134.400
MAXXUM 125 4WD CAB 17x16 SUSP - 125 hp 138.600
MAXXUM 135 4WD CAB 17x16 SUSP  - 135 hp 142.700
MAXXUM 145 4WD CAB 17x16 SUSP  - 145 hp 145.500
(6 CYL)
MAXXUM 150 4WD CAB 16x16  - 145 hp 142.400
MAXXUM 150 4WD CAB 17x16 SUSP  - 145 hp 149.800
ΣΕΙΡΑ MAXXUM MULTICONTROLLER  - Stage V
(4 CYL)
MAXXUM 125 MC 4WD CAB 24x24 SUSP - 125 hp 148.200
MAXXUM 135 MC 4WD CAB 24x24 SUSP - 135 hp 152.300
MAXXUM 145 MC 4WD CAB 24x24 SUSP - 145 hp 155.100
(6 CYL)
MAXXUM 150 MC 4WD CAB 24x24 SUSP - 145 hp 159.600
ΣΕΙΡΑ MAXXUM CVXDRIVE - Stage V
(4 CYL)
MAXXUM 125 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 125 hp 168.200
MAXXUM 135 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 135 hp 172.400
MAXXUM 145 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 145 hp 175.200
(6 CYL)
MAXXUM 150 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 145 hp 180.000
ΣΕΙΡΑ PUMA (SWB) - Stage V                                                             
PUMA 140 4WD CAB 18x6 SPS - 140 hp 146.800
PUMA 150 4WD CAB 18x6 SPS - 150 hp 151.400
PUMA 165 4WD CAB 19x6 SPS - 165 hp 158.700
PUMA 140 4WD CAB 18x6 SPS SUSP - 140 hp 152.600
PUMA 150 4WD CAB 18x6 SPS SUSP - 150 hp 157.200
PUMA 165 4WD CAB 19x6 SPS SUSP - 165 hp 164.500
ΣΕΙΡΑ PUMA MULTICONTROLLER (SWB) - Stage V
PUMA 150 MC 4WD CAB 19x6 FPS SUSP - 150 hp 175.800
PUMA 165 MC 4WD CAB 19x6 FPS SUSP - 165 hp 183.800
ΣΕΙΡΑ PUMA CVXDRIVE (SWB) - Stage V
PUMA 150 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 150 hp 188.000
PUMA 165 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 165 hp 195.400
PUMA 175 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 179 hp 200.700
ΣΕΙΡΑ PUMA MULTICONTROLLER AFS CONNECT (LWB) - Stage 
V
PUMA 185 MC 4WD CAB 19x6 FPS SUSP - 179 hp 227.400
PUMA 200 MC 4WD CAB 19x6 FPS SUSP - 200 hp 233.300
PUMA 220 MC 4WD CAB 19x6 FPS SUSP - 220 hp 241.400
ΣΕΙΡΑ PUMA CVXDRIVE AFS CONNECT (LWB) - Stage V
PUMA 185 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 179 hp 247.000
PUMA 200 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 200 hp 253.100
PUMA 220 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 220 hp 261.100
PUMA 240 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 241 hp 267.800
PUMA 260 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 260 hp 290.200
ΣΕΙΡΑ OPTUM CVXDRIVE - Stage V
OPTUM 270 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 271 hp 317.600
OPTUM 300 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 300 hp 333.500
OPTUM 340 CVXDRIVE 4WD CAB CVT SUSP - 340 hp 355.400
Σηµ. Ο τιµοκατάλογος αυτός ακυρώνει κάθε προηγούµενο. Στις τιµές δεν 
συµπεριλαβάνεται ο Φ.Π.Α.

Claas - Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ Γεωργοτεχνική 
τηλ. 2310/780866-9

NEXOS
Nexos 210 αψίδα 4cyl. FPT 3,4lit 75hp 68.800,00 €
Nexos 220 αψίδα 4cyl. FPT 3,6lit 85hp 77.900,00 €
Nexos 230 αψίδα 4cyl. FPT 3,6lit 92hp 80.900,00 €
Nexos 240 αψίδα 4cyl. FPT 3,6lit 103hp 83.610,00 €
Nexos 220 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 85hp 105.900,00 €
Nexos 230 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 92hp 109.260,00 €
Nexos 240 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 103hp 111.600,00 €
Nexos 260 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 120hp 115.200,00 €
ELIOS
ELIOS 210 µε αψίδα 4cyl. FPT 3,4lit 75hp  61.700,00 €
ELIOS 210 CAB 4cyl. FPT 3,4lit 75hp 72.200,00 €
ELIOS 220 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 85hp 73.900,00 €
ELIOS 230 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 92hp 76.800,00 €
ELIOS 240 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 103hp 78.900,00 €
ELIOS 220 CAB 3.4lit 4/TI FPT 84 hp 55,075.00 
ELIOS 230 CAB 3.4lit 4/TI FPT 92 hp 57,415.00 
ELIOS 240 CAB 3.4lit 4/TI FPT 103 hp 64,075.00 
AXOS 300
AXOS 3.95 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 92hp 100.500,00 €
AXOS 3.105 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 103hp 101.300,00 €
AXOS 3.110 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 112hp 103.500,00 €
AXOS 3.120 CAB 4cyl. FPT 3,6lit 120hp 105.700,00 €
ARION 400
ARION 410 CAB 4cyl. FPT 4,5lit 90hp 123.300,00 €
ARION 420 CAB 4cyl. FPT 4,5lit 100hp 127.500,00 €
ARION 430 CAB 4cyl. FPT 4,5lit 115hp 144.600,00 €
ARION 440 CAB 4cyl. FPT 4,5lit 125hp 145.800,00 €

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

ARION 450 CAB 4cyl. FPT 4,5lit 135hp 147.700,00 €
ARION 460 CAB 4cyl. FPT 4,5lit 145hp 152.100,00 €
ARION 470 CAB 4cyl. FPT 4,5lit 155hp 156.200,00 €
ARION 500
ARION 510 CAB Hexashift 4cyl. DPS 4,5lit 125hp 171.800,00 €
ARION 510 CAB CMATIC 4cyl. DPS 4,5lit 125hp 191.800,00 €
ARION 530 CAB Hexashift 4cyl. DPS 4,5lit 145hp 183.000,00 €
ARION 530 CAB CMATIC 4cyl. DPS 4,5lit 145hp 202.900,00 €
ARION 550 CAB Hexashift 4cyl. DPS 4,5lit 165hp 193.900,00 €
ARION 550 CAB CMATIC 4cyl. DPS 4,5lit 165hp 222.800,00 €
ARION 600 
ARION 610 CAB Hexashift 6cyl. DPS 6,8lit 145hp 202.300,00 €
ARION 610 CAB CMATIC 6cyl. DPS 6,8lit 145hp 212.800,00 €
ARION 630 CAB Hexashift 6cyl. DPS 6,8lit 165hp 216.300,00 €
ARION 630 CAB CMATIC 6cyl. DPS 6,8lit 165hp 226.800,00 €
ARION 650 CAB Hexashift 6cyl. DPS 6,8lit 185hp 233.700,00 €
ARION 650 CAB CMATIC 6cyl. DPS 6,8lit 185hp 244.200,00 €
ARION 660 CAB CMATIC 6cyl. DPS 6,8lit 205hp 255.400,00 €
AXION 800 
AXION 800 CAB Hexashift 6cyl. FPT 6,8lit 205hp 279.500,00 €
AXION 810 CAB Hexashift 6cyl. FPT 6,8lit 215hp 289.000,00 €
AXION 810 CAB CMATIC 6cyl. FPT 6,8lit 215hp 301.400,00 €
AXION 830 CAB Hexashift 6cyl. FPT 6,8lit 235hp 295.600,00 €
AXION 830 CAB CMATIC 6cyl. FPT 6,8lit 235hp 320.900,00 €
AXION 850 CAB Hexashift 6cyl. FPT 6,8lit 264hp 317.200,00 €
AXION 850 CAB CMATIC 6cyl. FPT 6,8lit 264hp 329.800,00 €
AXION 870 CAB CMATIC 6cyl. FPT 6,8lit 295hp 347.700,00 €
AXION 900 
AXION 920 CAB CMATIC 6cyl. FPT 8,7lit 325hp 396.600,00 €
AXION 930 CAB CMATIC 6cyl. FPT 8,7lit 355hp 412.500,00 €
AXION 940 CAB CMATIC 6cyl. FPT 8,7lit 385hp 420.950,00 €
AXION 950 CAB CMATIC 6cyl. FPT 8,7lit 410hp 432.100,00 €
AXION 960 CAB CMATIC 6cyl. FPT 8,7lit 445hp 449.900,00 €
Σηµ.:
Σε όλες τις αναγραφόµενες τιµές δεν συµπεριλαµβάνεται ο ΦΠΑ.
Ο παρών τιµοκατάλογος καταργεί κάθε προηγούµενο.
Οι τιµές είναι απολύτου µετρητοίς.
Η παράδοση γίνεται στα καταστήµατά-υποκαταστήµατά µας.
Τα έξοδα µεταφοράς επιβαρύνουν τον πελάτη.

Deutz Fahr - Θεοχαράκης ΑΕ 
τηλ. 210/3479700

∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ
3050 51 hp 33.500
3050 CAB 51 hp 39.000
3060 59 hp 36.000
3060 CAB 59 hp 40.000
5080 DF LS ECOLINE 75 hp 47.000
5080 DF LS CAB ECOLINE 75 hp 54.500
5080 DF GS CAB ECOLINE 75 hp 59.000
5080 DF GS ECOLINE 75 hp 51.500
5070 DF KEYLINE 65 hp 38.000
5080 DF KEYLINE 75 hp 39.000
5090 DF LS PLATFORM 86 hp 52.500
5095 DF LS PLATFORM 90 hp 58.000
5100 DF LS PLATFORM 97 hp 55.500
5105 DF LS PLATFORM 101 hp 56.500
5115 DF LS PLATFORM 110 hp 59.000
5090DF LS CAB 86 hp 61.000
5090DF GS CAB 86 hp 66.000
5095 DF LS CAB 90 hp 64.000
5095 DF GS CAB 90 hp 69.500
5100 DF LS CAB 97 hp 63.000
5100 DF GS CAB 97 hp 68.000
5105 DF LS CAB 101 hp 67.000
5105 DF GS CAB 101 hp 70.000
5115 DF LS CAB 110 hp 62.000
5115 DF GS CAB 75 hp 69.000
5080 DS GS ECOLINE 75 hp 62.000
5080 DS GS CAB ECOLINE 86 hp 69.000
5090 DS LS CAB 86 hp 62.000
5090 DS GS CAB 90 hp 68.000
5095 DS LS CAB 90 hp 62.000
5095 DS GS CAB 97 hp 68.000
5100 DS LS CAB 97 hp 65.000
5100 DS GS CAB 101 hp 71.500
5105 DS LS CAB 101 hp 69.000
5105 DS GS CAB 110 hp 74.500
5115 DS LS CAB 110 hp 74.500
5115 DS GS CAB 110 hp 78.000
5090 DF  TTV 86 hp 96.500
5100 DF TTV 97 hp 100.000
5095 DF TTV 90 hp 99.000
5105 DF TTV 101 hp 99.500
5115 DF TTV 110 hp 100.000
ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΠΕ∆ΙΟΥ
4070E 65 hp
4080E 75 hp 36.000
4090E 86 hp 37.000
4100E 97 hp 41.500

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

5070D KEYLINE 65 hp 42.500
5080D KEYLINE 75 hp 48.000
5090D KEYLINE 86 hp 50.500
5100D KEYLINE 97 hp 51.000
5095D GS 90 hp 52.500
5105D GS 101 hp 79.000
5095 G LS 90 hp 81.000
5100 G LS 97 hp 65.000
5105 G LS 101 hp 68.000
5115 G LS 110 hp 69.000
5125 G LS 120 hp 71.500
5095 G GS 90 hp 73.500
5100 G GS 97 hp 69.500
5105 G GS 101 hp 70.500
5115 G GS 110 hp 72.500
5125 G GS 120 hp 74.500
6115 C 120 hp 76.500
6115C RV SHIFT 120 hp 86.500
6115 C TTV 120 hp 103.000
6125 C 129 hp 107.000
6125C RV SHIFT 129 hp 94.500
6125 C TTV 129 hp 106.000
6135 C 135 hp 110.000
6135C RV SHIFT 135 hp 97.500
6135 C TTV 135 hp 109.000
6160 PS 163 hp 113.500
6160 RC-SHIFT 163 hp 132.500
6170 PS 163 hp 142.000
6170 RC-SHIFT 163 hp 136.500
6180 PS 181 hp 146.000
6180 RC-SHIFT 181 hp 144.000
6190 PS 191 hp 152.000
6190 RC-SHIFT 191 hp 153.000
6210 PS 197 hp 163.000
6210 RC-SHIFT 197 hp 164.000
6230 PS 226 hp 171.000
6230 RC-SHIFT 226 hp 172.000
6190 TTV 191 hp 180.500
6210 TTV 197 hp 187.000
6230 TTV 226 hp 193.000
6230 TTV HD 226 hp 199.500
7250 TTV 237 hp 203.500
8280 TTV 287 hp 215.000
9290 TTV 277 hp 249.000
9310 TTV 296 hp 261.500
9340 TTV 316 hp 268.000

Τιµοκατάλογος extra εξοπλισµού
ΣΕΙΡΑ 5G: • ΕΜΠΡΟΣ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕ P.T.O. 1000rpm 5470€ • ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ ΓΙΑ ΣΥΡΟΜΕΝΟ 
5490€ • ΗΛΙΟΡΟΦΗ 1480€ • ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ 1470€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 400kg 1220€
• ΦΩΤΑ EXTRA ΕΜΠΡΟΣ-ΠΙΣΩ  760€ • ΕΜΠΡΟΣΘΙΟΣ ΦΟΡΤΩΤΗΣ “STOLL” 17.000€ • GPS 
2500€
ΣΕΙΡΑ 6C: • ΕΜΠΡΟΣ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ 4700€ • ΕΜΠΡΟΣ Ρ.Τ.Ο. 2050€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 600kg 1950€/ 
400kg 1220€ • ΘΥΡΑ ISOBUS 960€ • ΦΩΤΑ LED ΜΑΣΚΑΣ 1210€ • Ι motinor 8’’ inch touch 
screen 3430€ • ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ ΓΙΑ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΟ 5490€ • GPS 8540€ • GPS (AUTO STEER-
ING) 3.620€
ΣΕΙΡΑ 6 AGROTRON PS-RC-TTV: • ΕΜΠΡΟΣ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ 5260€ • ΕΜΠΡΟΣ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕ 
P.T.O. 1000rpm 10200€ • ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ ΓΙΑ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΟ 5490€ • ΦΩΤΑ LED ΕΜΠΡΟΣ-
ΠΙΣΩ 3860€ • ΦΩΤΑ LED ΜΑΣΚΑΣ 1200€ • ΑΝΑΡΤΗΣΗ ΚΑΜΠΙΝΑΣ 1690€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 
(1000kg) 3080€ • I monitor 12’’inch touch screen 4470€ • CLIMA 960€ • GPS 9560€
• GPS (AUTO STEERING) 4.210€ • ΘΥΡΑ ISOBUS 1210€  • 5ο ΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟ 3090€
• ΑΝΤΛΙΑ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟΥ 160L/H 1080€ • 2/4 ΠΑΡΟΧΕΣ ΕΜΠΡΟΣ 1740€/3130€
• Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ ΦΡΕΝΑ 2400€

ΣΕΙΡΑ 5DF/DS/DV: • ΕΜΠΡΟΣ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ 2580€ • ΕΜΠΡΟΣ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕ P.T.O.  4800€
• ΦΩΤΑ LED 1550€ • 4 ΕΜΠΡΟΣΘΙΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 1610€ • 2ο ∆ΟΧΕΙΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ (100L) 180€
• Υ∆ΡΑΥΛΙΚΕΣ ΚΟΝΤΡΕΣ ΜΕ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΙΝΟ 2000€ • ∆ΙΠΛΉ ΑΝΤΛΙΑ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟΥ 
(40ltr+28ltr) 260€ • SPECIAL CAB 12.000€ • ACTIVE DRIVE 8470€  • GPS  1.500€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 
250kg  720€ • Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ ΦΡΕΝΑ 2400€ • ΚΑΜΠΙΝΑ CAT-4-  2100€

ΠΡΟΣΟΧΗ: α) Οι πιο πάνω τιµές και οι τόκοι επιβαρύνονται µε ΦΠΑ. β) Οι τιµές αυτές 
ισχύουν για εξόφληση απόλυτα ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ στις αποθήκες Αθηνών - Θεσ/νίκης. 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ ΑΓΟΡΑΣΤΗ: Τα ασφάλιστρα αστικής ευθύνης µέχρι αποπληρωµής του 
µηχ/τος. Ο τιµοκατάλογος αυτός ακυρώνει κάθε προηγούµενο.

FERRARI - Γ. Χίγκας ΑΒΕΕ Γεωργοτεχνική 
τηλ. 2310/780866-9

CROMO 35 AR 1,2 lit/ 3 cyl KUBOTA 25 hp 19.950
CROMO 35 RS 1,2 lit/ 3 cyl KUBOTA 25 hp 19.849
COBRAM 60 AR MONO 1,8 lit/ 3 cyl KOHLER 49 hp 34.793
COBRAM 60 AR REVER 1,8 lit/ 3 cyl KOHLER 49 hp 36.158
COBRAM 60 RS MONO 1,8 lit/ 3 cyl KOHLER 49 hp 35.128
COBRAM 60 RS REVER 1,8 lit/ 3 cyl KOHLER 49 hp 36.673
MIZAR 70 AR REVER 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 63 hp 44.171
MIZAR 70 RS REVER 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 63 hp 45.068
MIZAR 70 DS REVER 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 64 hp 47.118
THOR 85 AR ΜΟΝΟ 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 43.327
THOR 85 AR REVER 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 44.869
THOR 85 RS MONO 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 43.516
THOR 85 RS REVER 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 45.058
VEGA 85 AR 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 51.304
VEGA 85 RS 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 51.493
VEGA 85 DS 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 53.754
STELLAR 85 RS 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 45.003
DRACO 85 RS 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 49.692
DRACO 85 DS 2,5 lit/ 4 cyl KOHLER 75,3 hp 51.958
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Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

RAPTOR 35 1.4 lit/ 4 cyl KOHLER 25,6 hp 22.193

GOLDONI -  Π.Ι. Κοντέλλης ΑΕΒΕ  
τηλ. 210/3408800 

Τρακτέρ
E 20 SN 20 HP 6+3 18.800
E 30 RS 25 HP 6+3 22.800
E 70 RS 66 HP 16+16 49.700
E 80 RS 71 HP 16+16 52.000
E 90 RS 82 HP 16+16 55.700
E100RS 92 HP 16+16 58.200
RONIN C50 MR 48 HP 12+12+4 33.300
RONIN C50 - standard cab 48 HP 12+12+4 42.000
S80 40 KPH 75 HP 16+8 / 8+8 45.900
S80 PLUS LOW 75 HP 16+8 / 8+8 47.400
S 80 PLUS LOW -standard cab 75 HP16+8 / 8+8 56.200
S80 PLUS HIGH 75 HP 16+8 / 8+8 48.300
S 80 PLUS HIGH -standard cab 75 HP 16+8 / 8+8 57.100
S100 92 HP 24+12 57.300
S100 -standard cab 92 HP 24+12 65.900
S110 102 HP 24+12 60.500
S110 -standard cab 102 HP 24+12 69.100
Q100 92 HP 24+12 59.400
Q100 -standard cab 92 HP 24+12 67.700
Q100 -Low cab 92 HP 24+12 68.900
Q110 102 HP 24+12 62.700
Q110 -standard cab 102 HP 24+12 70.900
Q110 -Low cab 102 HP 24+12 72.200
S100 GT 92 HP 24+12 59.200
S100 GT cab with ElectronicRear Lift 92 HP 24+12 70.100
S110 GT 102 HP 24+12 62.400
S110 GT cab with ElectronicRear Lift 102 HP 24+12 73.400
TRANSCAR 80 RS MR 66 HP 8+8 41.000
TRANSCAR 80 SN MR 66 HP 8+8 41.900
Σκαπτικά
JOKER 11DS motocultivators 10 HP 4+2 6.700
MY SPECIAL 14SR SP motocultivators 12 HP 4+2 7.500
MY SPECIAL 14SR SP motocultivators-electric starting 12 
HP 4+2 8.400

Σηµ.: Ο τιµοκατάλογος αυτός ακυρώνει κάθε προηγούµενο.
Στις τιµές δεν συµπεριλαβάνεται ο Φ.Π.Α.

Hurlimann -Η ∆ΗΜΗΤΡΑ ΑΕ 
 τηλ. 210/5155777

∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ - ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΑ COMPACT
PRINCE 50  BASSO 51 HP 37.800 
PRINCE 50 51 HP 38.300 
PRINCE 60 59 HP 40.300 
PRINCE 50 CAB 51 HP 50.500 
PRINCE 60 CAB 59 HP 52.300 
∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ XF SPIRIT
XF 70 SPIRIT 65 HP 40.000 
XF 80 SPIRIT 75 HP 42.000 
∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ XF / XS
XF 80 TRADITION LS  75 HP 57.700 
XF 80 TRADITION LS HI-LO 75 HP 59.000 
XF 80 TRADITION GS HI-LO 75 HP 61.000 
XS 80 TRADITION LS  75 HP 59.500 
XS 80 TRADITION LS HI-LO 75 HP 60.500 
XS 80 TRADITION GS HI-LO 75 HP 64.500 
XF 95 PLATFORM LS 90.3 HP 63.000 
XF 95 PLATFORM LS HI-LO 90.3 HP 64.500 
XF 95 PLATFORM GS HI-LO 101 HP 74.000 
XF 105 PLATFORM LS 101 HP 64.400 
XF 105 PLATFORM LS HI-LO 110 HP 65.500 
XF 105 PLATFORM GS HI-LO 110 HP 75.500 
XF 115 PLATFORM LS 75 HP 65.500 
XF 115 PLATFORM LS HI-LO 75 HP 66.700 
XF 115 PLATFORM GS HI-LO 75 HP 77.000 
∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ XF / XS ME ΚΑΜΠΙΝΑ AC
XF 80 TRADITION CAB LS  75 HP 65.300 
XF 80 TRADITION CAB LS HI-LO 75 HP 66.700 
XF 80 TRADITION CAB GS HI-LO 90.3 HP 70.000 
XS 80 TRADITION CAB LS 90.3 HP 68.500 
XS 80 TRADITION CAB LS HI-LO 90.3 HP 70.500 
XS 80 TRADITION CAB GS HI-LO 101 HP 73.500 
XF 95 CAB LS  101 HP 72.500 
XF 95 CAB LS HI-LO 110 HP 74.700 
XF 95 CAB GS HI-LO 110 HP 81.000 
XF 105 CAB LS 90.3 HP 75.500 
XF 105 CAB LS HI-LO 90.3 HP 77.500 
XF 105 CAB GS HI-LO 90.3 HP 84.500 
XF 115 CAB LS 101 HP 77.000 
XF 115 CAB LS HI-LO 101 HP 79.500 
XF 115 CAB GS HI-LO 110 HP 87.500 
XS 95 CAB LS 90.3 HP 78.000 

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

XS 95 CAB LS HI-LO 90.3 HP 79.700 
XS 95 CAB GS HI-LO 90.3 HP 84.500 
XS 105 CAB LS 101 HP 79.500 
XS 105 CAB LS HI-LO 101 HP 81.000 
XS 105 CAB GS HI-LO 101 HP 86.500 
XS 115 CAB LS 110 HP 82.000 
XS 115 CAB LS HI-LO 110 HP 83.500 
XS 115 CAB GS HI-LO 110 HP 90.000 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΑΜΗΛΑ
XE 70 65 HP 40.600 
XE 80 75 HP 44.200 
XE 90 86 HP 48.300 
XE 100 97 HP 50.500 
ΣΕΙΡΑ ΧΑ ME ΚΑΜΠΙΝΑ AC
XA 70 SPIRIT 65 HP 61.000 
ΧΑ 80 SPIRIT 75 HP 62.500 
ΧΑ 90 SPIRIT 86 HP 63.500 
XA 100 SPIRIT 97 HP 65.500 
XA 70 SPIRIT GS 65 HP 64.600 
ΧΑ 80 SPIRIT GS 75 HP 66.300 
ΧΑ 90 SPIRIT GS 86 HP 68.300 
XA 100 SPIRIT GS 97 HP 70.000 
ΣΕΙΡΑ XB ME ΚΑΜΠΙΝΑ AC
XB 95 LS 90.3 HP 83.000 
XB 105 LS 101 HP 86.000 
XB 115 LS 110 HP 90.000 
XB 125 LS 120 HP 94.600 
XB 95 GS 90.3 HP 85.000 
XB 105 GS 101 HP 88.000 
XB 115 GS 110 HP 91.800 
XB 125 GS 120 HP 96.600 

John Deere - Agrotech SA 
 τηλ. 2310/795018

Σειρά 5Ε
5058Ε  OS 12/12 POWRREVERSER 60hp 50,666
5058E CAB 24/12 POWRREVERSER 60hp 60,965
5067E OS  12/12 POWRREVERSER 68hp 55,981
5067E CAB 24/12 POWRREVERSER 68hp 66,280
5075E OS 12/12 POWRREVERSER 75hp 58,323
5075E CAB 24/12 POWRREVERSER 75hp 68,622
Σειρά 5GF
5075GF OS 24/24 EL/HYD HI-LO 75hp 66,980
5075GF CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 75hp 74,907
5090GF OS 24/24 EL/HYD HI-LO 90hp 72,032
5090GF CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 90hp 79,959
5105GF OS 24/24 EL/HYD HI-LO 105hp 76,312
5105GF CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 105hp 84,239
5075GF OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 73,935
5075GF CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 81,862
5090GF OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 78,987
5090GF CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 86,754
5105GF OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 105hp 83,267
5105GF CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 105hp 91,194
Σειρά 5GN
5075GN CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 75hp 75,548
5090GN CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 90hp 80,717
5105GN CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 105hp 85,166
5075GN CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 82,503
5090GN CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 87,672
5105GN CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 105hp 92,121
Σειρά 5GV
5075GV CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 75hp 74,854
5090GV CAB 24/24 EL/HYD HI-LO 90hp 79,295
5075GV CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 82,601
5090GV CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 87,265
Σειρά 5GL 
5075GL OS 24/24 MEC HI-LO 75hp 64,772
5075GL CAB 24/24 MEC HI-LO 75hp 74,185
5090GL OS 24/24 MEC HI-LO 90hp 69,726
5090GL CAB 24/24 MEC HI-LO 90hp 79,129
5100GL OS 24/24 MEC HI-LO 100hp 73,121
5100GL CAB 24/24 MEC HI-LO 100hp 82,534
5075GL OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 67,382
5075GL CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 75hp 76,794
5090GL OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 72,326
5090GL CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 90hp 81,738
5100GL OS 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 100hp 75,731
5100GL CAB 24/12 POWRREVERSER EL/HYD HI-LO 100hp 85,143
Σειρά 5M
5090M OS 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 90hp 92,890
5100M OS 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 100hp 96,112
5115M OS 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 115hp 100,811
5075M CAB 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 75hp 101,628
5090M CAB 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 90hp 106,330
5100M CAB 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 100hp 109,552
5115M CAB 32/16 POWRREVERSER HI-LO 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 115hp 114,251

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

Σειρά 5R
5090R 32/16 COMMAND8 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 90hp 122,662
5100R 32/16 COMMAND8 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 100hp 125,037
5115R 32/16 COMMAND8 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 115hp 129,869
5125R 32/16 COMMAND8 40km/h ΜΕ ΕΡΠΟΥΣΑ 125hp 131,926
Σειρά 6M
6090M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 90hp 129,027
6100M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 100hp 131,445
6110M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 110hp 133,931
6120M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 120hp 137,082
6130M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 130hp 143,885
6140M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 140hp 147,624
6145M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 145hp 156,177
6155M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 155hp 163,139
6175M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 175hp 180,490
6195M  24/24 COMMANDQUAD PLUS ECO 40km/h 195hp 191,379
Σειρά 6R
6110R AUTOPOWR 40km/h 110hp 165,523
6120R AUTOPOWR 40km/h 120hp 169,727
6130R AUTOPOWR 40km/h 130hp 175,653
6135R AUTOPOWR 40km/h 135hp 178,608
6145R AUTOPOWR 40km/h 145hp 195,018
6155R AUTOPOWR 40km/h 155hp 204,795
6175R AUTOPOWR 40km/h 175hp 226,721
6195R AUTOPOWR 40km/h 195hp 226,721
6215R AUTOPOWR 40km/h 215hp 251,679
6230R AUTOPOWR 40km/h 230hp 272,335
6250R AUTOPOWR 40km/h 250hp 282,181
Σειρά 7R
7R 250 AUTOPOWR 40km/h 230hp 342,120
7R 270 AUTOPOWR 40km/h 270hp 349,424
7R 290 AUTOPOWR 40km/h 290hp 359,897
7R 310 AUTOPOWR 40km/h 310hp 370,518
7R 330 AUTOPOWR 40km/h 330hp 383,548
Σειρά 8R
8R 280 AUTOPOWR 40km/h 280hp 357,409
8R 310 AUTOPOWR 40km/h 310hp 367,235
8R 340 AUTOPOWR 40km/h 340hp 382,818
8R 370 AUTOPOWR 40km/h 370hp 395,921
8R 410 e23 40km/h 410hp 403,228
8370R AUTOPOWR 40km/h 370hp 330.583
8400R e23 40km/h 400hp 335.705
Σειρά 8RT
8RT 310 AUTOPOWR 40km/h 310hp 422,907
8RT 340 AUTOPOWR 40km/h 340hp 444,936
8RT 370 AUTOPOWR 40km/h 370hp 458,633
8RT 410 e23 40km/h 410hp 464,751
Σειρά 8RX
8RX 310 AUTOPOWR 40km/h 310hp 495,647
8RX 340 AUTOPOWR 40km/h 340hp 507,474
8RX 370 AUTOPOWR 40km/h 370hp 516,197
8RX 410 e23 40km/h 410hp 524,167

Kubota - Π. Πετρόπουλος ΑΕΒΕ 
τηλ. 210/3499333

Σειρά -Β1- Stage V
B1181D-EC 17hp 12.750
B1241D-EC (Mid ROPS) 22hp 14.500
Σειρά -Β2- Stage V
B2261DB-M5-S5 25hp 16.000
B2261 HDB-C-S5 25hp 24.000
Σειρά -LX- Stage V
LX351-F-R (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, ROPS) 35hp 30.500
LX351-C-R (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, Καµπίνα) 35hp 36.500
LX401-F-R (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, ROPS) 40hp 39.500
LX401-C-R (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, Καµπίνα) 40hp 45.500
Νέα Σειρά -L2- Stage V
L2372DM (16/16) 37hp 31.500
L2452DM (16/16) 45hp 32.500
L2522DM (16/16) 52hp 33.500
L2452DHC (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, Καµπίνα) 47hp 41.000
L2522DHC (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, Καµπίνα) 54hp 45.000
L2622DHC (Υδροστατικό κιβώτιο ταχυτήτων, Καµπίνα) 62hp 52.500
Σειρά -Μ5002-NARROW - Stage V
M5072N (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 74hp 53.000
M5072NQ36 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 74hp 61.000
Ta µοντέλα Μ5002-NARROW είναι εξοπλισµένα µε 3 βαλβίδες υδραυλικής παροχής
M5-092N36-EC (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 94hp 67.000
M5-102N36-EC (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 107hp 69.000
M5-082NQ-EC (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 87hp 73.000
M5-092NQ-EC (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 96hp 74.000
M5-102NQ-EC (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 106hp 76.000
M5-112NQ-EC (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 115hp 77.000
M5-082NQ-EC Front Suspension (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
36/36) 87hp 80.000

M5-092NQ-EC Front Suspension (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
36/36) 96hp 81.000

M5-102NQ-EC Front Suspension (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
36/36) 106hp 83.000
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M5-112NQ-EC Front Suspension (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
36/36) 115hp 84.000

Tα µοντέλα Μ5001-NARROW είναι εξοπλισµένα µε 4 βαλβίδες υδραυλικής παροχής
Σειρά -Μ4003- Stage V
Μ4063 DTH (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 66hp 44.000
M4063 DTHQ (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 66hp 52.000
M4073 DTH (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 74hp 48.500
M4073 DTHQ (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 74hp 57.000
Tα µοντέλα της σειράς Μ4002 είναι εξοπλισµένα µε 2 βαλβίδες  
υδραυλικής παροχής.
Σειρά -Μ5002- Stage V
Μ5-092 DTH (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 94hp 61.000
M5-092 DTHQ (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 96hp 68.500
M5-112 DTH (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 107hp 62.000
M5-112 DTHQ (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 36/36) 115hp 69.500
M5-112 DTHL (Ηλεκτρο-υδραυλική ρεβέρσα 18/18) 107hp 65.500
Tα µοντέλα της σειράς Μ5001 είναι εξοπλισµένα  
µε 3 βαλβίδες υδραυλικής παροχής
Σειρά -Μ6001 UTILITY- Stage V
M6-101U FQ1DTSH-EC5 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
32/32) 104hp 94.000

M6-111U FQ1DTSH-EC5 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
32/32) 111hp 95.000

M6-121U FQ1DTSH-EC5 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
32/32) 123hp 104.000

M6-131U FQ1DTSH-EC5 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
32/32) 133hp 106.000

M6-141U FQ1DTSH-EC5 (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
32/32) 143hp 107.000

Ta µοντέλα της σειράς Μ6 UTILITY είναι εξοπλισµένα µε 4 βαλβίδες υδραυλικής 
παροχής µε Flow Control
Σειρά -Μ6002- Stage V
M6-122 FQ1DTBSCH-EC (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
32/32) 124hp  128.000

M6-132 FQ1DTBSCH-EC (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
32/32) 134hp 130.000

M6-142 FQ1DTBSCH-EC (Ηλεκρτό-υδραυλική ρεβέρσα 
32/32) 144hp 132.000

Ta µοντέλα της σειράς Μ6002 είναι εξοπλισµένα µε 4 βαλβίδες υδραυλικής 
παροχής µε Flow Control
Σηµειώσεις: D ή DT: ∆ιπλό διαφορικό. HST: Υδροστατικό Κιβώτιο Ταχυτήτων
C: Καµπίνα F: Ηλεκτρο-υδραυλική Ρεβέρσα. Q ή Q1: Καµπίνα πολυτελείας  
S: Μπροστινή Ανάρτηση. R: Μπάρα Προστασίας στην µέση
N: Αµπελουργικό (στενό). L: Low Profile (χαµηλό προφίλ

Lamborghini - Η ∆ΗΜΗΤΡΑ Α.Ε. 
τηλ. 210/5155777

∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ - ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΑ COMPACT
SPRINT 50  BASSO 39.300 
SPRINT 50 39.800 
SPRINT 60 41.800 
SPRINT 50 CAB 52.000 
SPRINT 60 CAB 53.800 
∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ SPIRE F TREND
SPIRE F 70 TREND 41.200 
SPIRE F 80 TREND 43.800 
∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ SPIRE F / S
SPIRE F 80 TARGET LS 59.200 
SPIRE F 80 TARGET LS HI-LO 60.600 
SPIRE F 80 TARGET GS HI-LO 62.400 
SPIRE S 80 TARGET LS 61.000 
SPIRE S 80 TARGET LS HI-LO 62.000 
SPIRE S 80 TARGET GS HI-LO 66.000 
SPIRE F 95 PLATFORM LS 64.500 
SPIRE F 95 PLATFORM LS HI-LO 66.000 
SPIRE F 95 PLATFORM GS HI-LO 75.300 
SPIRE F 105 PLATFORM LS 65.300 
SPIRE F 105 PLATFORM LS HI-LO 68.100 
SPIRE F 105 PLATFORM GS HI-LO 77.000 
SPIRE F 115 PLATFORM LS 66.700 
SPIRE F 115 PLATFORM LS HI-LO 70.400 
SPIRE F 115 PLATFORM GS HI-LO 79.500 
∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ SPIRE F / S ME ΚΑΜΠΙΝΑ AC
SPIRE F 80 TARGET CAB LS 66.800 
SPIRE F 80 TARGET CAB LS HI-LO 68.200 
SPIRE F 80 TARGET CAB GS HI-LO 71.700 
SPIRE S 80 TARGET CAB LS 70.000 
SPIRE S 80 TARGET CAB LS HI-LO 72.000 
SPIRE S 80 TARGET CAB GS HI-LO 75.000 
SPIRE F 95 CAB LS 74.000 
SPIRE F 95 CAB LS HI-LO 76.200 
SPIRE F 95 CAB GS HI-LO 82.500 
SPIRE F 105 CAB LS 77.000 
SPIRE F 105 CAB LS HI-LO 79.000 
SPIRE F 105 CAB GS HI-LO 86.000 
SPIRE F 115 CAB LS 80.000 
SPIRE F 115 CAB LS HI-LO 82.000 
SPIRE F 115 CAB GS HI-LO 90.000 
SPIRE S 95 CAB LS 79.400 
SPIRE S 95 CAB LS HI-LO 81.200 
SPIRE S 95 CAB GS HI-LO 86.000 

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
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SPIRE S 105 CAB LS 82.000 
SPIRE S 105 CAB LS HI-LO 83.500 
SPIRE S 105 CAB GS HI-LO 89.000 
SPIRE S 115 CAB LS 84.000 
SPIRE S 115 CAB LS HI-LO 85.400 
SPIRE S 115 CAB GS HI-LO 93.000 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΧΑΜΗΛΑ
CRONO 70 42.100 
CRONO 80 45.700 
CRONO 90 49.800 
CRONO 100 52.000 
ΣΕΙΡΑ STRIKE TB
STRIKE 105 TB LS 68.000 
STRIKE 105 TB LS HI-LO 69.300 
STRIKE 105 TB GS HI-LO 71.600 
STRIKE 115 TB LS 69.800 
STRIKE 115 TB LS HI-LO 71.000 
STRIKE 115 TB GS HI-LO 73.400 
ΣΕΙΡΑ SPIRE ME ΚΑΜΠΙΝΑ AC
SPIRE 95 GS 84.200 
SPIRE 105 GS 87.300 
ΣΕΙΡΑ STRIKE ME ΚΑΜΠΙΝΑ AC
STRIKE 95 LS 86.000 
STRIKE 105 LS 89.000 
STRIKE 115 LS 92.800 

STRIKE 125 LS 97.600 
STRIKE 95 GS 88.400 
STRIKE 105 GS 91.400 
STRIKE 115 GS 95.200 
STRIKE 125 GS 100.000 
ΣΕΙΡΑ  SPARK R 4 Κυλίνδρων
SPARK R 115 POWERSHIFT 112.000 
SPARK R 125 POWERSHIFT 123.500 
SPARK R 135 POWERSHIFT 127.000 
SPARK R 115 RVSHIFT 127.000 
SPARK R 125 RVSHIFT 130.000 
SPARK R 135 RVSHIFT 134.000 
SPARK R 115 VRT 131.000 
SPARK R 125 VRT 136.000 
SPARK R 135 VRT 139.000 

Landini - Π. Πετρόπουλος ΑΕΒΕ 
τηλ. 210/3499323

Σειρά 2 T3
2-045 (43.4) 25.250 
2-050 (47.6) 26.400 
2-060 (54.2) 28.000 
2-045 GE (43.4) 25.700 
2-050 GE (47.6) 26.900 
2-060 GE (54.2) 28.600 
Σειρά 2 T3 CAB
2-045 CAB (43.4) 31.800 
2-050 CAB (47.6) 32.900 
2-060 CAB (54.2) 34.600 
• Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε 3 γκρούπ. ταχύτητες 12+12 µε 
µηχανική ρεβέρσα. αντίβαρα εµπρός. φάρο. ρυθµιζόµενη και περιστρεφόµενη 
κοτσαδούρα.προέκταση πίσω φτερών. • Κινητήρας ΥANMAR 1995cc για το µοντέλο 
2-045 και 2-045 GE• Κινητήρας YANMAR 2189cc ατµοσφαιρικός για τα µοντέλα 
2-050 και 2-050 GE •Κινητήρας YANMAR 1995cc µε turbo και 4βαλβίδες/κύλινδρο 
για τα µοντέλα 2-060 και 2-060 GE.
Σειρά 7000 & 9000 T3
7070 IS (65.3) 31.000 
7080 IS (74.8) 32.350 
9095 IS (88.4) 35.150 
90105 IS (95.2) 36.000 
• Κινητήρας FPT 3200cc/4κυλινδρος/turbo ΤIER 3 *Όλα τα µοντέλα διαθέτουν 
κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε 4 γκρούπ. ταχύτητες 16+16 µε µηχανική ρεβέρσα και 
χειροσυµπλέκτη στην ρεβέρσα. ρυθµιζόµενο τιµόνι. αντίβαρα εµπρός. φάρο. 
ρυθµιζόµενη και περιστρεφόµενη κοτσαδούρα.προέκταση πίσω φτερών.    
Σειρά C (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
C-90 (83.0) 51.000 
C-100 (92.5) 56.400 
C-105 (98.6) 61.350 
Σειρά CM (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
C-90 M (83.0) 47.350 
C-100 M (92.5) 51.300 
C-105 M (98.6) 54.700 
Σειρά CF (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
C-90 F (83.0) 46.150 
C-100 F (92.5) 50.750 
C-105 F (98.6) 54.200 
• Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κιβώτιο ταχυτήτων 16εµπρός+8όπισθεν µε ρεβέρσα. 
πάνω εξάτµηση. 3 υδραυλικές βαλβίδες. ερπύστριες 450mm στην βασική έκδοση για 
τα C-90.C-100 και 400mm για το C-105 • Μαχαίρι για ερπύστρια 6.000€*
ΣΕΙΡΑ ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΩΝ REX T3
Έκδοση GE

REX 80 GE (74) 40.900 
REX 80 GE RPS (74) 45.400 
REX 90 GE (83) 42.800 
REX 90 GE RPS (83) 47.300 
REX 100 GE (95) 45.250 
REX 100 GE RPS (95) 49.750 
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REX 110 GE (102) 47.250 
REX 110 GE RPS (102) 51.750 
REX 120 GE (110) 48.500 
REX 120 GE RPS (110) 53.000 
Εκδόσεις GT & F
REX 70 F (68) 40.350 
REX 70 F RPS (68) 44.850 
REX 80 GT/F (74) 41.400 
REX80 GT/F RPS (74) 45.900 
REX 90 GT/F (83) 43.700 
REX 90 GT/F RPS(83) 48.200 
REX 100 GT/F (95) 46.200 
REX 100 GT/F RPS (95) 50.650 
REX 110 GT/F (102) 48.150 
REX 110 GT/F RPS (102) 52.700 
REX 120 GT/F (110) 50.800 
REX 120 GT/F RPS (110) 55.300 
• Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins 4400cc 4κυλίνδρων.κιβώτιο 5 ταχυτήτων µε 
έρπουσες.µηχανικό έλεγχο υδραυλικού. δισκόφρενα στον εµπρόσθιο άξονα. εµπροσθια σπαστά 
φτερά.6 αντίβαρα εµπρός. 2 αντίβαρα πίσω (1 σε κάθε τροχό). προεκτάσεις πίσω φτερών. 
συρόµενη και περιστρεφόµενη κοτσαδούρα • Τα µοντέλα RPS διαθέτουν κιβώτιο 5 ταχυτήτων 
µε Hi-Lo υδροδυναµική ρεβέρσα και έρπουσες • Το µοντέλο REX 70 διαθέτει 3-κύλινδρο 
κινητήρα PERKINS 3300cc µε turbo και aftercooler • Το µοντέλο REX 80 GT/F/GE 4-κύλινδρο 
ατµοσφαιρικό κινητήρα • Το µοντέλο REX 90 GT/F/GE 4-κύλινδρο turbo κινητήρα • Το µοντέλα 
REX 100 GT/F/GE. REX 110 GT/F/GE .REX 120 GT/F/GE κινητήρα µε turbo και aftercooler     
ΣΕΙΡΑ ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΩΝ REX ME ΚΑΜΠΙΝΑ
Εκδόσεις GT & F
REX 70 F CAB (68) 46.100 
REX 70 F CAB RPS (68) 52.100 
REX 80 GT/F CAB (74) 47.100 
REX 80 GT/F CAB RPS (74) 53.100 
REX 90 GT/F CAB (83) 49.500 
REX 90 GT/F CAB RPS (83) 55.500 
REX 100 GT/F CAB (95) 51.900 
REX 100 GT/F CAB RPS (95) 57.900 
REX 110 GT/F CAB (102) 53.900 
REX 110 GT/F CAB RPS (102) 59.900 
REX 120 GT/F CAB (110) 56.500 
REX 120 GT/F CAB RPS (110) 62.500 
• Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins 4400cc 4κυλίνδρων.5 ταχυτήτων µε έρπουσες.µηχανικό 
έλεγχο υδραυλικού. δισκόφρενα στον εµπρόσθιο άξονα. εµπροσθια σπαστά φτερά.6 αντίβαρα εµπρός. 2 
αντίβαρα πίσω (1 σε κάθε τροχό).υδραυλικό ρεγουλατόρο δεξιάς λάµας υδραυλικού. προεκτάσεις πίσω 
φτερών. συρόµενη και περιστρεφόµενη κοτσαδούρα • Τα µοντέλα RPS διαθέτουν κιβώτιο 5 ταχυτήτων µε 
Hi-Lo υδροδυναµική ρεβέρσα και έρπουσες και ηλεκτρονικό έλεγχο υδραυλικού • Τα µοντέλα REX 70 
διαθέτει 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc µε turbo και aftercooler • Το µοντέλο REX 80GT/F 
4-κύλινδρο ατµοσφαιρικό •Το µοντέλο REX 90GT/F µε 4-κύλινδρο turbo •Το µοντέλα REX 100GT/F. REX 
110GT/F .REX 120GT/F µε turbo και aftercooler 

Σειρά REX TECHNO (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚ∆ΟΣΗ)
REX 70 F/GE (68) 28.500 
REX 80 GT/F/GE (74) 29.000 
REX 90 GT/F/GE (83) 30.500 
•Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins.κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε έρπουσες 
16+16 µε µηχανική ρεβέρσα. σύστηµα πέδησης µε την σύµπλεξη της τετρακίνησης.
χωρίς εµπρόσθια φτερά.6 αντίβαρα εµπρός και 2 στους πίσω τροχούς. µηχανικό 
ρεγουλατόρο δεξιάς λάµας υδραυλικού. κοτσαδούρα απλή•Τα µοντέλα REX 70F 
TECHNO 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc µε turbo και aftercooler • Το µοντέλο 
REX 80 GT/F/GE TECHNO 4-κύλινδρο ατµοσφαιρικό •Το µοντέλο REX 90GT/F/GE 
TECHNOµε 4-κύλινδρο turbo 
Σειρά REX TECHNO CAB (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚ∆ΟΣΗ)
REX 70 F CAB (68) 33.150 
REX 80 GT/F CAB (74) 33.600 
REX 90 GT/F CAB (83) 35.150 
• Όλα τα µοντέλα διαθέτουν καµπίνα µε φίλτρο άνθρακος. σύστηµα θέρµανσης/
αερισµού. aircondition και ραδιοmp3 •Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins.
κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε έρπουσες 16+16 µε µηχανική ρεβέρσα. σύστηµα πέδησης µε 
την σύµπλεξη της τετρακίνησης.χωρίς εµπρόσθια φτερά.6 αντίβαρα εµπρός και 2 
στους πίσω τροχούς. µηχανικό ρεγουλατόρο δεξιάς λάµας υδραυλικού. κοτσαδούρα 
απλή •Τα µοντέλα REX 70F TECHNO 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc µε turbo 
και aftercooler • Το µοντέλο REX 80 GT/F/GE TECHNO 4-κύλινδρο ατµοσφαιρικό •Το 
µοντέλο REX 90 GT/F/GE TECHNO µε 4-κύλινδρο turbo        
Σειρά 4D
4-075 D (74) 29.500
• Κινητήρα 4 κυλ. PERKINS 4400cc ατµοσφαιρικά Tier 3.κιβώτιο ταχυτήτων 16+16 µε 
µηχανική ρεβέρσα και έρπουσες .µε αψίδα ασφαλείας.   
Σειρά 4
4.080 (76) 47.650 
4.090 (85) 50.350 
4.100 (94.52) 52.400 
4.105 (101.3) 53.700 
• Όλα τα µοντέλα µε κινητήρα 4 κυλ. Deutz.Common Rail.24+24 µε µηχανική 
ρεβέρσα. κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε OVER .µε αψίδα ασφαλείας. •Το 4.080 µε κινητήρα 
4 κυλ. Deutz. common rail.. κιβώτιο 16+16 µε µηχανική ρεβέρσα και έρπουσες.   
Σειρά 4 CAB
4.080 CAB (76) 53.500 
4.090 CAB (85) 56.200 
4.100 CAB (94.52) 58.250 
4.105 CAB (101.3) 59.600 
• Όλα τα µοντέλα µε κινητήρα 4 κυλ. Deutz. common rail.κιβώτιο 24+24 µε µηχανική 
ρεβέρσα. κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε OVER. καµπίνα Deluxe Slim και A/C. •Το 4.080 µε 
κινητήρα 4 κυλ. Deutz. common rail. κιβώτιο 16+16 µε µηχανική ρεβέρσα και 
έρπουσες.
Σειρά 4 CAB RPS 
4.080 CAB RPS (76) 55.800 
4.090 CAB RPS (85) 58.250 
4.100 CAB RPS (94.52) 60.300 
4.105 CAB RPS (101.3) 61.650 
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• Όλα µε κινητήρα 4 κυλ. Deutz. Common Rail.κιβώτιο 32+32 µε ηλεκτρουδραυλική 
ρεβέρσα µε έρπουσες. κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε OVER µε καµπίνα Deluxe Slim και A/C 
•Το µοντέλο 4.080 µε κινητήρα 4 κυλ. Deutz. Common Rail. κιβώτιο 16+16 µε 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα και έρπουσες 
Σειρά 5D
5D-090 (86) 47.900 
5D-100 (95) 48.950 
5D-110 (102) 50.400 
•Mε κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail. κιβώτιο 24+12 µε µηχανική ρεβέρσα. µε 
αψίδα ασφαλείας
Σειρά 5D CAB 
5D-090 CAB (86) 53.150 
5D-100 CAB (95) 54.200 
5D-110 CAB (102) 55.600 
• µε κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail.κιβώτιο 24+12 µε µηχανική ρεβέρσα µε 
καµπίνα Deluxe και Α/C
Σειρά 5H TECHNO
5H-090 TECHNO (86) 51.500 
5H-100 TECHNO (95) 53.200 
5H-110 TECHNO (102) 53.950 
5H-115 TECHNO (113) 54.800 
*µε κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail. κιβώτιο 24+12 µε µηχανική ρεβέρσα. µε 
αψίδα ασφαλείας
Σειρά 5H TECHNO CAB 
5H-090 TECHNO CAB (86) 57.850 
5H-100 TECHNO CAB (95) 58.900 
5H-110 TECHNO CAB (102) 60.400 
5H-115 TECHNO CAB (113) 61.850 
*µε κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail. κιβώτιο 16+16 µε µηχανική ρεβέρσα .µε 
καµπίνα Deluxe και Α/C
Σειρά 5H TOP
5H-090 TOP RPS (95) 53.500 
5H-100 TOP RPS (102) 54.250 
5H-110 TOP RPS (113) 56.000 
5H-115 TOP RPS (113) 56.900 
*µε κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail.κιβώτιο 36+12 µε ηλεκτρουδραυλική 
ρεβέρσα και 3PS. µε αψίδα ασφαλείας
Σειρά 5H TOP CAB RPS
5H-090 TOP CAB RPS (95) 61.600 
5H-100 TOP CAB RPS (102) 62.700 
5H-110 TOP CAB RPS (113) 64.200 
5H-115 TOP CAB RPS (113) 65.700 
• µε κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail.κιβώτιο 36+12 µε ηλεκτρουδραυλική 
ρεβέρσα και 3 PS . µε καµπίνα Deluxe και Α/C 
Σειρά 6C 
6.120 C (110) 73.200 
6.130 C (121) 74.700 
6.140 C (130) 76.300 
6.120 C LS (110) 76.900 
6.130 C LS (121) 78.500 
6.140 C LS (130) 80.000 
• µε κινητήρα 4 κυλ. Beta Power . common rail. κιβώτιο 36+12. µε ηλεκτρουδραυλική 
ρεβέρσα και 3 Powershift .καµπίνα Deluxe. A/C Τα µοντέλα 6.120 C LS.6.130 C 
LS.6.140 C LS διαθέτουν ανάρτηση καµπίνας 
Σειρά 6-4
6.145 (150-163) 111.000 
6.160 (170-176) 113.000 
6.175 (170-176) 116.000 
• µε κινητήρα 4 κυλ. Beta Power. common rail µε Power Management. κιβώτιο RO-
BO 6 µε 6 Powershift. µε ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper . ανάρτηση καµπίνας
Νέα Σειρά 6 V-SHIFT
6.145 V-SHIFT (150-163) 125.000 
6.160 V-SHIFT (170-176) 128.000 
6.175 V-SHIFT (170-176) 130.000 
• µε κινητήρα 4 κυλ. Beta Power (Cummins) . common rail µε Power Management. 
κιβώτιο συνεχούς µεταβαλλόµενης σχέσης µε 4 βαθµίδες(CVT) µε 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper και ανάρτηση καµπίνας
Νέα Σειρά 7-6 ACTIVE
7.160 ACTIVE (160-174) 122.000 
7.180 ACTIVE (175-185) 125.000 
7.220 ACTIVE (190-210) 135.000 
• µε κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins)common rail µε Power Management. 
κιβώτιο ROBO 6 µε 6 Powershift. µε ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper.σπαστό 
άξονα µε ανεξάρτητες αναρτήσεις και ανάρτηση καµπίνας
Νέα Σειρά 7-6 DYNAMIC
7.160 DYNAMIC (160-174) 134.000 
7.180 DYNAMIC (175-185) 137.000 
7.200 DYNAMIC (178-192) 143.000 
7.220 DYNAMIC (190-210) 148.000 
7.230 DYNAMIC (205-224) 152.000 
• µε κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins). common rail µε Power Management. 
κιβώτιο ROBO 6 µε 6 Powershift. µε ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper.σπαστό 
άξονα µε ανεξάρτητες αναρτήσεις και ανάρτηση καµπίνας
Νέα Σειρά 7 V-SHIFT
7.175 V-SHIFT (175-185) 149.000 
7.190 V-SHIFT (178-192) 154.000 
• µε κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins) .common rail µε Power Management. 
κιβώτιο συνεχούς µεταβαλλόµενης σχέσης µε 4 βαθµίδες(CVT) µε 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper και ανάρτηση καµπίνας

Μassey Ferguson - ΑΦΟΙ ΣΑΡΑΚΑΚΗ ΑΕΒΜΕ. 
τηλ. 210/3483554

Σειρά MF3700 F

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

MF3707 F Non Cab - Essential - 75 Hp 42.500.00
MF3708 F Non Cab - Essential - 85 Hp 45.000.00
MF3709 F Non Cab - Essential - 95 Hp 49.000.00
MF3710 F Non Cab - Essential - 105 Hp 50.500.00
MF3707 F Cab - Essential - 75 Hp 48.000.00
MF3707 F Cab - Efficient - 75 Hp        63.308.00
MF3708 F Cab - Essential - 85 Hp 50.000.00
MF3708 F Cab - Efficient - 85 Hp        64.862.00
MF3709 F Cab - Essential - 95 Hp 53.500.00
MF3709 F Cab - Efficient - 95 Hp           67.316.00
MF3710 F Cab - Essential - 105 Hp 56.000.00
MF3710 F Cab - Efficient - 105 Hp           68.769.00
Σειρά MF3700 GE
MF3707 GE Non Cab - Essential - 75Hp 43.000.00
MF3708 GE Non Cab - Essential - 85Hp 45.000.00
MF3709 GE Non Cab - Essential - 95Hp 49.000.00
MF3710 GE Non Cab - Essential - 105Hp 50.000.00
MF3707 GE Cab - Essential - 75Hp 48.000.00
MF3708 GE Cab - Essential - 85Hp 49.500.00
MF3709 GE Cab - Essential - 95Hp 53.500.00
MF3710 GE Cab - Essential - 105Hp 55.000.00
Σειρά MF3700 S
MF3707 S Non Cab - Essential - 75 Hp 42.000.00
MF3708 S Non Cab - Essential - 85 Hp 43.500.00
MF3709 S Non Cab - Essential - 95 Hp 47.500.00
MF3710 S Non Cab - Essential -105 Hp 48.500.00
MF3707 S Cab - Essential - 75 Hp 47.000.00
MF3707 S Cab - Efficient -75 Hp           61.742.00
MF3708 S Cab - Essential - 85 Hp 49.000.00
MF3708 S Cab - Efficient - 85 Hp           63.955.00
MF3709 S Cab - Essential - 95 Hp 53.000.00
MF3709 S Cab - Efficient - 95 Hp           66.760.00
MF3710 S Cab - Essential - 105 Hp 54.000.00
MF3710 S Cab - Efficientm - 105 Hp           68.222.00
Σειρά MF3700 V
MF3707V Non Cab - Essential - 75 Hp 41.500.00
MF3708V Non Cab - Essential - 85 Hp 44.000.00
MF3709V Non Cab - Essential - 95 Hp 45.500.00
MF3707V Cab - Essential - 75 Hp 46.819.00
MF3707V Cab - Efficient - 75 Hp       61.478.00
MF3708V Cab - Essential - 85 Hp 48.506.00
MF3708V Cab - Efficient - 85 Hp       62.999.00
MF3709V Cab - Essential - 95 Hp 50.958.00
MF3709V Cab - Efficient - 95 Hp       65.181.00
Σειρά MF3700 WF
MF3707WF Non Cab - Essential - 75 Hp 43.000.00
MF3708WF Non Cab - Essential - 85 Hp 46.000.00
MF3709WF Non Cab - Essential - 95 Hp 49.000.00
MF3710WF Non Cab - Essential - 105 Hp 50.500.00
MF3707WF Cab - Essential - 75 Hp 48.000.00
MF3707WF Cab - Efficient - 75 Hp           62.538.00
MF3708WF Cab - Essential - 85 Hp 50.000.00
MF3708WF Cab - Efficient - 85 Hp       65.097.00
MF3709WF Cab - Essential - 95 Hp 53.500.00
MF3709WF Cab - Efficient - 95 Hp       67.563.00
MF3710WF Cab - Essential - 105 Hp 55.000.00
MF3710WF Cab - Efficient - 105 Hp       69.785.00
Σειρά MF4700
MF4707 Non Cab - Essential 2WD MR - 75 Hp 42.359.00
MF4708 Non Cab - Essential 2WD MR - 85 Hp 44.905.00
MF4709 Non Cab - Essential 2WD MR - 95 Hp 48.571.00
MF4707 Non Cab - Essential 4WD MR - 75 Hp 41.720.00
MF4708 Non Cab - Essential 4WD MR - 85 Hp 46.629.00
MF4709 Non Cab - Essential 4WD MR - 95 Hp 49.875.00
MF4707 Cab - Essential 2WD MR - 75 Hp 45.204.00
MF4708 Cab - Essential 2WD MR - 85 Hp 47.786.00
MF4709 Cab - Essential 2WD MR - 95 Hp 50.729.00
MF4707 Cab - Essential 4WD MR - 75 Hp 48.877.00
MF4708 Cab - Essential 4WD MR - 85 Hp 51.106.00
MF4709 Cab - Essential 4WD MR - 95 Hp 53.806.00
Σειρά MF 5700
MF5710 Cab - Essential 4WD - 100 Hp 59.564.00
MF5711 Cab - Essential 4WD - 110 Hp 62.685.00
MF5708 Cab - Essential 4WD Dyna-4 - 85 Hp 58.631.00
MF5709 Cab - Essential 4WD Dyna-4 - 95 hp 61.781.00
MF5710 Cab - Essential 4WD Dyna-4 - 100 Hp 63.793.00
MF5711 Cab - Essential 4WD Dyna-4 - 110 Hp 66.944.00
Σειρά MF 6700
MF6712 Cab Essential 4WD MR - 120 Hp 67.475.00
MF6713 Cab Essential 4WD MR - 130 Hp 70.626.00
Σειρά MF5700 S
MF5709S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 95 Hp 77.010.00
MF5709S Cab - Dyna-4 EFFICIENT - 95 Hp 83.069.00
MF5709S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 95 Hp 84.112.00
MF5709S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 95 Hp 85.590.00
MF5710S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 100 Hp 78.843.00
MF5710S Cab - Dyna-4 EFICIENT - 100 Hp 80.412.00
MF5710S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 100 Hp 85.987.00
MF5710S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 100 Hp 88.957.00

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

MF5711S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 110 Hp 83.287.00
MF5711S Cab - Dyna-4 EFFICIENT - 110 Hp 84.794.00
MF5711S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 110 Hp 90.567.00
MF5711S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 110 Hp 92.716.00
MF5712S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 120 Hp 86.302.00
MF5712S Cab - Dyna-4 EFFICIENT - 120 Hp 88.633.00
MF5712S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 120 Hp 93.504.00
MF5712S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 120 Hp 95.599.00
MF5713S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 130 Hp 90.247.00
MF5713S Cab - Dyna-4 EFFICIENT - 130 Hp 92.153.00
MF5713S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 130 Hp 97.567.00
MF5713S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 130 Hp 99.257.00
Σειρά MF6700 S
MF6712S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 120 Hp 92.873.00
MF6713S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 130 Hp 95.360.00
MF6713S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 130 Hp 100.163.00
MF6713S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 130 Hp 114.765.00
MF6713S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 130 Hp 126.215.00
MF6713S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 130 Hp 129.384.00
MF6713S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 130 Hp 142.922.00
MF6714S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 140 Hp 98.056.00
MF6714S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 140 Hp 102.991.00
MF6714S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 140 Hp 117.500.00
MF6714S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 140 Hp 130.431.00
MF6714S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 140 Hp 132.214.00
MF6714S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 140 Hp 143.706.00
MF6715S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 150 Hp 100.687.00
MF6715S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 150 Hp 105.694.00
MF6715S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 150 Hp 120.224.00
MF6715S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 150 Hp 133.315.00
MF6715S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 150 Hp 135.100.00
MF6715S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 150 Hp 146.457.00
MF6716S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 160 Hp 110.942.00
MF6716S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 160 Hp 125.381.00
MF6716S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 160 Hp 138.792.00
MF6716S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 160 Hp 142.717.00
MF6716S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 160 Hp 151.999.00
MF6718S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 180 Hp 118.836.00
MF6718S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 180 Hp 131.069.00
MF6718S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 180 Hp 142.913.00
MF6718S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 180 Hp 144.932.00
MF6718S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 180 Hp 159.319.00
Σειρά MF7700 S
MF7714S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 140 Hp 103.277.00
MF7715S Cab - Dyna-4 ESSENTIAL - 150 Hp 107.935.00
MF7715S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 150 Hp 114.110.00
MF7715S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 150 Hp 127.949.00
MF7715S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 150 Hp 139.880.00
MF7715S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 150 Hp 142.697.00
MF7715S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 150 Hp 153.404.00
MF7716S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 160 Hp 121.444.00
MF7716S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 160 Hp 133.801.00
MF7716S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 160 Hp 146.683.00
MF7716S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 160 Hp 149.015.00
MF7716S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 160 Hp 161.948.00
MF7718S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 175 Hp 127.996.00
MF7718S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 175 Hp 137.768.00
MF7718S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 175 Hp 151.361.00
MF7718S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 175 Hp 153.235.00
MF7718S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 175 Hp 166.168.00
MF7720S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 200 Hp 136.866.00
MF7720S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 200 Hp 149.407.00
MF7720S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 200 Hp 160.632.00
MF7720S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 200 Hp 168.017.00
MF7720S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 200 Hp 177.583.00
MF7722S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 215 Hp 148.791.00
MF7722S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 215 Hp 161.555.00
MF7722S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 215 Hp 172.979.00
MF7722S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 215 Hp 173.830.00
MF7722S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 215 Hp 185.445.00
MF7724S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 235 Hp 155.911.00
MF7724S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 235 Hp 168.806.00
MF7724S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 235 Hp 178.509.00
MF7724S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 235 Hp 182.777.00
MF7724S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 235 Hp 193.344.00
MF7726S Cab - Dyna-6 ESSENTIAL - 255 Hp 157.578.00
MF7726S Cab - Dyna-6 EFFICIENT - 255 Hp 174.559.00
MF7726S Cab - Dyna-6 EXCLUSIVE - 255 Hp 186.117.00
MF7726S Cab - Dyna-VT EFFICIENT - 255 Hp 187.035.00
MF7726S Cab - Dyna-VT EXCLUSIVE - 255 Hp 196.934.00
Σειρά MF8700 S
MF8727S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 270 Hp 218.184.00
MF8727S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 270 Hp 239.944.00
MF8730S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 235 Hp 227.218.00
MF8730S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 235 hp 249.074.00
MF8732S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 320 Hp 236.363.00
MF8732S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 320 Hp 258.311.00
MF8735S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 350 Hp 248.660.00
MF8735S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 350 Hp 268.198.00
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Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

MF8737S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 370 Hp 252.741.00
MF8737S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 370 Hp 272.863.00
MF8740S Cab - DYNA-VT EFFICIENT - 400 Hp 255.785.00
MF8740S Cab - DYNA-VT EXCLUSIVE - 400 Hp 275.916.00
* Σε όλες τις αναγραφόµενες τιµές δεν συµπεριλαµβάνεται Φ.Π.Α

McCormick - Π. Πετρόπουλος 
τηλ. 210/349932

Σειρά X2 T3
X2.20 (43.4) 25.250 
X2.30 (47.6) 26.400 
X2.40 (54.2) 28.000 
X2.20 GE (43.4) 25.700 
X2.30 GE (47.6) 26.900 
X2.40 GE (54.2) 28.600 
Σειρά X2 T3 CAB 
X2.20 CAB (43.4) 31.800 
X2.30 CAB (47.6) 32.900 
X2.40 CAB (54.2) 34.600 
•Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε 3 γκρούπ. ταχύτητες 12+12 
µε µηχανική ρεβέρσα. αντίβαρα εµπρός. φάρο. ρυθµιζόµενη και περιστρεφόµενη 
κοτσαδούρα.προέκταση πίσω φτερών. •Κινητήρας ΥANMAR 1995cc για το 
µοντέλο Χ2.20 και Χ2.20 GE •Κινητήρας YANMAR 2189cc ατµοσφαιρικός για τα 
µοντέλα Χ2.30 και Χ2.30 GE•Κινητήρας YANMAR 1995cc µε turbo και 4βαλβίδες/
κύλινδρο για τα µοντέλα Χ2.40 και Χ2.40 GE.
Σειρά 7000 & 9000 T3
7070 IS (65.3) 31.000 
7080 IS (74.8) 32.350 
9095 IS (88.4) 35.150 
90105 IS (95.2) 36.000 
•Κινητήρας FPT 3200cc/4κυλινδρος/turbo ΤIER 3 •Όλα τα µοντέλα διαθέτουν 
κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε 4 γκρούπ. ταχύτητες 16+16 µε µηχανική ρεβέρσα και 
χειροσυµπλέκτη στην ρεβέρσα. ρυθµιζόµενο τιµόνι. αντίβαρα εµπρός. φάρο. 
ρυθµιζόµενη και περιστρεφόµενη κοτσαδούρα.προέκταση πίσω φτερών. 
Σειρά T (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
T-90 (83.0) 51.000 
T-100 (92.5) 56.400 
T-105 (98.6) 61.350 
Σειρά TM (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
T-90 M (83.0) 47.350 
T-100 M (92.5) 51.300 
T-105 M (98.6) 54.700 
Σειρά TF (ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡΑ )T3
T-90 F (83.0) 46.150 
T-100 F (92.5) 50.750 
T-105 F (98.6) 54.200 
•Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κιβώτιο ταχυτήτων 16εµπρός+8όπισθεν µε ρεβέρσα. πάνω 
εξάτµηση. 3 υδραυλικές βαλβίδες. ερπύστριες 450mm στην βασική έκδοση για τα 
T-90.T-100 και 400mm για το T-105 •Μαχαίρι για ερπύστρια 6.000€
ΣΕΙΡΑ ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΩΝ F T3
Έκδοση GE 
F80 GE (74) 40.900 
F80 GE RPS (74) 45.400 
F90 GE (83) 42.800 
F90 GE RPS (83) 47.300 
F100 GE (92.5) 45.250 
F100 GE RPS (92.5) 49.750 
F110 GE (102) 47.250 
F110 GE RPS (102) 51.750 
F120 GE (110) 48.500 
F120 GE RPS (110) 53.000 
Εκδόσεις XL & F
F70 F (68) 40.350 
F70 F RPS (68) 44.850 
F80 XL/F (74) 41.400 
F80 XL/F RPS (74) 45.900 
F90 XL/F (83) 43.700 
F90 XL/F RPS(83) 48.200 
F100 XL/F (92.5) 46.200 
F100 XL/F RPS (92.5) 50.650 
F110 XL/F (102) 48.150 
F110 XL/F RPS (102) 52.700 
F120 XL/F (110) 50.800 
F120 XL/F RPS (110) 55.300 
•Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins 4400cc 4κυλίνδρων. 5 ταχυτήτων µε 
έρπουσες.µηχανικό έλεγχο υδραυλικού. δισκόφρενα στον εµπρόσθιο άξονα. εµπροσθια 
σπαστά φτερά.6 αντίβαρα εµπρός. 2 αντίβαρα πίσω (1 σε κάθε τροχό). προεκτάσεις πίσω 
φτερών. συρόµενη και περιστρεφόµενη κοτσαδούρα •Τα µοντέλα RPS διαθέτουν κιβώτιο 5 
ταχυτήτων µε Hi-Lo υδροδυναµική ρεβέρσα και έρπουσες•Τo µοντέλα F70 διαθέτει 
3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc µε turbo και aftercooler • Το µοντέλο F80XL/F/GE 
4-κύλινδρο ατµοσφαιρικό •Το µοντέλο F90XL/F/GE µε 4-κύλινδρο turbo •Το µοντέλα 
F100XL/F/GE. F110XL/F/GE .F120XL/F/GE µε turbo και aftercooler
ΣΕΙΡΑ ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΩΝ F ME ΚΑΜΠΙΝΑ
Εκδόσεις XL & F
F70 F CAB (68) 46.100 
F70 F CAB RPS (68) 52.100 
F80 XL/F CAB (74) 47.100 
F80 XL/F CAB RPS (74) 53.100 
F90 XL/F CAB (83) 49.500 

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

F90 XL/F CAB RPS (83) 55.500 
F100 XL/F CAB (92.5) 51.900 
F100 XL/F CAB RPS (92.5) 57.900 
F110 XL/F CAB (102) 53.900 
F110 XL/F CAB RPS (102) 59.900 
F120 XL/F CAB (110) 56.500 
F120 XL/F CAB RPS (110) 62.500 
•Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins 4400cc 4κυλίνδρων.5 ταχυτήτων µε 
έρπουσες.µηχανικό έλεγχο υδραυλικού. δισκόφρενα στον εµπρόσθιο άξονα. εµπροσθια 
σπαστά φτερά.6 αντίβαρα εµπρός. 2 αντίβαρα πίσω (1 σε κάθε τροχό).υδραυλικό 
ρεγουλατόρο δεξιάς λάµας υδραυλικού. προεκτάσεις πίσω φτερών. συρόµενη και 
περιστρεφόµενη κοτσαδούρα •Τα µοντέλα RPS διαθέτουν κιβώτιο 5 ταχυτήτων µε Hi-Lo 
υδροδυναµική ρεβέρσα και έρπουσες και ηλεκτρονικό έλεγχο υδραυλικού •Τα µοντέλα F70 
διαθέτει 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc µε turbo και aftercooler• Το µοντέλο 
F80XL/F 4-κύλινδρο ατµοσφαιρικό •Το µοντέλο F90XL/F µε 4-κύλινδρο turbo •Το µοντέλα 
F100XL/F. F110XL/F .F120XL/F µε turbo και aftercooler
Σειρά F E-LINE (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚ∆ΟΣΗ)
F70 F/GE (68) 28.500 
F80 XL/F/GE (74) 29.000 
F90 XL/F/GE (83) 30.500 
•Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins.κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε έρπουσες 
16+16 µε µηχανική ρεβέρσα. σύστηµα πέδησης µε την σύµπλεξη της 
τετρακίνησης.χωρίς εµπρόσθια φτερά.6 αντίβαρα εµπρός και 2 στους πίσω 
τροχούς. µηχανικό ρεγουλατόρο δεξιάς λάµας υδραυλικού. κοτσαδούρα απλή • 
Τα µοντέλα F70F E-LINE 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc µε turbo και 
aftercooler • Το µοντέλο F80XL/F/GE 4-κύλινδρο ατµοσφαιρικό •Το µοντέλο 
F90XL/F/GE µε 4-κύλινδρο turbo
Σειρά F E-LINE CAB (ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚ∆ΟΣΗ)
F70 F CAB (68) 33.150 
F80 XL/F CAB (74) 33.600 
F90 XL/F CAB (83) 35.150 
•Όλα τα µοντέλα διαθέτουν καµπίνα µε φίλτρο άνθρακος. σύστηµα θέρµανσης/αερισµού. 
aircondition και ραδιοmp3 •Όλα τα µοντέλα διαθέτουν κινητήρα Perkins.κιβώτιο 4 
ταχυτήτων µε έρπουσες 16+16 µε µηχανική ρεβέρσα. σύστηµα πέδησης µε την σύµπλεξη 
της τετρακίνησης.χωρίς εµπρόσθια φτερά.6 αντίβαρα εµπρός και 2 στους πίσω τροχούς. 
µηχανικό ρεγουλατόρο δεξιάς λάµας υδραυλικού. κοτσαδούρα απλή •Τα µοντέλα F70F 
E-LINE 3-κύλινδρο κινητήρα PERKINS 3300cc µε turbo και aftercooler • Το µοντέλο 
F80XL/F/GE 4-κύλινδρο ατµοσφαιρικό •Το µοντέλο F90XL/F/GE µε 4-κύλινδρο turbo
Σειρά X4M
X4.35 M (74) 29.500 
•Κινητήρα 4 κυλ. PERKINS 4400cc ατµοσφαιρικά Tier 3.κιβώτιο ταχυτήτων 
16+16 µε µηχανική ρεβέρσα και έρπουσες .µε αψίδα ασφαλείας. 
Σειρά X4

X4.40 (76) 47.650 
X4.50 (85) 50.350 
X4.60 (94.52) 52.400 
X4.70 (101.3) 53.700 
•Όλα τα µοντέλα µε κινητήρα 4 κυλ. Deutz.common rail.24+24 µε µηχανική ρεβέρσα. 
κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε OVER .µε αψίδα ασφαλείας. •Το Χ4.40 µε κινητήρα 4 κυλ. Deutz. 
common rail κιβώτιο 16+16 µε µηχανική ρεβέρσα και έρπουσες.
Σειρά X4 CAB
X4.40 CAB (76) 53.500 
X4.50 CAB (85) 56.200 
X4.60 CAB (94.52) 58.250 
X4.70 CAB (101.3) 59.600 
•Όλα τα µοντέλα µε κινητήρα 4 κυλ. Deutz. common rail.κιβώτιο 24+24 µε 
µηχανική ρεβέρσα. κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε OVER. καµπίνα Deluxe Slim και 
A/C. •Το Χ4.40 µε κινητήρα 4 κυλ. Deutz. common rail κιβώτιο 16+16 µε 
µηχανική ρεβέρσα και έρπουσες.
Σειρά X4 CAB RPS 
X4.40 CAB RPS (76) 55.800 
X4.50 CAB RPS (85) 58.250 
X4.60 CAB RPS (94.52) 60.300 
X4.70 CAB RPS (101.3) 61.650 
•Όλα µε κινητήρα 4 κυλ. Deutz. common rail.κιβώτιο 24+24 µε 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα και έρπουσες. κιβώτιο 4 ταχυτήτων µε OVER µε 
καµπίνα Deluxe Slim και A/C•Το µοντέλο Χ4.40 µε κινητήρα 4 κυλ. Deutz. 
Common Rail. κιβώτιο 16+16 µε ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα και έρπουσες 
Σειρά X50M
X50.20M (86) 47.900 
X50.30M (95) 48.950 
X50.40M (102) 50.400 
•Mε κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail. κιβώτιο 24+12 µε µηχανική ρεβέρσα. 
µε αψίδα ασφαλείας
Σειρά X50M CAB 
X50.20M CAB (86) 53.150 
X50.30M CAB (95) 54.200 
X50.40M CAB (102) 55.600 
• µε κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail.κιβώτιο 24+12 µε µηχανική ρεβέρσα 
µε καµπίνα Deluxe και Α/C
Σειρά X5
X5.20 (86) 51.500 
X5.30 (95) 53.200 
X5.40 (102) 53.950 
X5.50 (113) 54.800 
•µε κινητήρα 4 κυλ. Perkins.common rail. κιβώτιο 24+12 µε µηχανική ρεβέρσα. 
µε αψίδα ασφαλείας
Σειρά X5 CAB
X5.20 CAB (86) 57.850 
X5.30 CAB (95) 58.900 
X5.40 CAB (102) 60.400 
X5.50 CAB (113) 61.850 
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•µε κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail. κιβώτιο 16+16 µε µηχανική 
ρεβέρσα .µε καµπίνα Deluxe και Α/C
Σειρά X5 RPS
X5.20 RPS (95) 53.500 
X5.30 RPS (102) 54.250 
X5.40 RPS (113) 56.000 
X5.50 RPS (113) 56.900 
•µε κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail.κιβώτιο 36+12 µε 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & 3 PS. µε αψίδα ασφαλείας
Σειρά X5 RPS CAB
X5.20 CAB RPS (95) 61.600 
X5.30 CAB RPS (102) 62.700 
X5.40 CAB RPS (113) 64.200 
X5.50 CAB RPS (113) 65.700 
• µε κινητήρα 4 κυλ. Perkins. common rail.κιβώτιο 36+12 µε 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & 3PS. µε καµπίνα Deluxe και Α/C 
Σειρά Χ6 
Χ6.420 (110) 73.200 
Χ6.430 (121) 74.700 
Χ6.440 (130) 76.300 
Χ6.420LS (110) 76.900 
Χ6.430LS (121) 78.500 
Χ6.440LS (130) 80.000 
•µε κινητήρα 4 κυλ. Beta Power. common rail. κιβώτιο 36+12. µε 
ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα και 3 Powershift .καµπίνα Deluxe. A/C Τα µοντέλα 
420LS.430LS.440LS διαθέτουν ανάρτηση καµπίνας 
Νέα Σειρά X7.4 P6-DRIVE
X7.440 P6-DRIVE (150-163) 111.000 
X7.450 P6-DRIVE (170-176) 113.000 
X7.460 P6-DRIVE (170-176) 116.000 
•µε κινητήρα 4 κυλ. Beta Power (Cummins). common rail µε Power 
Management. κιβώτιο P6-DRIVE µε 6 Powershift. µε ηλεκτρουδραυλική 
ρεβέρσα & creeper . ανάρτηση καµπίνας
Νέα Σειρά X7.4 VT-Drive
X7.440 VT-DRIVE (150-163) 125.000 
X7.450 VT-DRIVE (170-176) 128.000 
X7.460 VT-DRIVE (170-176) 130.000 
•µε κινητήρα 4 κυλ. Beta Power (Cummins) . common rail µε Power Management. κιβώτιο 
συνεχούς µεταβαλλόµενης σχέσης µε 4 βαθµίδες(CVT) και ανάρτηση καµπίνας
Νέα Σειρά X7.6 EFFICIENT
X7.660 P6-DRIVE (160-174) 122.000 
X7.670 P6-DRIVE (175-185) 125.000 
X7.460 P6-DRIVE (190-210) 135.000 
•µε κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins).common rail µε Power Management.. κιβώτιο 
P6-DRIVE µε 6 Powershift. µε ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper.σπαστό άξονα µε 
ανεξάρτητες αναρτήσεις και ανάρτηση καµπίνας
Νέα Σειρά Χ7.6 PREMIUM
X7.650 P6-DRIVE (160-174) 134.000 
X7.660 P6-DRIVE (175-185) 137.000 
X7.670 P6-DRIVE (178-192) 143.000 
X7.680 P6-DRIVE (190-210) 148.000 
X7.690 P6-DRIVE (205-224) 152.000 
•µε κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins) .common rail µε Power Management. κιβώτιο 
P6-DRIVE µε 6 Powershift µε ηλεκτρουδραυλική ρεβέρσα & creeper.σπαστό άξονα µε 
ανεξάρτητες αναρτήσεις και ανάρτηση καµπίνας
Νέα Σειρά Χ7.6 VT
X7.660 VT-DRIVE (175-185) 149.000 
X7.670 VT-DRIVE (178-192) 154.000 
•µε κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins) .common rail µε Power 
Management. κιβώτιο συνεχούς µεταβαλλόµενης σχέσης µε 4 βαθµίδες(CVT).
creeper και ανάρτηση καµπίνας
Νέα Σειρά Χ8.6 VT
X8.660 VT-DRIVE (253-264) 237.000 
X8.760 VT-DRIVE (271-288) 243.000 
X8.860 VT-DRIVE (301-313) 249.500 
•µε κινητήρα 6 κυλ. Beta Power (Cummins) .common rail µε Power 
Management. κιβώτιο συνεχούς µεταβαλλόµενης σχέσης µε 4 βαθµίδες(CVT).
σπαστό άξονα µε ανεξάρτητες αναρτήσεις και ανάρτηση καµπίνας

New Holland - Π.Ι. Κοντέλλης ΑΕΒΕ 
τηλ. 210/3408800

ΣΕΙΡΑ T3F - ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ ΧΩΡΙΣ SUPERSTEERTM - Stage V
T3.60F 4WD 12x12 - 56hp 42.000
T3.70F 4WD 12x12 - 65hp 44.800
T3.80F 4WD 12x12 - 75hp 47.600
ΣΕΙΡΑ T3LP - ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ ΧΩΡΙΣ SUPERSTEERTM - Stage 
V
T3.60LP 4WD 12x12 - 56hp 44.100
T3.70LP 4WD 12x12 - 65hp 46.900
T3.80LP 4WD 12x12 - 75hp 49.700
ΣΕΙΡΑ T4LP CAB - ΦΑΡ∆ΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ  - Stage V
T4.80LP 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 75hp 93.300
T4.90LP 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 86hp 97.900
T4.100LP 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 99hp 101.600
T4.110LP 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 110hp 106.000
T4.120LP 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 120hp 108.400
ΣΕΙΡΑ T4V - ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΑ - Stage V           
T4.80V 4WD 16x16  - 75hp 61.200
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T4.90V 4WD 16x16  - 86hp 65.500
T4.100V 4WD 16x16  - 99hp 68.700
T4.110V 4WD 16x16  - 110hp 72.500
T4.120V 4WD 16x16 PS  - 120hp 77.200
T4.80V 4WD 32x16 HILO PS  - 75hp 64.500
T4.90V 4WD 32x16 HILO PS  - 86hp 68.800
T4.100V 4WD 32x16 HILO PS  - 99hp 72.000
T4.110V 4WD 32x16 HILO PS  - 110hp 75.800
T4.120V 4WD 32x16 HILO PS  - 120hp 78.500
ΣΕΙΡΑ T4V CAB SUSP & STD - ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΑ - Stage V           
T4.80V 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 75hp 88.200
T4.90V 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 86hp 93.300
T4.100V 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 99hp 96.800
T4.110V 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 110hp 101.000
T4.120V 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 120hp 103.400
T4.80V 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 75hp 93.200
T4.90V 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 86hp 98.300
T4.100V 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 99hp 101.800
T4.110V 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 110hp 106.000
T4.120V 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 120hp 108.400
ΣΕΙΡΑ T4N SUPERSTEER & STD - ΣΤΕΝΑ ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ - 
Stage V           
T4.80N 4WD 16x16 STD - 75hp 63.100
T4.90N 4WD 16x16 STD - 86hp 67.600
T4.100N 4WD 16x16 STD - 99hp 70.800
T4.110N 4WD 16x16 STD - 110hp 74.600
T4.120N 4WD 16x16 PS STD - 120hp 79.300
T4.90N 4WD 16x16 PS SS - 86hp 69.600
T4.100N 4WD 16x16 PS SS - 99hp 72.800
T4 110N 4WD 16x16 PS SS - 110hp 76.600
T4.120N 4WD 16x16 PS SS - 120hp 79.300
T4.80N 4WD 32x16 HILO PS STD - 75hp 66.400
T4.90N 4WD 32x16 HILO PS SS - 86hp 70.900
T4.100N 4WD 32x16 HILO PS SS - 99hp 74.100
T4.110N 4WD 32x16 HILO PS SS - 110hp 77.900
T4.120N 4WD 32x16 HILO PS SS - 120hp 80.600
 ΣΕΙΡΑ T4N CAB SUPERSTEER, SUSP & STD - ΣΤΕΝΑ  
∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ  - Stage V           
T4.80N 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 75hp 90.400
T4.90N 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 86hp 95.000
T4.100N 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 99hp 98.800
T4.110N 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 110hp 103.100
T4.120N 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 120hp 105.400
T4.90N 4WD CAB 32x16 HILO PS SS - 86hp 95.000
T4.100N 4WD CAB 32x16 HILO PS SS - 99hp 98.800
T4.110N 4WD CAB 32x16 HILO PS SS - 110hp 103.100
T4.120N 4WD CAB 32x16 HILO PS SS - 120hp 105.400
T4.80N 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 75hp 95.400
T4.90N 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 86hp 100.000
T4.100N 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 99hp 103.800
T4.110N 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 110hp 108.100
T4.120N 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 120hp 110.400
ΣΕΙΡΑ T4F+ (BASSOTTO) - ΦΑΡ∆ΙΑ ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ - Stage V           
T4.80F+ 4WD 16x16  - 75hp 65.900
T4.90F+ 4WD 16x16  - 86hp 70.200
T4.100F+ 4WD 16x16  - 99hp 73.400
T4.110F+ 4WD 16x16  - 110hp 77.200
T4.120F+ 4WD 16x16 PS  - 120hp 81.900
T4.80F+ 4WD 32x16 HILO PS  - 75hp 69.200
T4.90F+ 4WD 32x16 HILO PS  - 86hp 73.500
T4.100F+ 4WD 32x16 HILO PS  - 99hp 76.700
T4.110F+ 4WD 32x16 HILO PS  - 110hp 80.500
T4.120F+ 4WD 32x16 HILO PS  - 120hp 83.200
ΣΕΙΡΑ T4F SUPERSTEER & STD - ΦΑΡ∆ΙΑ  ∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚΑ - 
Stage V           
T4.80F 4WD 16x16 STD - 75hp 66.000
T4.90F 4WD 16x16 STD - 86hp 70.500
T4.100F 4WD 16x16 STD - 99hp 73.600
T4.110F 4WD 16x16 STD - 110hp 77.400
T4.120F 4WD 16x16 PS STD - 120hp 82.100
T4.90F 4WD 16x16 PS SS - 86hp 72.500
T4.100F 4WD 16x16 PS SS - 99hp 75.600
T4 110F 4WD 16x16 PS SS - 110hp 79.400
T4.120F 4WD 16x16 PS SS - 120hp 82.100
T4.80F 4WD 32x16 HILO PS STD - 75hp 69.300
T4.90F 4WD 32x16 HILO PS SS - 86hp 73.800
T4.100F 4WD 32x16 HILO PS SS - 99hp 76.900
T4.110F 4WD 32x16 HILO PS SS - 110hp 80.700
T4.120F 4WD 32x16 HILO PS SS - 120hp 83.400
ΣΕΙΡΑ T4F SUPERSTEER, SUSP & STD - ΦΑΡ∆ΙΑ  
∆ΕΝ∆ΡΟΚΟΜΙΚA - Stage V           
T4.80F 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 75hp 91.900
T4.90F 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 86hp 96.600
T4.100F 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 99hp 100.300
T4.110F 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 110hp 104.700
T4.120F 4WD CAB 32x16 HILO PS STD - 120hp 107.200
T4.90F 4WD CAB 32x16 HILO PS SS - 86hp 96.600
T4.100F 4WD CAB 32x16 HILO PS SS - 99hp 100.300
T4.110F 4WD CAB 32x16 HILO PS SS - 110hp 104.700
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T4.120F 4WD CAB 32x16 HILO PS SS - 120hp 107.200
T4.80F 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 75hp 98.200
T4.90F 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 86hp 102.900
T4.100F 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 99hp 106.600
T4.110F 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 110hp 111.000
T4.120F 4WD CAB 32x16 HILO PS SUSP - 120hp 113.500
ΣΕΙΡΑ Τ4S - Stage V
T4.55S 4WD 12x12 - 56hp 48.000
T4.65S 4WD 12x12 - 65hp 49.000
T4.75S 4WD 12x12 - 75hp 50.200
T4.55S 4WD CAB 12x12 - 56hp 58.700
T4.65S 4WD CAB 12x12 - 65hp 59.700
T4.75S 4WD CAB 12x12 - 75hp 60.900
ΣΕΙΡΑ Τ4 - Stage V
T4.55 4WD 12x12 - 58hp 55.300
T4.65 4WD 12x12 - 65hp 56.900
T4.75 4WD 12x12 - 75hp 58.100
T4.55 4WD CAB 12x12 - 58hp 68.000
T4.65 4WD CAB 12x12 - 65hp 69.600
T4.75 4WD CAB 12x12 - 75hp 70.800
ΣΕΙΡΑ ΤΚ 4 - ΕΡΠΥΣΤΡΙΟΦΟΡA - Stage V
TK4.80F - 75hp 77.600
TK4.80N - 75hp 76.800
TK4.80V - 75hp 77.200
TK4.90M - 86hp 86.100
TK4.100M - 99hp 95.900
TK4.110M - 110hp 100.700
TK4.90M CAB - 86hp 107.400
TK4.100M CAB - 99hp 115.300
TK4.110M CAB - 110hp 120.500
ΣΕΙΡΑ T5 S  - Stage V           
T5.90 S 12X12 4WD CAB  - 90hp 70.100
T5.90 S 20X20 CR 4WD CAB  - 90hp 72.100
T5.90 S 12X12 PS 4WD CAB  - 90hp 73.900
T5.90 S 20X20 CR PS 4WD CAB  - 90hp 74.700
T5.100 S 12X12 4WD CAB  - 101hp 73.400
T5.100 S 20X20 CR 4WD CAB  - 101hp 75.400
T5.100 S 12X12 PS 4WD CAB  - 101hp 77.200
T5.100 S 20X20 CR PS 4WD CAB  - 101hp 78.000
 ΣΕΙΡΑ T5 UTILITY (MechShuttle) - Stage V
T5.80 4WD 12x12 - 80hp 69.400
T5.90 4WD 12x12 - 90hp 70.400
T5.100 4WD 12x12 - 101hp 74.100
T5.80 4WD CAB 12x12 - 80hp 80.200
T5.90 4WD CAB 12x12 - 90hp 81.200
T5.100 4WD CAB 12x12 - 101hp 84.900
 ΣΕΙΡΑ T5 PS UTILITY 1.5 (PowerShuttle) - 
Stage V
T5.100 PS 4WD CAB 12x12 PS  - 101hp 82.100
T5.110 PS 4WD CAB 12x12 PS  - 110hp 85.500
T5.120 PS 4WD CAB 12x12 PS  - 117hp 88.800
T5.100 PS 4WD CAB 20x20 PS  - 101hp 83.000
T5.110 PS 4WD CAB 20x20 PS  - 110hp 86.400
T5.120 PS 4WD CAB 20x20 PS  - 117hp 89.700
ΣΕΙΡΑ T5 UTILITY (HI-LO, HD & SuperSteer) - Stage V
T5.80 4WD 24x24 HI-LO PS - 80hp 76.600
T5.90 4WD 24x24 HI-LO PS - 90hp 77.600
T5.100 4WD 24x24 HI-LO PS - 101hp 81.200
T5.110 4WD 24x24 HI-LO PS - 110hp 84.000
T5.120 4WD 24x24 HI-LO PS - 117hp 87.800
T5.80 4WD CAB 24x24 HI-LO PS  - 80hp 88.100
T5.90 4WD CAB 24x24 HI-LO PS  - 90hp 89.100
T5.100 4WD CAB 24x24 HI-LO PS  - 101hp 92.700
T5.110 4WD CAB 24x24 HI-LO PS  - 110hp 95.500
T5.120 4WD CAB 24x24 HI-LO PS  - 117hp 99.300
ΣΕΙΡΑ T5 EC - Stage V     
T5.100 EC 4WD CAB 16x16 P/SHIFT - 101hp 104.800
T5.110 EC 4WD CAB 16x16 P/SHIFT - 110hp 107.700
T5.120 EC 4WD CAB 16x16 P/SHIFT - 117hp 111.500
T5.100 EC 4WD CAB 16x16 P/SHIFT SUSP - 101hp 111.900
T5.110 EC 4WD CAB 16x16 P/SHIFT SUSP - 110hp 114.800
T5.120 EC 4WD CAB 16x16 P/SHIFT SUSP - 117hp 118.600
ΣΕΙΡΑ T5 Auto CommandTM - Stage V
T5.110 AC 4WD CAB CVT - 110hp 132.100
T5.120 AC 4WD CAB CVT - 120hp 135.300
T5.130 AC 4WD CAB CVT - 131hp 140.300
T5.140 AC 4WD CAB CVT - 140hp 144.500
T5.110 AC 4WD CAB CVT SUSP - 110hp 137.800
T5.120 AC 4WD CAB CVT SUSP - 120hp 141.000
T5.130 AC 4WD CAB CVT SUSP - 131hp 146.000
T5.140 AC 4WD CAB CVT SUSP - 140hp 150.200
ΣΕΙΡΑ T5 Dynamic CommandTM - Stage V
T5.110 DC 4WD CAB 24x24 - 110hp 121.300
T5.120 DC 4WD CAB 24x24 - 120hp 124.300
T5.130 DC 4WD CAB 24x24 - 131hp 129.000
T5.140 DC 4WD CAB 24x24 - 140hp 133.100
T5.110 DC 4WD CAB 24x24 SUSP - 110hp 127.000
T5.120 DC 4WD CAB 24x24 SUSP - 120hp 130.000
T5.130 DC 4WD CAB 24x24 SUSP - 131hp 134.700
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T5.140 DC 4WD CAB 24x24 SUSP - 140hp 138.800
ΣΕΙΡΑ T6 - Stage V
(4 CYL)
T6.145 4WD CAB 16x16   - 116hp 124.000
T6.155 4WD CAB 16x16   - 125hp 127.600
T6.165 4WD CAB 16x16   - 135hp 131.700
T6.175 4WD CAB 16x16   - 145hp 134.500
T6.145 4WD CAB 17x16 SUSP - 116hp 134.800
T6.155 4WD CAB 17x16 SUSP - 125hp 138.400
T6.165 4WD CAB 17x16 SUSP  - 135hp 142.500
T6.175 4WD CAB 17x16 SUSP  - 145hp 145.300
T6.160 4WD CAB 16x16  - 135hp 133.800
T6.180 4WD CAB 16x16  - 145hp 136.700
T6.160 4WD CAB 17x16 SUSP  - 135hp 144.600
T6.180 4WD CAB 17x16 SUSP  - 145hp 147.500
ΣΕΙΡΑ T6 Dynamic CommandTM - Stage V
(4 CYL)
T6.145 DC 4WD CAB 24x24 SUSP - 116hp 141.300
T6.155 DC 4WD CAB 24x24 SUSP - 125hp 144.800
T6.165 DC 4WD CAB 24x24 SUSP - 135hp 148.300
T6.175 DC 4WD CAB 24x24 SUSP - 145hp 151.200
(6 CYL)
T6.160 DC 4WD CAB 24x24 SUSP - 135hp 151.900
T6.180 DC 4WD CAB 24x24 SUSP - 145hp 155.100
ΣΕΙΡΑ T6 Auto CommandTM - Stage V
(4 CYL)
T6.145 AC 4WD CAB CVT SUSP - 116hp 155.700
T6.155 AC 4WD CAB CVT SUSP - 125hp 159.900
T6.165 AC 4WD CAB CVT SUSP - 135hp 163.400
T6.175 AC 4WD CAB CVT SUSP - 145hp 165.600
(6 CYL)
T6.160 AC 4WD CAB CVT SUSP - 135hp 167.100
T6.180 AC 4WD CAB CVT SUSP - 145hp 169.500
ΣΕΙΡΑ T6 METHANE POWER - Stage V
(6 CYL)
T6.180 METHANE POWER 4WD CAB 17x16 SUSP  - 150hp 192.000
ΣΕΙΡΑ T7 S Power CommandTM (SWB) - Stage V
T7.165 S 4WD CAB 18X6 SPS  - 150hp 146.900
T7.165 S 4WD CAB 18X6 SPS SS - 150hp 153.400
T7.165 S 4WD CAB 18X6 SPS SUSP - 150hp 153.100
ΣΕΙΡΑ T7 CLASSIC Power CommandTM (SWB) - Stage V
T7.175 4WD CAB 18x6 SPS CLASSIC SUSP - 140hp 165.300
T7.190 4WD CAB 18x6 SPS CLASSIC SUSP - 150hp 169.300
T7.175 4WD CAB 19x6 SPS CLASSIC SUSP - 140hp 162.400
T7.190 4WD CAB 19x6 SPS CLASSIC SUSP - 150hp 166.400
T7.210 4WD CAB 19x6 SPS CLASSIC SUSP - 165hp 172.700
ΣΕΙΡΑ T7 SWII Power CommandTM (SWB) - Stage V
T7.175 4WD CAB 19x6 FPS SWII SUSP - 140hp 178.200
T7.190 4WD CAB 19x6 FPS SWII SUSP - 150hp 182.400
T7.210 4WD CAB 19x6 FPS SWII SUSP - 165hp 187.800
ΣΕΙΡΑ T7 Auto CommandTM (SWB) - Stage V
T7.175 AC 4WD CAB CVT SUSP - 140hp 185.200
T7.190 AC 4WD CAB CVT SUSP - 150hp 188.500
T7.210 AC 4WD CAB CVT SUSP - 165hp 196.000
T7.225 AC 4WD CAB CVT SUSP - 179hp 202.100
ΣΕΙΡΑ T7 S Power CommandTM (LWB) - Stage V
T7.195 S 4WD CAB 18x6 FPS SS - 175hp 187.000
T7.215 S 4WD CAB 18x6 FPS SS - 196hp 195.700
T7.195 S 4WD CAB 18x6 FPS SUSP - 175hp 189.600
T7.215 S 4WD CAB 18x6 FPS SUSP - 196hp 198.300
T7.195 S 4WD CAB 19x6 FPS SUSP - 175hp 187.200
T7.215 S 4WD CAB 19x6 FPS SUSP - 196hp 195.900
ΣΕΙΡΑ T7 Classic Power CommandTM (LWB) - Stage V
T7.230 4WD CAB 18x6 FPS CLASSIC SS - 179hp 200.700
T7.245 4WD CAB 18x6 FPS CLASSIC SS - 200hp 209.500
T7.260 4WD CAB 18x6 FPS CLASSIC SS - 220hp 218.300
T7.230 4WD CAB 18x6 FPS CLASSIC SUSP - 179hp 203.300
T7.245 4WD CAB 18x6 FPS CLASSIC SUSP - 200hp 212.100
T7.260 4WD CAB 18x6 FPS CLASSIC SUSP - 220hp 220.900
T7.230 4WD CAB 19x6 FPS CLASSIC SUSP - 179hp 205.400
T7.245 4WD CAB 19x6 FPS CLASSIC SUSP - 200hp 214.200
T7.260 4WD CAB 19x6 FPS CLASSIC SUSP - 220hp 223.000
ΣΕΙΡΑ T7 SWII Power CommandTM NEW GEN (LWB) - Stage V
T7.230 4WD CAB 19x6 FPS SWII SUSP - 179hp 234.200
T7.245 4WD CAB 19x6 FPS SWII SUSP - 200hp 242.700
T7.260 4WD CAB 19x6 FPS SWII SUSP - 220hp 251.200
ΣΕΙΡΑ T7 Auto CommandTM NEW GEN (LWB) - Stage V
T7.230 AC 4WD CAB CVT SUSP - 179hp 244.700
T7.245 AC 4WD CAB CVT SUSP - 200hp 253.200
T7.260 AC 4WD CAB CVT SUSP - 220hp 261.700
T7.270 AC 4WD CAB CVT SUSP - 241hp 270.300
T7.300 AC 4WD CAB CVT SUSP - 260hp 290.700
ΣΕΙΡΑ T7 HD Auto CommandTM NEW GEN - Stage V
T7.290 HD AC 4WD CAB CVT SUSP - 271hp 323.900
T7.315 HD AC 4WD CAB CVT SUSP - 300hp 339.500
T7.340 HD AC 4WD CAB CVT SUSP - 340hp 361.000
Σηµ. Ο τιµοκατάλογος αυτός ακυρώνει κάθε προηγούµενο.  
Στις τιµές δεν συµπεριλαβάνεται ο Φ.Π.Α.
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Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

SAME - Θεοχαράκης ΑΕ 
τηλ. 210/3479700

∆ενδροκοµικά
DELFINO 50 - 51 hp 33.000
DELFINO 50 CAB - 51 hp 38.500
DELFINO 60 - 59 hp 35.000
DELFINO 60 CAB - 59 hp 39.500
FRUTTETO 80 LS CAB CLASSIC - 75 hp 54.000
FRUTTETO 80 GS CAB CLASSIC - 75 hp 58.000
FRUTTETO 80 LS CLASSIC - 75 hp 47.000
FRUTTETO 80 GS CLASSIC  - 75 hp 51.000
FRUTTETO 70 NATURAL - 65 hp 38.000
FRUTTETO 80 NATURAL - 75 hp 39.000
FRUTTETO 90 LS PLATFORM - 86 hp 52.000
FRUTTETO 95 LS PLATFORM - 90 hp 56.000
FRUTTETO 100 LS PLATFORM - 97 hp 55.000
FRUTTETO 105 LS PLATFORM - 101 hp 56.000
FRUTTETO 115 LS PLATFORM - 110 hp 58.000
FRUTTETO 90 LS CAB - 86 hp 60.000
FRUTTETO 90 GS CAB - 86 hp 65.500
FRUTTETO 95 LS CAB - 90 hp 63.500
FRUTTETO 95 GS CAB - 90 hp 67.500
FRUTTETO 100 LS CAB - 97 hp 62.000
FRUTTETO 100 GS CAB - 97 hp 67.500
FRUTTETO 105 LS CAB - 101 hp 63.000
FRUTTETO 105 GS CAB - 101 hp 66.500
FRUTTETO 115 LS CAB - 110 hp 65.000
FRUTTETO 115 GS CAB - 110 hp 70.000
FRUTTETO S80 GS CLASSIC - 75 hp 61.500
FRUTTETO S80 GS CAB CLASSIC - 75 hp 68.500
FRUTTETO S90 LS CAB - 86 hp 61.000
FRUTTETO S90 GS CAB - 86 hp 67.500
FRUTTETO S95 LS CAB - 90 hp 64.500
FRUTTETO S95 GS CAB - 90 hp 70.000
FRUTTETO S100 LS CAB - 97 hp 64.500
FRUTTETO S100 GS CAB - 97 hp 70.000
FRUTTETO S105 LS CAB - 101 hp 64.500
FRUTTETO S105 GS CAB - 101 hp 70.000
FRUTTETO S115 LS CAB - 110 hp 71.000
FRUTTETO S115 GS CAB - 110 hp 76.000
FRUTTETO CVT 90 - 86 hp 95.500
FRUTTETO CVT 95 - 90 hp 97.000
FRUTTETO CVT 100 - 97 hp 98.000
FRUTTETO CVT 105 - 101 hp 96.000
FRUTTETO CVT 115 - 110 hp 98.000
Ανοιχτού πεδίου
ARGON 70 - 65 hp 36.000
ARGON 80 - 74 hp 37.000
ARGON 90 - 86 hp 41.000
ARGON 100 - 97 hp 43.000
DORADO 70 NATURAL - 65 hp 48.000
DORADO 80 NATURAL - 74 hp 50.000
DORADO 90 NATURAL - 86 hp 50.500
DORADO 100 NATURAL - 97 hp 52.000
DORADO 95 GS - 90 hp 77.000
DORADO 105  GS - 101 hp 79.000
EXPLORER 95 LS - 90 hp 66.000
EXPLORER 95 GS - 90 hp 68.500
EXPLORER 100 LS - 97 hp 66.500
EXPLORER 100 GS - 97 hp 69.500
EXPLORER 105 LS - 101 hp 68.500
EXPLORER 105 GS - 101 hp 70.500
EXPLORER 115 LS - 110 hp 70.500
EXPLORER 115 GS - 110 hp 74.000
EXPLORER 125 LS - 120 hp 73.000
EXPLORER 125 GS - 120 hp 76.000

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

VIRTUS 115 - 120 hp 85.000
VIRTUS 115 RV-SHIFT - 120 hp 102.000
VIRTUS 125 - 129 hp 92.500
VIRTUS 125 RV-SHIFT - 129 hp 105.000
VIRTUS 135 - 135 hp 95.500
VIRTUS 135 RV-SHIFT - 135 hp 108.000
ΣΕΙΡΑ FRUTTETO: • ΕΜΠΡΟΣ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ 2580€ • ΕΜΠΡΟΣ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕ P.T.O.  
4800€ • 4 ΕΜΠΡΟΣΘΙΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ 1610€ • 2ο ∆ΟΧΕΙΟ ΚΑΥΣΙΜΟΥ (100L) 180€
 • Υ∆ΡΑΥΛΙΚΕΣ ΚΟΝΤΡΕΣ (ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΛΑΙΝΟ) 2000€ • ∆ΙΠΛΉ ΑΝΤΛΙΑ 
Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟΥ (40ltr+28ltr)260€ • SPECIAL CAB 12.000€ • ACTIVE DRIVE 8.470€ 
 • GPS  1.500€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 250kg  720€ • Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ ΦΡΕΝΑ 2400€ • ΚΑΜΠΙΝΑ 
CAT-4- 2100€ 
ΣΕΙΡΑ VIRTUS: • ΕΜΠΡΟΣ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ 4700€ • ΕΜΠΡΟΣ Ρ.Τ.Ο. 2020€ • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 
600kg 1950€ / 400kg 1220€ • ΘΥΡΑ ISOBUS 960€ • ΦΩΤΑ LED ΜΑΣΚΑΣ 1210€
 • Ι motinor 8’’ inch touch screen 3430€ • ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ ΓΙΑ ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΟ 5490€
 • GPS 8540€ • GPS (AUTO STEERING) 3.620€
ΣΕΙΡΑ EXPLORER: • ΕΜΠΡΟΣ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ ΜΕ P.T.O. 1000rpm 5470€ • ΑΕΡΟΦΡΕΝΑ 
ΓΙΑ ΣΥΡΟΜΕΝΟ 5490€ • ΗΛΙΟΡΟΦΗ 1480€ • ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟ 1470€
 • ΑΝΤΙΒΑΡΟ 400kg  1220€ • ΦΩΤΑ EXTRA ΕΜΠΡΟΣ-ΠΙΣΩ  760€ • GPS 2500€

ΠΡΟΣΟΧΗ: α) Οι πιο πάνω τιµές και οι τόκοι επιβαρύνονται µε ΦΠΑ. β) Οι τιµές αυτές 
ισχύουν για εξόφληση απόλυτα ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ στις αποθήκες Αθηνών - Θεσ/νίκης. 
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ ΑΓΟΡΑΣΤΗ: Τα ασφάλιστρα αστικής ευθύνης µέχρι αποπληρωµής του 
µηχ/τος. Ο τιµοκατάλογος αυτός ακυρώνει κάθε προηγούµενο.

Yanmar - Π.Ι. Κοντέλλης ΑΕΒΕ 
τηλ. 210/3408800

ΣΕΙΡΑ EF200/EF227M 3 κυλ. /1.331 κ.εκ. 8 x 8 (26) 12.300
EF233M 3 κυλ. /1.642 κ.εκ. 8 x 8 (32) 13.300

Zetor - Η ∆ΗΜΗΤΡΑ ΑΕ 
 τηλ. 210/5155777

COMPAX 20 18.5 HP 14.000
COMPAX 26 20 HP 15.000
COMPAX 26 PLUS 20 HP 16.000
 MAJOR CL 80 (STAGE V) 76 HP 56.000
 PROXIMA HS 100 (STAGE V) 96 HP 92.500
 PROXIMA HS 110 (STAGE V) 107 HP 95.000
 PROXIMA HS 120 (STAGE V) 117 HP 97.500
 FORTERRA CL 100 (STAGE V) 96 HP 102.500
 FORTERRA CL 110 (STAGE V) 107 HP 103.750
 FORTERRA CL 120 (STAGE V) 117 HP 105.000
 FORTERRA CL 130 (STAGE V) 127 HP 106.250
 FORTERRA CL 140 (STAGE V) 137 HP 107.500
 FORTERRA HSX 120 (STAGE V) 117 HP 110.000
 FORTERRA HSX 130 (STAGE V) 127 HP 111.250
 FORTERRA HSX 140 (STAGE V) 137 HP 112.500
 FORTERRA HD 130 (STAGE V) 127 HP 135.000
 FORTERRA HD 140 (STAGE V) 136 HP 137.500
 FORTERRA HD 150 (STAGE V) 147 HP 140.000

VALTRA – Καρίντης-Νέτας Α.Ε.
Τηλ. 2310/ 519995

Σειρά Α –∆ενδροκοµικό χωρίς καµπίνα
Α73oDT12/12 (76.02) 31.000
STD: 540/1000. 3 χειριστήρια
Σειρά Α – Αυτόµατη ρεβέρσα
Α74 12/12 (72.08) 58.000
Α84 12/12 (81.60) 61.000
Α94 12/12 (92.48) 64.000
Α104 12/12 (96.56) 67.000
Α114 12/12 (107.44) 70.000
Α124 12/12 (116.96) 73.000
Α134 12/12 (127.16) 76.000
STD: 540/540Ε ή 540/1000. φώτα LED. 3 χειριστήρια. κάθισµα αέρος
Σειρά Ν HiTech – Αυτόµατη ρεβέρσα
Ν93 36/36 (95.20) 70.000
Ν103 36/36 (111.52) 80.000
Ν104 30/30 (111.52) 103.000
Ν114e 30/30 (122.40) 106.000

Μοντέλο (Ιπποδύναµη) Τιµή χωρίς 
ΦΠΑ (€)

N124 30/30 (137.36) 111.000
N134 30/30 (145.52) 114.000
N154e 30/30 (157.76) 116.000
N174 30/30 (165.92) 121.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση µπροστινού άξονα. 5 χειριστήρια. 
κάθισµα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Ν Active – Αυτόµατη ρεβέρσα
N134 30/30 (145.52) 117.000
N154e 30/30 (157.76) 119.000
N174 30/30 (165.92) 124.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση µπροστινού άξονα. 5 χειριστήρια. 
κάθισµα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Ν Versu – Αυτόµατη ρεβέρσα
N134 30/30 (145.52) 123.000
N154e 30/30 (157.76) 125.000
N174 30/30 (165.92) 129.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση µπροστινού άξονα. 7 χειριστήρια. 
κάθισµα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Ν Direct – Αυτόµατη ρεβέρσα. Πλήρως αδιαβάθµητο
N134 CVT (149.60) 128.000
N154e CVT (157.76) 130.000
N174 CVT (165.92) 134.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση µπροστινού άξονα. 7 χειριστήρια. 
κάθισµα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Τ HiTech – Αυτόµατη ρεβέρσα
Τ133 36/36 (156.40) 116.000
Τ144 30/30 (160.48) 122.000
Τ154 30/30 (164.56) 126.000
Τ174e 30/30 (176.80) 132.000
T194 30/30 (197.20) 137.000
T214 30/30 (214.88) 147.000
T234 30/30 (238.00) 157.000
T254 30/30 (269.28) 167.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση µπροστινού άξονα. 5 χειριστήρια. 
κάθισµα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Τ Active – Αυτόµατη ρεβέρσα
Τ144 30/30 (160.48) 124.000
Τ154 30/30 (164.56) 128.000
Τ174e 30/30 (176.80) 134.000
T194 30/30 (197.20) 144.000
T214 30/30 (214.88) 149.000
T234 30/30 (238.00) 159.000
T254 30/30 (269.28) 169.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση µπροστινού άξονα. 5 χειριστήρια. 
κάθισµα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Τ Versu – Αυτόµατη ρεβέρσα
T153 36/36 (160.48) 124.000
Τ144 30/30 (160.48) 131.000
Τ154 30/30 (164.56) 135.000
Τ174e 30/30 (176.80) 142.000
T194 30/30 (197.20) 145.000
T214 30/30 (214.88) 155.000
T234 30/30 (238.00) 165.000
T254 30/30 (269.28) 175.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση µπροστινού άξονα. 7 χειριστήρια. 
κάθισµα αέρος. αερόφρενα
Σειρά Τ Direct – Αυτόµατη ρεβέρσα. πλήρως αδιαβάθµητο 
Τ144 CVT (160.48) 140.000
Τ154 CVT (164.56) 144.000
Τ174e CVT (176.80) 150.000
T194 CVT (197.20) 160.000
T214 CVT (214.88) 170.000
T234 CVT (248.88) 180.000
STD: 540/540Ε/1000. φώτα LED. ανάρτηση µπροστινού άξονα. 7 χειριστήρια. 
κάθισµα αέρος. αερόφρενα. Στις προσφερόµενες τιµές δεν περιλαµβάνεται Φ.Π.Α.. 
Η εταιρεία δεν ευθύνεται για τυχόν τυπογραφικά λάθη. Οι τιµές µπορεί να 
αλλάξουν χωρίς καµία προειδοποίηση. Κάθε εξοπλισµός επιπλέον του στάνταρ 
εξοπλισµού έχει επιπλέον οικονοµική επιβάρυνση.

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
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GREGOIRA G 122 SW
Σταφυλό-συλλεκτικό Gregoire, τύπου G 122 
SW. Μοντέλο 2004. 4200 ώρες. Από επίδειξη. 
Φυτώρια Αναστασόπουλος  Τηλ. 27420 29219 

CLAAS LEXION 520
Θεριζοαλωνιστική CLAAS LEXION 520, µοντέλο 
2004 µε καταστροφέα. ∆ιαθέτει κινητήρα caterpillar 
6κύλινδρο 7.2L µε απόδοση 260hp. Ελαστικά σε καλή 
κατάσταση. Πλήρως ελεγµένη και έτοιµη για δουλειά. 
Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Ε.Β.Ε. Τηλ: 2310780866-9

VOGEL&NOOT
Άροτρο 3υνο αναστρεφόµενο, έτος 1996, 4.000 
ευρώ. Γ.Ι. Αντωνάκης Α.Ε., Τηλ. 2262025915.

GREGOIRE G 140 SW
Έλαιο-συλλεκτικό µηχάνηµα µάρκας Gregoire, τύπου 
G 140 SW. Μοντέλο 2008. 3200 ώρες.
Για γραµµική καλλιέργεια (υπέρ-πυκνό σύστηµα). 
Φυτώρια Αναστοσόπουλος Τηλ. 27420 29219

GASPARDO 540
Πλήρως ανακατασκευασµένες πνευµατικές σπαρτικές 
µηχανές GASPARDO 540 µε καρίνα, 4 σειρών µε 
διανοµείς φαρµάκου και µε δυνατότητα προσθήκης 
λιπάσµατος. Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Ε.Β.Ε. Τηλ: 2310780866-9

STORTI DUNKER T2.180

Ενσιροδιανοµέας Storti Dunker T2.180 µε 
διπλό κοχλία 18 κυβικά, υδραυλικά αντιµάχαιρα, 
υδραυλικό ποδαρικό, υδραυλικά µετατοπιζόµενο 
ταπέτο, ανεξάρτητα λάδια και δικό του σασµάν, 

WOLAGRI COLUMBIA R10
Πρέσσα σταθερού θαλάµου wolagri columbia R10 
πλήρως ελεγµένη και έτοιµη για δουλειά. Γ. ΧΙΓΚΑΣ 
Α.Β.Ε.Ε. Τηλ. 2310 780 866-9

GASPARDO 520
Πλήρως ανακατασκευασµένες πνευµατικές σπαρτικές 
µηχανές GASPARDO 520 µε καρίνα, 4 σειρών µε 
διανοµείς φαρµάκου και µε δυνατότητα προσθήκης 
λιπάσµατος. Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Ε.Β.Ε. Τηλ: 2310780866-9

GASPARDO MT600
Πλήρως ανακατασκευασµένες πνευµατικές σπαρτικές 
µηχανές GASPARDO MT600 µε δίσκο, 4 σειρών µε 
διανοµείς φαρµάκου και λιπάσµατος σε υπερ-άριστη 
κατάσταση. Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Ε.Β.Ε. Τηλ: 2310780866-9

MASCHIO DRAGO ‘98
Πλήρως ανακατασκευασµένος σβωλοκόπτης Maschio 
Drago ‘98, βάρος 750 κιλά, πλάτος εργασίας 3 µέτρα. Γ. 
ΧΙΓΚΑΣ Α.Ε.Β.Ε. Τηλ: 2310780866-9

John deere 4755
John deere 4755, µοντέλο 1991, 6κύλινδρο στα 190 
άλογα σε πολύ καλή κατάσταση έτοιµο για δουλειά! 
Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Ε.Β.Ε. Τηλ: 2310780866-9

WELGER 630
Χορτοδετική πρέσα WELGER 630, τετράγωνου 
δέµατος µε σχοινί. Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Ε.Β.Ε. Τηλ: 
2310780866-9

ΤΡΑΚΤΕΡ

ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Αγαπητέ αναγνώστη,
Το Profi, πιστό στη δέσµευσή του για προσφορά µιας ολοκληρωµένης εικόνας της 

αγοράς αγροτικών µηχανηµάτων, ανανεώνει κάθε µήνα την ειδική στήλη για τα 
µεταχειρισµένα µηχανήµατα, όπου ιδιώτες και εταιρείες διευκολύνουν τον υποψήφιο 

αγοραστή µεταχειρισµένου στην αναζήτηση του κατάλληλου εξοπλισµού
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ANTONIO CARRARO TIGRONE 3700 ANTONIO CARRARO TIGRONE 3700
Συρόµενο χορτοκοπτικό LELY 370, µοντέλο 2012, 
µε σιδερένιο συνθλιπτικό. Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Ε.Β.Ε. Τηλ: 
2310780866-9

Antonio Carraro TIGRONE 3700, 4WD, 32 
HP, Μοντέλο 1993 και 2000 ώρες, µε αψίδα 
προστασίας. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ Α.Ε.Τ.Β.Ε. 
2310723793

NEW HOLLAND T4.80F

NEW HOLLAND T4.80F

Πλήρως ανακατασκευασµένη σιτοσπαρτική 
FERABOLI serie E-2, χωριτικότητα σε σπόρο 500 
L, 3 M πλάτος εργασίας. Γ. ΧΙΓΚΑΣ Α.Ε.Β.Ε. Τηλ: 
2310780866-9

New Holland T4.80F, 4WD, 75 HP, Μοντέλο 2021 
και µόνο µε 197 ώρες. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ 
Α.Ε.Τ.Β.Ε. 2310723793.

VALPADANA 4RM 300
Valpadana 4RM 300, 30 HP, Μοντέλο 1997 και 
1600 ώρες. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΤΣΑΡΟΣ ΑΕΤΒΕ 
2310723793.

ΒΥΤΙΟ ΛΥΜΑΤΩΝ VENDRAME

MTX CASE IH JX 95

Βυτίο λυµάτων µάρκας VENDRAME τύπου 14 m3 
µε πύραυλο, σε άριστη κατάσταση.
ΑΦΟΙ Χ. ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΑ Ο.Ε Τηλ. 2310 796807

CASE IH JX 95, 95 hp, 4WD CAB, 7.300 ώρες, 
µοντέλο 2008, στοιχεία επικοινωνίας ΠΑΥΛΟΣ Ι. 
ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 2310779072 ή 2103408923
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KRONE COMPI PACK
Krone Compi Pack 1500 χορτοδοτικές πρέσες µε 
τυλιχτικό µεταβλητού θαλάµου.  Κυριακού  Α.Ε. 
Τηλ. 2310753031.

ΕΝΣΙΡΟ∆ΙΑΝΟΜΕΑΣ FARESIN
Ενσιροδιανοµέας FARESIN 9 κυβικών, ΚΥΡΙΑΚΟΥ 
Α.Ε. Τηλ. 2310753031

ΒΥΤΙΟ ΛΥΜΑΤΩΝ VAIA
 Βυτίο λυµάτων VAIA 22000LIT, ΚΥΡΙΑΚΟΥ Α.Ε. 
Τηλ. 2310753031

ΚΟΠΡΟ∆ΙΑΝΟΜΕΙΣ
 Κοπροδιανοµείς 8 κθβ. Vaschieri γαλβανισµένος, 
ξύλινο πάτωµα και tantem σύστηµα µε διπλούς 
άξονες. Κυριακού Α.Ε. Τηλ. 2310753031.

ΕΝΣΙΡΟ∆ΙΑΝΟΜΕΙΣ LUCLAR
Ενσιροδιανοµείς Luclar Ιταλίας οριζόντιοι µε 
2 κοχλίες από 5-12 κυβ. Κυριακού Α.Ε. Τηλ. 
2310753031.

ΒΥΤΙΟ ΛΥΜΑΤΩΝ AMOS
Βυτίο λυµάτων  AMOS 10000LIT,  
ΚΥΡΙΑΚΟΥ Α.Ε. Τηλ. 2310753031

KRONE
Χορτοδετική πρέσα Krone Vario 1500 µεταβλητού 
θαλάµου και Συρόµενο χορτοκοπτικό Krone 3210 
CRI.  Κυριακού  Α.Ε. Τηλ. 2310753031.

ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΟΙ ΦΟΡΤΩΤΕΣ
Τηλεσκοπικοί φορτωτές Dieci, Merlo 100 ίππων 
µε µέγιστη ανύψωση 7µ.  Κυριακού Α.Ε. 
Τηλ. 2310753031.
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HURLIMANN XΒ 95 ΤΒ
HURLIMANN XΒ 95 ΤΒ  (96hp)
Μοντέλο 2011 Α & Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 2461021000-2.

HURLIMANN XT 105

HURLIMANN XA 76

HURLIMANN H 709 XN

HURLIMANN XT 908

HURLIMANN XT 105, 100 HP, Μοντέλο 2006, 
Α&Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. Τηλ.: 2461021000

HURLIMANN XA 76,  80 HP, Μοντέλο 2010, 2.000 
ώρες, Α&Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. Τηλ. 2461021000

HURLIMANN H 709 XN: 90HP, 
Μοντέλο 2004 Α&Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε.
 Τηλ. 24610-21000

HURLIMANN XT 908 ,85 HP, Μοντέλο 2000, 
Α & Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. Τηλ. 2461021000

HURLIMANN PRESTIGE 75
Τρακτέρ HURLIMANN PRESTIGE 75 MONTEΛΟ 
2010,  75ΗP, Α&Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. Τηλ. 
2461021000

HURLIMANN ΧΤ 910.6
HURLIMANN ΧΤ 910.6, 105HP, Μοντέλο 2003, 
Α&Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. Τηλ. 2461021000

HURLIMANN H-435 DT
HURLIMANN H-435 DT (35hp)
Μοντέλο 2001  Α & Φ ΙΩΑΝΝΙ∆ΗΣ Α.Ε. 
Τηλ. 2461021000-2.

www.profi.gr

ΧΟΡΤΟ∆ΕΤΙΚΗ ΠΡΕΣΑ 575
Χορτοδετική Πρέσα 575, Με σύρµα, 2002 Παύλος 
Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε. 231079072

NEW HOLLAND CX 880
MTX Θεριζοαλωνιστική NEW HOLLAND CX 880 
, 401 hp, 3.657 ώρες, µοντέλο 2005 και στοιχεία 
επικοινωνίας ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 
2310779072

NEW HOLLAND CX 8080 SL
Θεριζοαλωνιστική Μηχανή NEW HOLLAND CX 
8080 SL, 2WD, 6.500 ώρες, µοντέλο 2010, στοιχεία 
επικοινωνίας ΠΑΥΛΟΣ Ι. ΚΟΝΤΕΛΛΗΣ Α.Ε.Β.Ε. 
2310779072 ή 2103408923.

ΧΟΡΤΟΚΟΠΤΙΚΟ POTTINGER
 Συρόµενο χορτοκοπτικό POTTINGER, πλάτος 
κοπής 3,00µ., ΚΥΡΙΑΚΟΥ Α.Ε. Τηλ. 2310753031
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Ξεκινήστε την 
εγγραφή σας 
ΤΩΡΑ!

Νίκης 24 | 105 57 | Σύνταγµα
Τηλ.: 2103232905 | Fax: 2103232967

E-mail: agrenda@agronews.gr
www.agronews.gr

ΤΡΑΚΤΕΡ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΕΝΑΡΞΗ:..............................ΛΗΞΗ:.....................

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:
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ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:
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ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ:
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ΤΑΧ. ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ:
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E�MAIL: .................................................................   

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:............................................................

ΕΤΗΣΙΑ
ΣΥΝ∆ΡΟΜΗ

50
ΕΥΡΩ

��ις �ιμές συμπε�ιλαμ�άνε�αι ο ��É
Í πλη��μà �ης συν��ομàς γáνε�αι με 

αν�ικα�α�ολà� με κα�ά�εση σε ��απε¢ικâ 
λογα�ιασμâ� εá�ε με  �έ�ση πισ���ικàς κά��ας 

Öηλ επικοιν�νáας� 210 3232905

ΤΗΛΕΦΩΝΟΤΗΛΕΦΩΝΟ:....................................................................................................................................................................................

ΕΤΗΣΙΑΕΤΗΣΙΑΕΤΗΣΙΑ 505050

NEW HOLLAND � T5050ΠΡΕΣΑ New Holland 570
Τρακτέρ New Holland T50-50 Χωρίς Καµπίνα - 
2012, κινητήρας 4500cc µε 4 κυλίνδρους, 95 ΗΡ. 
Α∆ΕΛΦΟΙ ΣΑΡΑΚΑΚΗ Α.Ε.Β.Μ.Ε. 2103483300.

Χορτοδετική πρέσα τετράγωνου δέµατος New 
Holland 570, ∆ετικό µε σύρµα- 2004. Α∆ΕΛΦΟΙ 
ΣΑΡΑΚΑΚΗ Α.Ε.Β.Μ.Ε. 2103483300.

www.agronews.gr

EΠΟΜΕΝΟ ΤΕΥΧΟΣ 
6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ
ΜΕ ΤΗΝ AGRENDA
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ
Neomach Nova 
Αν και η κατηγορία των 
compact φορτωτών 
µπορεί να είναι γεµάτη 
από πιθανούς διεκδικη-
τές, συνήθως είναι τα 
δοκιµασµένα και καταξι-
ωµένα ονόµατα που 
επικρατούν. Αλλά 
µήπως µας διαφεύγει 
κάτι σηµαντικό; Τον 
επόµενο µήνα δοκιµά-
ζουµε το Nova X40.

Στο επόµενο τεύχος του profi

Η παρουσίαση των περιεχοµένων του επόµενου τεύχους του Profi είναι ενδεικτική και µπορεί να µεταβληθεί για λόγους τεχνικούς ή επικαιρότητας

Πληροφορίες επικοινωνίας

PROFI
Μηνιαία επιθεώρηση αγροτικής 
τεχνολογίας, εξοπλισµού και οικονοµίας

Η ελληνική έκδοση του Ρrofi ανήκει στη 
Green Box Εκδοτική Α.E. και εκδίδεται 
µε άδεια της Landwirtschaftsverlag GmbH. 

I∆ΙΟΚΤΗΣΙΑ
Green Box Εκδοτική Α.E.
Νίκης 24, Σύνταγµα, 105 57
Tηλ: 2103232905, Fax: 2103232967
E-Mail: profi@agronews.gr 

ΒΑΣΙΚΟΣ ΜΕΤΟΧΟΣ - ΕΚ∆ΟΤΗΣ - 
∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ - ΝΟΜΙΜΟΣ 
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ
Γιάννης Πανάγος

∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΤΑΞΗΣ
Μαρία Γιουρουκέλη

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ
Γιώργος Κοντονής

ΣΥΝΤΑΞΗ
Λεωνίδας Λιάµης

ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ
Ηλίας Ανδρεάκης

∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ/ΣΕΛΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ
Χαρά Οικονόµου

ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Παναγιώτης Αραβαντινός

∆ΙΑΝΟΜΗ
Άργος Α.Ε.

ΕΚΤΥΠΩΣΗ/ΒΙΒΛΙΟ∆ΕΣΙΑ
ΝΕΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΕΚ∆ΟΣΕΙΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.

ΣΥΝ∆ΡΟΜΕΣ
Αδαµαντία Καραγιάννη
Ελλάδα: Ετήσια 50 ευρώ
Συµπεριλαµβάνεται o ΦΠΑ

PROFI GREECE
Published by 
Green Box Publishing S.A. 
Nikis 24, GR-105 57, Athens 
Greece, Tel. +30 210 3232905 
E-mail: profi@agronews.gr

Απαγορεύεται η αναδηµοσίευση, η αναπαραγωγή, 
ολική ή µερική, η κατά παράφραση ή διασκευή 
απόδοση του περιεχοµένου µε οποιονδήποτε 
τρόπο, µηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, 
ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς άδεια του εκδότη. 
Νόµος 2121/1993 και κανόνες ∆ιεθνούς ∆ικαίου 
που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ∆ΟΚΙΜΗ

Düvelsdorf συµπιεστής 
Η αγορά µηχανηµάτων συµπίεσης ενσιρω-
µάτων πάει καλά. Στο profi Σεπτεµβρίου 
εξετάζουµε την πρόταση της Düvelsdorf.

Μαζί µε την 
Agrenda 

στις 6 Σεπτεµβρίου

ΡΕΠΟΡΤΑΖ
Τρακτέρ µε φορτωτή στην κατηγορία 120 ίππων
To Arion 440 είναι το best seller της Claas στην κατηγορία των 120-130 ίππων 
τρακτέρ µε φορτωτή. Μάθετε ποια άλλα τρακτέρ βρίσκονται σε αυτή την 
κατηγορία στο profi Σεπτεµβρίου.

TEXNIKA

Σύγκριση δεκτών RTK GNSS 
Στο profi Σεπτεµβρίου παρουσιάζουµε 
τις διαφορές µεταξύ δεκτών 
δορυφορικού σήµατος για τρακτέρ. 
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